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INTRODUCTION 
 
 
Pour l’année universitaire 2011-2012, l’OVE a organisé une enquête sur l’évaluation générale des 
enseignements et des services communs de l’université de Cergy-Pontoise. Ce rapport présente les résultats 
détaillés de cette enquête. 
 
 
Pour collecter l’ensemble des informations nécessaires à cette étude, les équipes de formation (enseignants 
ou secrétariats pédagogiques1) ont distribué un questionnaire à tous les étudiants de toutes les filières de 
l’université, à l’exception de l’IUFM. Sont concernés les étudiants présents entre le 1er

 

 décembre 2011 et le 
18 février 2012. Au total, les questionnaires ont été distribués à 7986 étudiants. Parmi eux, 4351 étudiants 
ont rendu leur questionnaire rempli, établissant ainsi un taux de retour de près de 54,5% (1392 étudiants de la 
L1 soit 55,6% et 2959 étudiants de la L2 et au-delà soit 54%). 

 
Ce rapport fournit les principaux résultats de cette enquête. Il s’organise en trois parties. La première 
présente les résultats par niveau, la seconde par UFR (hors IPAG) et la troisième par filière. Dans la seconde 
partie, les niveaux L2 à M2 ont été regroupés en raison de la grande proximité des résultats qui les 
concernent.  
 
 
Dans la troisième partie, seuls les résultats relatifs aux questions concernant les filières sont présentés pour 
les niveaux L2 à M2. La lecture des résultats obtenus pour cette partie ne peut généralement se faire que dans 
une optique qualitative. En effet, en décomposant par filière, le nombre de réponses est généralement trop 
faible pour atteindre une fiabilité statistique correcte des pourcentages obtenus. Par exemple, si l’échantillon 
est de 20 personnes, la précision statistique atteinte autour du pourcentage indiqué est de l’ordre de plus ou 
moins 20 points (avec une probabilité de 95%). 
  

                                                      
1 L’OVE tient à remercier les secrétaires pédagogiques pour leur implication dans cette neuvième évaluation 
générale, leur mobilisation contribuant grandement aux taux de retour de l’enquête. 
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SYNTHÈSE DES RÉSULTATS 
 
 

 
La Licence 1 

Pour la formation choisie, plus de la moitié (58%) des répondants déclare s’inscrire dans une formation par 
motivation personnelle et plus d’un tiers (33%) pour les débouchés professionnels qu’engendre la formation. 
Les répondants qui arrivent suite à une réorientation sont environ 13%, une proportion en progression de 2 
points par rapport à l’année dernière et de 3 points par rapport à l’année d’avant. 
 
Les répondants ont indiqué comme principales sources d’information, pour leur inscription, le site Internet 
de l’UCP (33%) et le bouche à oreille (33%). Ces résultats sont comparables à ceux de ces deux dernières 
années (respectivement, 31% et 32% pour 2010-2011 et 35% et 34% pour 2009-2010). Les journées portes 
ouvertes sont mentionnées par plus d’un cinquième des répondants soit 22% (en régression de 4 points par 
rapport à ceux de ces deux dernières années). Les répondants ayant déclaré les salons comme principale 
source d’information sont minoritaires (18% seulement) mais en nette progression sur ces trois dernières 
années (1 et 4 points de plus par rapport à 2010-2011 et 2009-2010). 
 
Concernant l’orientation active, seulement 26% des répondants ont eu recours à ce dispositif d’inscription. 
Cette proportion est en baisse de 10 points par rapport à l’année dernière et de 3 points par rapport à l’année 
d’avant. Parmi ceux qui ont eu recours à l’orientation active, plus de la moitié (53%) a considéré que ce 
dispositif l’a aidée dans son choix d’orientation. 
 
Une faible proportion d’étudiants (14%) déclare ne rencontrer aucune difficulté dans leur travail. Ce taux est 
en progression sur ces trois dernières années (13% l’année dernière et 11% l’année d’avant). Les points qui 
semblent poser plus de difficulté aux répondants sont les méthodes de travail (45%), une proportion en 
régression (47% pour l’année dernière et 53% pour l’année d’avant), la quantité de travail (28%, en baisse de 
4 et 2 points par rapport à 2010-2011 et 2009-2010). La difficulté liée aux nouvelles matières est quant à elle, 
citée par 27% des répondants, un taux en régression de presque 2 points sur ces trois dernières années. 
 
Le taux des répondants qui ont eu recours au tutorat d’accompagnement apparaît relativement faible : 19% 
des répondants ont déclaré en avoir bénéficié. Cette proportion est dans le même ordre de grandeur que 
celles enregistrées ces deux dernières années (20% pour 2010-2011 et 17% pour 2009-2010). 
 
Concernant les travaux dirigés, les répondants sont majoritairement satisfaits du contenu (87%, en 
progression constante de 2 points par an sur ces trois dernières années) et des effectifs (76%, en baisse de 8 
points par rapport à 2010-2011 mais dans le même ordre de grandeur que le taux obtenu l’année d’avant). 
 
Dans l’ensemble des UFR, les répondants estiment majoritairement que le niveau des connaissances requises 
pour la formation choisie est équilibré sauf pour celle de Droit où il est jugé élevé par 68% de ses 
répondants, cette proportion étant en progression sur ces trois dernières années (64% pour 2010-2011 et 62% 
pour 2009-2010). 
 
Le choix de filière rassemble des taux de satisfaction très bons pour l’ensemble des UFR. Ces taux sont de 
87% en Droit (soit 2 points de plus par an sur ces trois dernières années), 80% en Sciences et Techniques 
(soit 7 et 8 points de plus par rapport à 2010-2011 et 2009-2010 respectivement), 74% en Langues (en hausse 
de 5 points par rapport à 2010-2011 mais en baisse de 4 points par rapport à 2009-2010) et 88% en Lettres et 
Sciences Humaines (soit 1 point de moins par an sur ces trois dernières années). 
 
Plus des trois-quarts des répondants ont déclaré utiliser l’adresse électronique attribuée par l’université 
(77%). Cette proportion est en progression sur ces trois dernières années (6 et 8 points de plus par rapport à 
celles obtenues en 2010-2011 et 2009-2010 respectivement). Ils sont 87% à avoir donné une appréciation 
satisfaisante sur la bibliothèque universitaire soit 4 points de plus par rapport à l’année dernière ou 2 points 
de plus par rapport à l’année d’avant. Moins de la moitié des répondants a indiqué être inscrite sur le réseau 
universitaire des étudiants de l’UCP soit 4 points de moins par rapport à celles enregistrées ces deux 
dernières années. 
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De la Licence 2 au Master 2 
 
La diffusion des informations relatives aux emplois du temps et aux programmes est globalement jugée 
satisfaisante (73% et 66% respectivement). Sur ces trois dernières années, la proportion relative aux 
programmes est en progression constante de 1 point par an alors que celle liée aux emplois du temps est en 
régression (74% l’an dernier et 77% l’année d’avant). Les taux d’insatisfaction sont, par contre, dominants 
pour la diffusion des informations relatives aux possibilités d’études ultérieures et à l’insertion 
professionnelle (53% et 56% respectivement). Toutefois, ces proportions sont en régression sur ces trois 
dernières années. Pour l’année dernière, elles étaient respectivement de 55% et 57%. Elles atteignaient pour 
l’année d’avant respectivement 61% et 63%. 
 
Les répondants sont globalement satisfaits de la manière dont sont organisés les enseignements. La 
répartition semestrielle, hebdomadaire et la coordination recueillent respectivement 69%, 71% et 66% de 
taux de satisfaction.  Ces chiffres sont relativement stables sur les deux dernières années. 
 
Les répondants se déclarent globalement satisfaits des enseignements. 79% apprécient la disponibilité de 
leurs enseignants (soit une progression moyenne de 2 points par an sur ces trois dernières années), 68% sont 
satisfaits des pratiques pédagogiques (soit 2 points de moins par rapport à 2010-2011 ou 1 point de plus par 
rapport à l’année d’avant) et 66% considèrent que les objectifs fixés en cours sont globalement atteints (soit 
une progression d’environ 2 points par an). 
 
En ce qui concerne les examens, la cohérence avec les enseignements, les conditions matérielles et la 
surveillance ont obtenu des opinions favorables. Les proportions observées sont respectivement de 67%, 
80% et 83%. Ces proportions sont comparables à celles observées ces deux dernières années. La consultation 
de copies rassemble moins de satisfaits, 47% (soit une amélioration de 4 points sur ces deux dernières 
années). 
 
Comme chaque année, les secrétariats pédagogiques ont obtenu globalement des opinions très favorables sur 
l’ensemble des points mentionnés. Ils ont reçu 87% d’avis favorables pour leur accueil, 73% pour leurs 
horaires d’ouverture, 76% pour les informations qu’ils fournissent concernant les inscriptions et 78% pour 
les informations concernant les examens. Les taux de satisfaction concernant l’accueil sont en progression de 
5 et de 2 points. 
 
La grande majorité des répondants déclare avoir eu recours à la bibliothèque universitaire (85%). Parmi eux, 
89% sont satisfaits (taux stable sur ces trois dernières années). Le taux de fréquentation de la BU est en 
diminution de 2 points par an sur cette période (87% pour 2010-2011 et 89% pour 2009-2010). 
 
Un quart des répondants (25%) a indiqué avoir eu recours aux services des sports avec un taux de 
satisfaction élevé (90%). Le taux de fréquentation du service parmi les répondants est en baisse de 5 points 
depuis 2 ans. 
 
Le taux des répondants inscrits sur le « Réseau Universitaire et Professionnel de l’UCP » est de 13%. Cette 
proportion est en régression sur ces trois dernières années. Elle était de 16% l’année dernière et de 23% pour 
l’année d’avant. 
 
Près d’un tiers des répondants (31%) a déclaré avoir eu recours au Centre de Ressources Linguistiques 
(CRL), parmi eux, 78% sont satisfaits de ses services. Ces proportions sont pratiquement identiques à celles 
obtenues l’année dernière. Elles sont par contre en baisse de 6 points pour la première et de 3 points pour la 
seconde par rapport à l’année d’avant. 
 
Moins d’un cinquième des répondants (15%) a eu recours au SCUIO-IP et 70% d’entre eux sont satisfaits de 
ce service. Ces taux ont tendance à fluctuer d’une année sur l’autre ce qui ne permet pas d’établir d’évolution 
de tendance. 
 
Près des deux-tiers des répondants (63%) déclarent utiliser l’adresse électronique qui leur a été attribuée lors 
de l’inscription. Cette proportion est relativement stable sur ces trois dernières années (64% pour 2010-2011 
et 62% pour 2009-2010). 
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I. Croisements par niveau 
 

A. La Licence 1 
 
Taux de retour : 

Inscrits Retours Taux de retour 

2503 1392 56% 
 
Date de naissance : 

 Effectifs Pourcentages 

Avant 1990 72 5% 

1990 78 6% 

1991 208 15% 

1992 397 29% 

1993 592 43% 

1994 36 3% 

Total 1383 100% 
 
Année du Bac : 

  Effectifs Pourcentages 

Avant 2008 32 2% 

2008 29 2% 

2009 88 6% 

2010 268 20% 

2011 950 69% 

Total 1367 100% 
 
Section du Bac : 

  Effectifs Pourcentages 

Autres ST 41 3% 

ES 425 31% 

L 232 17% 

PRO 60 4% 

S 446 33% 

STG 145 11% 

STI 14 1% 

Total 1363 100% 
 

 



Croisements par niveau - La Licence 1 
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Note obtenue au Bac : 

  Effectifs Pourcentages 

10 384 28% 

11 412 30% 

12 264 19% 

13 130 10% 

14 105 8% 

15 39 3% 

16 17 1% 

17 8 1% 

18 2 0% 

19 1 0% 

Total 1362 100% 
 
Sexe : 

  Effectifs Pourcentages 

F 822 61% 

M 523 39% 

Total 1345 100% 
 
UFR de rattachement : 

  Effectifs Pourcentages 

Droit 295 21% 

Économie-Gestion 254 18% 

Langues 376 27% 

Lettres et Sciences Humaines 171 12% 

Sciences et Techniques 296 21% 

Total 1392 100% 
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Filières détaillées : 

  Effectifs Pourcentages 

Droit-français 230 17% 

D.U. Droit bilingue allemand 8 1% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 39 3% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 10 1% 

Intégrée Franco-allemand en droit 8 1% 

Economics and Corporate English 27 2% 

Économie et Finance 217 16% 

Économie - Mathématiques 10 1% 

LEA : Anglais-Allemand 23 2% 

LEA : Anglais-Chinois 29 2% 

LEA : Anglais-Espagnol 177 13% 

LEA : Anglais-Japonais 51 4% 

LLCE : Allemand 2 0% 

LLCE : Anglais 67 5% 

LLCE : Espagnol 27 2% 

Géographie 27 2% 

Histoire 57 4% 
Lettres et Art - Parcours : Danse, musique et 
théâtre 6 0% 

Lettres modernes 81 6% 

MPI 94 7% 

Physique-chimie-STE 31 2% 

Portail biologique 171 12% 

Total 1392 100% 
 
Qu'est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation (QCM) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Motivation personnelle 806 58% 

Débouchés professionnels 461 33% 

Réorientation 179 13% 

Par défaut (vous n'aviez pas d'idée précise sur votre orientation) 239 17% 

Vous n'aviez pas obtenu votre premier choix d'orientation 186 13% 

Autres 40 3% 

Total (nombre de répondants) 1388   



Croisements par niveau - La Licence 1 
 

 8/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Quelles ont été vos sources d'information (QCM) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Salon 252 18% 

Forum 115 8% 

Site Internet de l'UCP 461 33% 

Journée portes ouvertes 308 22% 

Bouche à oreille 455 33% 

Revues 157 11% 

CIO, SCUIO-IP 107 8% 

Journée d'information au lycée 209 15% 

Famille 263 19% 

Autres 243 18% 

Total (nombre de répondants) 1379   
 
Avez-vous eu recours au dispositif de pré-inscription à l'UCP ("orientation active") ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  327 26% 

Non  949 74% 

Total 1276 100% 
 
Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix d'orientation ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  166 53% 

Non  145 47% 

Total  311 100% 
 
Avez-vous déjà effectué une année d'études supérieures ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  369 28% 

Non  951 72% 

Total 1320 100% 
 
Si oui dans quelle formation ? 

  Effectifs Pourcentages 

Classes préparatoires  35 10% 

Université  266 74% 

Autres   59 16% 

Total  360 100% 
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Avez-vous déjà obtenu un diplôme d'enseignement supérieur ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  37 3% 

Non 1226 97% 

Total 1263 100% 
 
Si oui lequel ? 

  Effectifs Pourcentages 

BTS  16 46% 

DUT  3 9% 

Licence  9 26% 

Autres  7 20% 

Total  35 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant le déroulement de votre inscription administrative ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 198 14% 

Satisfait 944 68% 

Insatisfait 152 11% 

Très insatisfait 48 3% 

Sans réponse 43 3% 

Total 1385 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant l'accueil « multiservices » : CROUS, banques, mutuelles, presse, 
CIJ95, … ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 100 7% 

Satisfait 781 57% 

Insatisfait 210 15% 

Très insatisfait 78 6% 

Sans réponse 209 15% 

Total 1378 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant la réunion de rentrée ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 129 9% 

Satisfait 759 55% 

Insatisfait 129 9% 

Très insatisfait 46 3% 

Sans réponse 308 22% 

Total 1371 100% 
 
Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail (QCM) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Aucune  181 14% 

Quantité de travail  377 28% 

Méthode de travail  603 45% 

Bac inadapté à la formation  136 10% 

Accès à la documentation  66 5% 

Niveau personnel insuffisant  149 11% 

Difficultés des nouvelles matières  363 27% 

Niveau de l'enseignement en terminal  111 8% 

Problèmes personnels  158 12% 

Autres  84 6% 

Total (nombre de répondants) 1331   
 
Le niveau des connaissances requises vous semble : 

  Effectifs Pourcentages 

Trop élevé  37 3% 

Élevé  484 37% 

Équilibré  766 58% 

Faible  35 3% 

Trop faible  2 0% 

Total 1324 100% 
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Bénéficiez-vous du tutorat d'accompagnement ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui 233 19% 

Non 1018 81% 

Total 1251 100% 
 
Si oui en êtes-vous ? 

  Effectif Pourcentages 

Très satisfait 22 10% 

Satisfait 112 49% 

Insatisfait 28 12% 

Très insatisfait 17 7% 

Sans réponse 48 21% 

Total 227 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur le contenu de l'enseignement en TD ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 156 12% 

Satisfait 1012 75% 

Insatisfait 126 9% 

Très insatisfait 20 1% 

Sans réponse 40 3% 

Total 1354 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'effectif en TD ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 205 15% 

Satisfait 818 61% 

Insatisfait 199 15% 

Très insatisfait 50 4% 

Sans réponse 66 5% 

Total 1338 100% 
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Quelle est votre appréciation sur l'information concernant les possibilités d'études ultérieures ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 53 4% 

Satisfait 501 38% 

Insatisfait 429 33% 

Très insatisfait 116 9% 

Sans réponse 211 16% 

Total 1310 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur la bibliothèque universitaire (BU) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 327 24% 

Satisfait 852 63% 

Insatisfait 78 6% 

Très insatisfait 14 1% 

Sans réponse 72 5% 

Total 1343 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait 246 18% 

Satisfait 585 44% 

Insatisfait 235 18% 

Très insatisfait 142 11% 

Sans réponse 132 10% 

Total 1340 100% 
 
Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire de la BU ? 

  Effectifs Pourcentages 

Moins d'une fois  332 24% 

Au moins une fois  495 36% 

Plusieurs fois  532 39% 

Total 1359 100% 
 
Quel est votre taux de fréquentation mensuel du service des sports ? 

  Effectifs Pourcentages 

Moins d'une fois  916 69% 

Au moins une fois  159 12% 

Plusieurs fois  243 18% 

Total 1318 100% 
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Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (orientation-insertion professionnelle) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  738 54% 

Non  622 46% 

Total 1360 100% 
 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 

  Effectifs Pourcentages 

Non  591 82% 

Oui  132 18% 

Total  723 100% 
 
Si oui, lesquels (QCM) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Aide à l'orientation  72 57% 

Conférences-métiers  8 6% 

Entretien-Conseillère d'orientation psychologue (COP)  36 29% 

Information sur les formations et les concours  26 21% 

Information sur les métiers et débouchés  54 43% 

Total (nombre de répondants)  126   
 
Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  81 72% 

Non  31 28% 

Total  112 100% 
 
Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui 1031 79% 

Non  281 21% 

Total 1312 100% 
 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  681 68% 

Non  315 32% 

Total  996 100% 
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Connaissez-vous la Maison des Étudiants (MDE) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui 1097 82% 

Non  236 18% 

Total 1333 100% 
 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services de la MDE ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  315 30% 

Non  721 70% 

Total 1036 100% 
 
Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l'UCP ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  597 46% 

Non  700 54% 

Total 1297 100% 
 
Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée à l'UCP ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui 1030 77% 

Non  302 23% 

Total 1332 100% 
 
Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ? 

  Effectifs Pourcentages 

Très satisfait  314 23% 

Satisfait  768 57% 

Insatisfait  101 7% 

Très insatisfait  36 3% 

Ne sait pas  130 10% 

Total 1349 100% 
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Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Régulièrement 1321 97% 

Parfois  32 2% 

Jamais  8 1% 

Total 1361 100% 
 
Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) ? 

  Effectifs Pourcentages 

Régulièrement 1096 81% 

Parfois  228 17% 

Jamais  23 2% 

Total 1347 100% 
 
Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? 

  Effectifs Pourcentages 

Oui  286 21% 

Non 1060 79% 

Total 1346 100% 
 
Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

  Effectifs Pourcentages 

Moins de 10h  118 42% 

De 11h à 16h  90 32% 

De 17h à 20h  42 15% 

Plus de 20h  28 10% 

Temps plein  5 2% 

Total  283 100% 
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Que comptez-vous faire l'année prochaine ? 

  Effectifs Pourcentages 

Même filière de licence à l'UCP  987 72% 

Autre filière de licence à l'UCP  31 2% 

BTS  62 5% 

CPGE  4 0% 

DUT  14 1% 

Autre école ou formation  58 4% 

Entrer dans la vie active  9 1% 

Année sabbatique  2 0% 

Vous ne savez pas, cela dépendra de vos résultats  162 12% 

Vous ne savez pas du tout  37 3% 

Total 1366 100% 
 
Quel niveau de diplôme souhaiteriez-vous atteindre à la fin de vos études ? 

  Effectifs Pourcentages 

Licence 2  11 1% 

Licence 3  178 13% 

Licence 3 Professionnelle  63 5% 

Master 1  61 4% 

Master 2  640 47% 

Doctorat  74 5% 

Diplôme Universitaire de Technologie (IUT)  7 1% 

Diplôme d'école d'ingénieur ou de commerce  72 5% 

Brevet Technicien Supérieur (BTS)  33 2% 

Autre école ou formation  53 4% 

Vous ne savez pas, cela dépendra de vos résultats  110 8% 

Vous ne savez pas du tout  65 5% 

Total 1367 100% 
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B. De la Licence 2 au Master 2 
 
Taux de retour : 

Niveau Inscrits Retours Taux de retour 

L2 1510 680 45% 

L3 1377 665 48% 

LP 313 274 88% 

M1 1041 592 57% 

M2 1242 748 60% 

Total 5483 2959 54% 
 
UFR de rattachement : 

Niveau Droit Économie 
et Gestion Langues IPAG 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Sciences et 
Techniques Total 

L2 15% 10% 28% 0% 17% 31% 100% 

L3 6% 17% 18% 2% 16% 41% 100% 

LP 0% 0% 47% 0% 15% 38% 100% 

M1 7% 15% 13% 0% 26% 40% 100% 

M2 16% 20% 10% 3% 20% 31% 100% 

Total 10% 14% 20% 1% 19% 36% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 12% 55% 25% 8% 0% 100% 

L3 13% 55% 23% 9% 1% 100% 

LP 16% 63% 19% 2% 0% 100% 

M1 21% 59% 14% 4% 1% 100% 

M2 25% 54% 15% 5% 1% 100% 

Total 17% 56% 19% 6% 1% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 3% 55% 30% 6% 6% 100% 

L3 5% 52% 32% 5% 5% 100% 

LP 9% 72% 15% 2% 2% 100% 

M1 12% 59% 23% 4% 2% 100% 

M2 9% 64% 19% 5% 3% 100% 

Total 7% 59% 25% 5% 4% 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 2% 29% 44% 18% 6% 100% 

L3 2% 25% 47% 21% 6% 100% 

LP 2% 26% 39% 19% 14% 100% 

M1 5% 41% 32% 11% 11% 100% 

M2 5% 36% 28% 10% 21% 100% 

Total 3% 32% 38% 15% 11% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 1% 24% 45% 21% 8% 100% 

L3 1% 19% 47% 27% 7% 100% 

LP 8% 51% 28% 7% 5% 100% 

M1 6% 39% 35% 13% 6% 100% 

M2 6% 42% 34% 11% 8% 100% 

Total 4% 33% 39% 17% 7% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 9% 55% 26% 8% 3% 100% 

L3 8% 57% 25% 7% 3% 100% 

LP 16% 65% 14% 2% 3% 100% 

M1 13% 62% 18% 4% 3% 100% 

M2 15% 58% 19% 6% 3% 100% 

Total 12% 58% 21% 6% 3% 100% 
 
Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 77% 23% 100% 

L3 83% 17% 100% 

LP 19% 81% 100% 

M1 60% 40% 100% 

M2 47% 53% 100% 

Total 63% 37% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 7% 64% 21% 6% 3% 100% 

L3 6% 60% 26% 7% 1% 100% 

LP 7% 62% 23% 5% 3% 100% 

M1 11% 62% 20% 5% 2% 100% 

M2 10% 60% 21% 7% 3% 100% 

Total 8% 61% 22% 6% 2% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la répartition semestrielle des enseignements ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 6% 72% 14% 3% 5% 100% 
L3 5% 68% 19% 4% 4% 100% 
LP 5% 69% 17% 4% 5% 100% 
M1 8% 62% 22% 5% 3% 100% 
M2 7% 58% 24% 7% 4% 100% 

Total 6% 65% 20% 5% 4% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la coordination des différents enseignements ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 6% 62% 21% 4% 7% 100% 
L3 4% 61% 25% 3% 7% 100% 
LP 7% 66% 21% 3% 3% 100% 
M1 8% 64% 19% 3% 5% 100% 
M2 6% 54% 30% 6% 5% 100% 

Total 6% 60% 24% 4% 6% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 11% 64% 13% 3% 8% 100% 

L3 12% 65% 13% 2% 8% 100% 

LP 21% 62% 12% 3% 3% 100% 

M1 19% 64% 9% 1% 7% 100% 

M2 14% 66% 13% 3% 4% 100% 

Total 14% 65% 12% 2% 6% 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les pratiques pédagogiques employées ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 4% 62% 22% 4% 7% 100% 

L3 4% 61% 24% 2% 8% 100% 

LP 9% 69% 15% 4% 3% 100% 

M1 8% 67% 19% 2% 4% 100% 

M2 9% 55% 24% 7% 6% 100% 

Total 6% 62% 22% 4% 6% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 2% 60% 20% 2% 16% 100% 

L3 4% 60% 22% 2% 12% 100% 

LP 8% 68% 13% 3% 8% 100% 

M1 5% 65% 17% 2% 11% 100% 

M2 5% 58% 21% 4% 11% 100% 

Total 5% 61% 20% 3% 12% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examens et les enseignements ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 5% 58% 24% 11% 3% 100% 

L3 5% 57% 26% 7% 4% 100% 

LP 6% 72% 15% 2% 4% 100% 

M1 8% 66% 16% 3% 7% 100% 

M2 8% 57% 21% 5% 9% 100% 

Total 7% 60% 21% 6% 6% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les conditions matérielles d'examen ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 6% 74% 13% 2% 4% 100% 

L3 11% 67% 16% 3% 3% 100% 

LP 14% 73% 6% 2% 5% 100% 

M1 13% 67% 11% 3% 6% 100% 

M2 12% 65% 11% 3% 9% 100% 

Total 11% 69% 12% 3% 6% 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant la surveillance des examens ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 10% 73% 8% 4% 5% 100% 

L3 13% 71% 8% 4% 3% 100% 

LP 15% 74% 6% 1% 4% 100% 

M1 15% 66% 7% 3% 8% 100% 

M2 14% 68% 5% 3% 11% 100% 

Total 13% 70% 7% 3% 7% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant l'organisation des consultations de copies ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 4% 41% 30% 13% 13% 100% 

L3 4% 40% 32% 11% 13% 100% 

LP 5% 45% 20% 8% 23% 100% 

M1 7% 42% 19% 6% 26% 100% 

M2 7% 40% 16% 7% 30% 100% 

Total 6% 41% 24% 9% 20% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 25% 54% 10% 6% 5% 100% 

L3 28% 59% 8% 3% 3% 100% 

LP 36% 54% 4% 2% 3% 100% 

M1 26% 62% 7% 2% 4% 100% 

M2 37% 54% 4% 2% 3% 100% 

Total 30% 57% 7% 3% 4% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 10% 49% 24% 14% 3% 100% 

L3 14% 55% 22% 6% 4% 100% 

LP 20% 64% 10% 1% 4% 100% 

M1 16% 63% 15% 3% 3% 100% 

M2 22% 60% 11% 3% 4% 100% 

Total 16% 57% 17% 6% 4% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 10% 55% 23% 8% 4% 100% 

L3 17% 60% 16% 3% 4% 100% 

LP 18% 64% 10% 2% 5% 100% 

M1 16% 64% 12% 3% 5% 100% 

M2 21% 60% 11% 3% 6% 100% 

Total 16% 60% 15% 4% 5% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 12% 63% 15% 8% 3% 100% 

L3 18% 63% 13% 4% 2% 100% 

LP 13% 61% 20% 1% 5% 100% 

M1 16% 66% 12% 2% 4% 100% 

M2 19% 59% 13% 3% 7% 100% 

Total 16% 62% 14% 4% 4% 100% 
 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 56% 44% 100% 

L3 75% 25% 100% 

LP 83% 17% 100% 

M1 74% 26% 100% 

M2 72% 28% 100% 

Total 70% 30% 100% 
 
Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  

Niveau Oui Non Total 

L2 14% 86% 100% 

L3 20% 80% 100% 

LP 9% 91% 100% 

M1 17% 83% 100% 

M2 12% 88% 100% 

Total 15% 85% 100% 
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Avez-vous entendu parler du Bureau d'Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 32% 68% 100% 

L3 41% 59% 100% 

LP 6% 94% 100% 

M1 33% 67% 100% 

M2 31% 69% 100% 

Total 31% 69% 100% 
 
Avez-vous déjà bénéficié des ateliers de recherche de stage et d'emploi ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 8% 92% 100% 

L3 13% 87% 100% 

LP 9% 91% 100% 

M1 10% 90% 100% 

M2 9% 91% 100% 

Total 10% 90% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 4% 49% 24% 11% 11% 100% 

L3 8% 49% 23% 10% 10% 100% 

LP 29% 57% 14% 0% 0% 100% 

M1 11% 56% 31% 2% 0% 100% 

M2 5% 48% 31% 7% 9% 100% 

Total 9% 51% 26% 7% 7% 100% 
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Avez-vous déjà bénéficié du conseil individuel à l'insertion professionnelle ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 5% 95% 100% 

L3 7% 93% 100% 

LP 6% 94% 100% 

M1 9% 91% 100% 

M2 6% 94% 100% 

Total 6% 94% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 7% 50% 25% 7% 11% 100% 

L3 18% 41% 15% 13% 13% 100% 

LP 31% 38% 31% 0% 0% 100% 

M1 8% 57% 32% 3% 0% 100% 

M2 14% 40% 14% 14% 17% 100% 

Total 14% 46% 22% 9% 9% 100% 
 
Avez-vous déjà bénéficié des Conférences-Métiers ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 17% 83% 100% 

L3 10% 90% 100% 

LP 17% 83% 100% 

M1 12% 88% 100% 

M2 13% 87% 100% 

Total 13% 87% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 9% 48% 30% 5% 9% 100% 

L3 8% 40% 24% 12% 16% 100% 

LP 16% 73% 8% 0% 3% 100% 

M1 4% 69% 25% 2% 0% 100% 

M2 9% 57% 10% 10% 13% 100% 

Total 9% 56% 21% 6% 9% 100% 
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Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 12% 88% 100% 

L3 14% 86% 100% 

LP 14% 86% 100% 

M1 13% 87% 100% 

M2 11% 89% 100% 

Total 13% 87% 100% 
 
Avez-vous recours au restaurant universitaire ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 65% 35% 100% 

L3 66% 34% 100% 

LP 79% 21% 100% 

M1 66% 34% 100% 

M2 63% 37% 100% 

Total 66% 34% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 4% 53% 29% 13% 1% 100% 

L3 4% 48% 28% 19% 1% 100% 

LP 3% 42% 30% 25% 0% 100% 

M1 5% 46% 31% 17% 1% 100% 

M2 3% 46% 33% 17% 1% 100% 

Total 4% 47% 30% 17% 1% 100% 
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Avez-vous recours à la médecine préventive ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 16% 84% 100% 

L3 9% 91% 100% 

LP 3% 97% 100% 

M1 7% 93% 100% 

M2 5% 95% 100% 

Total 9% 91% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 18% 72% 7% 1% 2% 100% 

L3 15% 63% 12% 5% 5% 100% 

LP 25% 38% 25% 0% 13% 100% 

M1 24% 59% 6% 3% 9% 100% 

M2 7% 57% 7% 18% 11% 100% 

Total 17% 65% 9% 4% 5% 100% 
 
Avez-vous recours à la bibliothèque universitaire ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 93% 7% 100% 

L3 94% 6% 100% 

LP 48% 52% 100% 

M1 87% 13% 100% 

M2 83% 17% 100% 

Total 85% 15% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 21% 70% 8% 1% 1% 100% 

L3 21% 69% 9% 1% 1% 100% 

LP 18% 72% 6% 1% 3% 100% 

M1 18% 68% 11% 3% 1% 100% 

M2 20% 67% 10% 2% 1% 100% 

Total 20% 69% 9% 1% 1% 100% 
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Avez-vous recours au service des sports ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 34% 66% 100% 

L3 30% 70% 100% 

LP 12% 88% 100% 

M1 26% 74% 100% 

M2 16% 84% 100% 

Total 25% 75% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 35% 57% 5% 1% 2% 100% 

L3 25% 64% 6% 3% 2% 100% 

LP 34% 41% 16% 3% 6% 100% 

M1 32% 57% 7% 1% 2% 100% 

M2 31% 61% 5% 2% 2% 100% 

Total 31% 59% 6% 2% 2% 100% 
 
Avez-vous recours au Service Commun Universitaire d'Information, orientation et insertion 
professionnelle (SCUIO-IP) ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 21% 79% 100% 

L3 21% 79% 100% 

LP 3% 97% 100% 

M1 14% 86% 100% 

M2 8% 92% 100% 

Total 15% 85% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 11% 58% 21% 8% 2% 100% 

L3 20% 53% 17% 4% 5% 100% 

LP 38% 25% 25% 0% 13% 100% 

M1 16% 52% 22% 6% 4% 100% 

M2 11% 60% 18% 9% 2% 100% 

Total 15% 55% 20% 6% 4% 100% 
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Avez-vous recours aux « Ateliers d'anglais professionnel » ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 5% 95% 100% 

L3 4% 96% 100% 

LP 2% 98% 100% 

M1 4% 96% 100% 

M2 4% 96% 100% 

Total 4% 96% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 9% 58% 21% 6% 6% 100% 

L3 8% 77% 12% 0% 4% 100% 

LP 25% 25% 50% 0% 0% 100% 

M1 24% 43% 10% 10% 14% 100% 

M2 16% 68% 4% 8% 4% 100% 

Total 14% 61% 14% 6% 6% 100% 
 
Avez-vous recours au « Centre de Ressources Linguistiques (CRL) » ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 50% 50% 100% 

L3 48% 52% 100% 

LP 3% 97% 100% 

M1 20% 80% 100% 

M2 16% 84% 100% 

Total 31% 69% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 12% 65% 15% 5% 4% 100% 

L3 11% 66% 16% 5% 2% 100% 

LP 14% 29% 43% 14% 0% 100% 

M1 14% 70% 8% 3% 5% 100% 

M2 9% 79% 8% 1% 3% 100% 

Total 11% 67% 14% 4% 3% 100% 
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Avez-vous recours au « Cours de conversation » ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 9% 91% 100% 

L3 12% 88% 100% 

LP 2% 98% 100% 

M1 8% 92% 100% 

M2 5% 95% 100% 

Total 8% 92% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 29% 53% 12% 2% 3% 100% 

L3 25% 63% 10% 0% 1% 100% 

LP 20% 20% 20% 40% 0% 100% 

M1 29% 55% 5% 5% 7% 100% 

M2 23% 63% 7% 0% 7% 100% 

Total 27% 58% 9% 2% 4% 100% 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 88% 12% 100% 

L3 83% 17% 100% 

LP 53% 47% 100% 

M1 76% 24% 100% 

M2 69% 31% 100% 

Total 77% 23% 100% 
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Avez-vous déjà utilisé les photocopieuses de la MDE ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 29% 71% 100% 

L3 29% 71% 100% 

LP 8% 92% 100% 

M1 33% 67% 100% 

M2 23% 77% 100% 

Total 26% 74% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 17% 59% 14% 10% 0% 100% 

L3 13% 60% 20% 7% 1% 100% 

LP 11% 61% 11% 17% 0% 100% 

M1 11% 67% 16% 5% 1% 100% 

M2 14% 67% 11% 6% 1% 100% 

Total 13% 63% 15% 7% 1% 100% 
 
Avez-vous déjà utilisé le Cyber-Espace de la MDE ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 11% 89% 100% 

L3 13% 87% 100% 

LP 6% 94% 100% 

M1 14% 86% 100% 

M2 10% 90% 100% 

Total 11% 89% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 11% 66% 13% 7% 3% 100% 

L3 15% 56% 18% 7% 4% 100% 

LP 7% 57% 29% 7% 0% 100% 

M1 13% 51% 22% 10% 4% 100% 

M2 13% 59% 20% 5% 3% 100% 

Total 13% 58% 18% 7% 3% 100% 
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Avez-vous déjà fréquenté le lieu de vie (animations, concerts, …) de la MDE ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 21% 79% 100% 

L3 16% 84% 100% 

LP 3% 97% 100% 

M1 13% 87% 100% 

M2 11% 89% 100% 

Total 14% 86% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 23% 69% 4% 2% 2% 100% 

L3 17% 73% 5% 2% 2% 100% 

LP 11% 78% 11% 0% 0% 100% 

M1 24% 62% 9% 0% 6% 100% 

M2 20% 65% 10% 1% 4% 100% 

Total 21% 68% 6% 2% 3% 100% 
 
Avez-vous déjà utilisé les mutuelles étudiantes de la MDE ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 54% 46% 100% 

L3 54% 46% 100% 

LP 23% 77% 100% 

M1 44% 56% 100% 

M2 32% 68% 100% 

Total 43% 57% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 4% 44% 23% 22% 7% 100% 

L3 5% 47% 28% 15% 5% 100% 

LP 4% 53% 29% 9% 5% 100% 

M1 3% 48% 24% 18% 6% 100% 

M2 5% 47% 24% 18% 6% 100% 

Total 4% 46% 25% 18% 6% 100% 
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Avez-vous déjà utilisé le service du développement culturel de la MDE? 

Niveau Oui Non Total 

L2 7% 93% 100% 

L3 7% 93% 100% 

LP 1% 99% 100% 

M1 6% 94% 100% 

M2 4% 96% 100% 

Total 6% 94% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 14% 75% 2% 7% 2% 100% 

L3 24% 64% 5% 5% 2% 100% 

LP 50% 50% 0% 0% 0% 100% 

M1 28% 56% 16% 0% 0% 100% 

M2 30% 63% 3% 3% 0% 100% 

Total 23% 65% 6% 4% 1% 100% 
 
Avez-vous déjà fréquenté le service de la vie associative de la MDE ? 

Niveau Oui Non Total 

L2 16% 84% 100% 

L3 9% 91% 100% 

LP 2% 98% 100% 

M1 14% 86% 100% 

M2 9% 91% 100% 

Total 11% 89% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

Niveau Très satisfait Satisfait Insatisfait Très 
insatisfait Sans réponse Total 

L2 31% 58% 8% 3% 0% 100% 

L3 16% 69% 10% 4% 0% 100% 

LP 20% 60% 20% 0% 0% 100% 

M1 37% 47% 12% 1% 3% 100% 

M2 37% 56% 5% 2% 0% 100% 

Total 31% 57% 9% 2% 1% 100% 
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II. Croisements par UFR 

 

A. La Licence 1 
 
Taux de retour : 

UFR Inscrits Retours Taux de retour 

Droit 828 295 36% 

Économie et Gestion 394 254 64% 

Langues 524 376 72% 

Lettres et Sciences Humaines 253 171 68% 

Sciences et Techniques 504 296 59% 

Total 2503 1392 56% 
 
Date de naissance : 

UFR Avant 
1990 1990 1991 1992 1993 1994 Total 

Droit 5% 3% 10% 23% 53% 5% 100% 

Économie et Gestion 4% 6% 17% 28% 43% 2% 100% 

Langues 6% 5% 14% 32% 42% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 11% 17% 29% 39% 1% 100% 

Sciences et Techniques 6% 6% 19% 30% 36% 3% 100% 

Total 5% 6% 15% 29% 43% 3% 100% 
 
Année du Bac : 

UFR Avant 
2008 2008 2009 2010 2011 Total 

Droit 3% 1% 6% 15% 75% 100% 

Économie et Gestion 2% 2% 6% 18% 73% 100% 

Langues 2% 3% 6% 20% 70% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 2% 2% 7% 22% 67% 100% 

Sciences et Techniques 2% 2% 8% 25% 63% 100% 

Total 2% 2% 6% 20% 69% 100% 
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Section du Bac : 

UFR ES S L STI STG Autres 
ST PRO Total 

Droit 43% 19% 24% 0% 11% 1% 2% 100% 

Économie et Gestion 52% 31% 1% 0% 8% 1% 6% 100% 

Langues 32% 10% 29% 1% 20% 2% 5% 100% 
Lettres et Sciences 

Humaines 33% 10% 32% 2% 10% 2% 11% 100% 

Sciences et Techniques 1% 89% 0% 2% 0% 7% 1% 100% 

Total 31% 33% 17% 1% 11% 3% 4% 100% 
 
Note obtenue au Bac : 

UFR 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Total 

Droit 17% 24% 26% 12% 12% 6% 2% 1% 0% 0% 100% 
Économie et 

Gestion 29% 30% 17% 8% 9% 4% 2% 1% 0% 0% 100% 

Langues 31% 32% 20% 9% 5% 1% 1% 0% 0% 0% 100% 
Lettres et Sciences 

Humaines 28% 34% 16% 9% 8% 2% 1% 1% 0% 1% 100% 

Sciences et 
Techniques 36% 32% 16% 9% 5% 1% 1% 0% 0% 0% 100% 

Total 28% 30% 19% 10% 8% 3% 1% 1% 0% 0% 100% 
 
Sexe : 

UFR F M Total 

Droit 76% 24% 100% 

Économie et Gestion 44% 56% 100% 

Langues 73% 27% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 59% 41% 100% 

Sciences et Techniques 47% 53% 100% 

Total 61% 39% 100% 
 
UFR de rattachement : 

UFR Effectifs Pourcentages 
Droit  295 21% 

Économie et Gestion  254 18% 
Langues  376 27% 

Lettres et Sciences Humaines  171 12% 
Sciences et Techniques  296 21% 

Total 1392 100% 
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Filières détaillées : 

  Effectifs Pourcentages 

Droit-français 230 17% 

D.U. Droit bilingue allemand 8 1% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 39 3% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 10 1% 

Intégrée Franco-allemand en droit 8 1% 

Economics and Corporate English 27 2% 

Économie et Finance 217 16% 

Économie - Mathématiques 10 1% 

LEA : Anglais-Allemand 23 2% 

LEA : Anglais-Chinois 29 2% 

LEA : Anglais-Espagnol 177 13% 

LEA : Anglais-Japonais 51 4% 

LLCE : Allemand 2 0% 

LLCE : Anglais 67 5% 

LLCE : Espagnol 27 2% 

Géographie 27 2% 

Histoire 57 4% 
Lettres et Art - Parcours : Danse, musique et 
théâtre 6 0% 

Lettres modernes 81 6% 

MPI 94 7% 

Physique-chimie-STE 31 2% 

Portail biologique 171 12% 

Total 1392 100% 
 
Qu'est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation (QCM) ? 

UFR Motivation 
personnelle 

Débouché 
professionnel Réorientation 

Par défaut 
(vous n'aviez 

pas d'idée 
précise sur 

votre 
orientation) 

Vous n'avez 
pas obtenu 

votre premier 
choix 

d'orientation 

Autres 

Droit 70% 52% 6% 11% 6% 1% 

Économie et Gestion 40% 33% 11% 19% 24% 6% 

Langues 34% 29% 15% 19% 10% 2% 

Lettres et Sciences Humaines 67% 36% 16% 12% 8% 5% 

Sciences et Techniques 52% 19% 18% 21% 15% 2% 

Total 51% 33% 13% 17% 13% 3% 
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Quelles ont été vos sources d'information (QCM) ? 

UFR Salon Forum 
Site 

Internet 
de l'UCP 

Journée 
portes 

ouvertes 

Bouche 
à 

oreille 
Revues CIO, 

SCUIO-IP 

Journée 
d'information 

au lycée 
Famille Autres 

Droit 28% 12% 31% 27% 38% 13% 7% 19% 27% 20% 

Économie et 
Gestion 17% 8% 31% 13% 31% 10% 8% 12% 21% 20% 

Langues 19% 8% 30% 24% 38% 15% 11% 19% 16% 12% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 
11% 6% 32% 27% 28% 9% 9% 13% 16% 22% 

Sciences et 
Techniques 14% 5% 44% 19% 28% 6% 8% 11% 19% 17% 

Total 18% 8% 34% 22% 33% 11% 9% 15% 20% 18% 

 
Avez-vous eu recours au dispositif de pré-inscription à l'UCP ("orientation active") ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 32% 68% 100% 

Économie et Gestion 30% 70% 100% 

Langues 24% 76% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 20% 80% 100% 

Sciences et Techniques 21% 79% 100% 

Total 26% 74% 100% 
 
Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix d'orientation ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 43% 57% 100% 

Économie et Gestion 67% 33% 100% 

Langues 52% 48% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 33% 67% 100% 

Sciences et Techniques 66% 34% 100% 

Total 53% 47% 100% 
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Avez-vous déjà effectué une année d'études supérieures ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 19% 81% 100% 

Économie et Gestion 25% 75% 100% 

Langues 27% 73% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 29% 71% 100% 

Sciences et Techniques 40% 60% 100% 

Total 28% 72% 100% 
 
Si oui dans quelle formation ? 

UFR Classes 
préparatoires Université Autres Total 

Droit 6% 72% 22% 100% 

Économie et Gestion 18% 67% 16% 100% 

Langues 5% 82% 13% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 72% 19% 100% 

Sciences et Techniques 12% 73% 15% 100% 

Total 10% 74% 16% 100% 
 
Avez-vous déjà obtenu un diplôme d'enseignement supérieur ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 4% 96% 100% 

Économie et Gestion 3% 97% 100% 

Langues 2% 98% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 3% 97% 100% 

Sciences et Techniques 3% 97% 100% 

Total 3% 97% 100% 
 
Si oui lequel (QCM) ? 

UFR DUT BTS Licence Autres  Total 

Droit 0% 73% 9% 18% 100% 

Économie et Gestion 29% 14% 43% 14% 100% 

Langues 0% 0% 67% 33% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 0% 80% 0% 20% 100% 

Sciences et Techniques 17% 50% 17% 17% 100% 

Total 9% 46% 26% 20% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur le déroulement de votre inscription administrative ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 14% 64% 13% 5% 4% 100% 

Économie et Gestion 17% 69% 7% 3% 3% 100% 

Langues 10% 70% 15% 2% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 20% 65% 6% 3% 5% 100% 

Sciences et Techniques 15% 70% 9% 4% 2% 100% 

Total 14% 68% 11% 3% 3% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'accueil « multiservices » : CROUS, banques, mutuelles, presse, 
CIJ95, … ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 6% 54% 18% 6% 16% 100% 

Économie et Gestion 10% 55% 12% 6% 17% 100% 

Langues 7% 51% 19% 7% 16% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 63% 12% 3% 14% 100% 

Sciences et Techniques 7% 65% 12% 4% 12% 100% 

Total 7% 57% 15% 6% 15% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la réunion de rentrée ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 10% 57% 8% 4% 20% 100% 

Économie et Gestion 11% 60% 5% 2% 23% 100% 

Langues 6% 57% 12% 3% 22% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 17% 57% 8% 1% 17% 100% 

Sciences et Techniques 7% 47% 12% 6% 28% 100% 

Total 9% 55% 9% 3% 22% 100% 
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Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail (QCM) ? 

UFR 
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Droit 7% 61% 58% 7% 5% 8% 38% 5% 11% 2% 

Économie et Gestion 14% 16% 40% 11% 5% 9% 29% 7% 10% 7% 

Langues 10% 24% 42% 13% 4% 14% 30% 10% 13% 8% 
Lettres et Sciences 

Humaines 10% 18% 54% 15% 7% 14% 19% 11% 14% 6% 

Sciences et 
Techniques 27% 15% 36% 7% 6% 11% 16% 9% 11% 8% 

Total 14% 28% 45% 10% 5% 11% 27% 8% 12% 6% 

 
Le niveau des connaissances requises vous semble : 

UFR Trop élevé Élevé Équilibré Faible Trop faible Total 

Droit 8% 60% 31% 1% 0% 100% 

Économie et Gestion 2% 31% 65% 2% 1% 100% 

Langues 2% 31% 64% 3% 0% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 0% 36% 62% 2% 0% 100% 

Sciences et Techniques 1% 25% 68% 5% 0% 100% 

Total 3% 37% 58% 3% 0% 100% 
 
Bénéficiez-vous du tutorat d'accompagnement ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 15% 85% 100% 

Économie et Gestion 19% 81% 100% 

Langues 10% 90% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 29% 71% 100% 

Sciences et Techniques 27% 73% 100% 

Total 19% 81% 100% 
 
Si oui en êtes-vous ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 10% 51% 12% 15% 12% 100% 

Économie et Gestion 7% 40% 17% 0% 36% 100% 

Langues 13% 31% 6% 9% 41% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 14% 56% 5% 0% 26% 100% 

Sciences et Techniques 7% 58% 17% 12% 6% 100% 

Total 10% 49% 12% 7% 21% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur le contenu de l'enseignement en TD ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 12% 75% 9% 2% 2% 100% 

Économie et Gestion 10% 73% 11% 2% 4% 100% 

Langues 10% 75% 11% 1% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 21% 74% 2% 1% 2% 100% 

Sciences et Techniques 10% 76% 10% 1% 2% 100% 

Total 12% 75% 9% 1% 3% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'effectif en TD ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 15% 71% 10% 0% 3% 100% 

Économie et Gestion 13% 49% 25% 9% 5% 100% 

Langues 11% 64% 15% 3% 6% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 36% 55% 5% 1% 3% 100% 

Sciences et Techniques 11% 62% 17% 4% 6% 100% 

Total 15% 61% 15% 4% 5% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant l'information sur les possibilités d'études ultérieures ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 3% 23% 40% 16% 18% 100% 

Économie et Gestion 5% 48% 24% 8% 16% 100% 

Langues 4% 39% 35% 6% 16% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 7% 49% 25% 4% 15% 100% 

Sciences et Techniques 3% 37% 35% 10% 15% 100% 

Total 4% 38% 33% 9% 16% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur la bibliothèque universitaire (BU) ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 25% 65% 6% 1% 3% 100% 

Économie et Gestion 26% 59% 8% 1% 6% 100% 

Langues 20% 66% 5% 1% 9% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 38% 54% 5% 1% 3% 100% 

Sciences et Techniques 21% 68% 6% 1% 4% 100% 

Total 24% 63% 6% 1% 5% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 8% 37% 27% 19% 8% 100% 

Économie et Gestion 30% 53% 3% 2% 12% 100% 

Langues 11% 44% 20% 10% 14% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 46% 43% 4% 3% 4% 100% 

Sciences et Techniques 12% 41% 24% 14% 8% 100% 

Total 18% 44% 18% 11% 10% 100% 
 
Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire de la BU ? 

UFR Moins d'une fois Au moins une fois Plusieurs fois Total 

Droit 14% 29% 58% 100% 

Économie et Gestion 28% 38% 35% 100% 

Langues 31% 40% 29% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 15% 35% 49% 100% 

Sciences et Techniques 29% 39% 31% 100% 

Total 24% 36% 39% 100% 
 
Quel est votre taux de fréquentation mensuel du service des sports ? 

UFR Moins d'une fois Au moins une fois Plusieurs fois Total 

Droit 81% 7% 13% 100% 

Économie et Gestion 58% 19% 23% 100% 

Langues 64% 14% 22% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 77% 5% 18% 100% 

Sciences et Techniques 70% 13% 16% 100% 

Total 69% 12% 18% 100% 
 
Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (orientation-insertion professionnelle) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 49% 51% 100% 

Économie et Gestion 55% 45% 100% 

Langues 60% 40% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 61% 39% 100% 

Sciences et Techniques 47% 53% 100% 

Total 54% 46% 100% 
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Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 15% 85% 100% 

Économie et Gestion 16% 84% 100% 

Langues 24% 76% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 22% 78% 100% 

Sciences et Techniques 13% 87% 100% 

Total 18% 82% 100% 
 
Si oui, lesquels (QCM) ? 

UFR Aide à 
l'orientation 

Conférences-
métiers 

Entretien-
Conseillère 

d'orientation 
psychologue 

(COP) 

Information 
sur les 

formations et 
les concours 

Information 
sur les 

métiers et 
débouchés 

Droit 67% 6% 33% 6% 33% 

Économie et Gestion 70% 10% 5% 40% 35% 

Langues 61% 8% 24% 24% 35% 

Lettres et Sciences Humaines 43% 5% 48% 14% 38% 

Sciences et Techniques 72% 0% 33% 28% 28% 

Total 56% 6% 28% 23% 40% 
 
Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 67% 33% 100% 

Économie et Gestion 88% 13% 100% 

Langues 63% 37% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 90% 10% 100% 

Sciences et Techniques 67% 33% 100% 

Total 72% 28% 100% 
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Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 67% 33% 100% 

Économie et Gestion 89% 11% 100% 

Langues 70% 30% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 93% 7% 100% 

Sciences et Techniques 84% 16% 100% 

Total 79% 21% 100% 
 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 86% 14% 100% 

Économie et Gestion 81% 20% 100% 

Langues 40% 60% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 85% 15% 100% 

Sciences et Techniques 60% 40% 100% 

Total 68% 32% 100% 
 
Connaissez-vous la Maison des Étudiants (MDE) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 85% 15% 100% 

Économie et Gestion 79% 21% 100% 

Langues 87% 13% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 77% 23% 100% 

Sciences et Techniques 80% 20% 100% 

Total 82% 18% 100% 
 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 31% 69% 100% 

Économie et Gestion 28% 72% 100% 

Langues 34% 66% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 75% 100% 

Sciences et Techniques 31% 69% 100% 

Total 30% 70% 100% 
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Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l'UCP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 39% 61% 100% 

Économie et Gestion 46% 54% 100% 

Langues 45% 55% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 45% 55% 100% 

Sciences et Techniques 55% 45% 100% 

Total 46% 54% 100% 
 
Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée à l'UCP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 45% 55% 100% 

Économie et Gestion 92% 8% 100% 

Langues 81% 19% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 78% 22% 100% 

Sciences et Techniques 93% 7% 100% 

Total 77% 23% 100% 
 
Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait Ne sait pas Total 

Droit 29% 58% 5% 2% 6% 100% 

Économie et Gestion 14% 62% 7% 4% 13% 100% 

Langues 22% 52% 12% 2% 11% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 38% 50% 4% 1% 7% 100% 

Sciences et Techniques 19% 61% 6% 4% 10% 100% 

Total 23% 57% 7% 3% 10% 100% 
 
Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) ? 

UFR Régulièrement Parfois Jamais Total 

Droit 99% 0% 1% 100% 

Économie et Gestion 96% 4% 0% 100% 

Langues 96% 3% 1% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 99% 1% 0% 100% 

Sciences et Techniques 96% 4% 0% 100% 

Total 97% 2% 1% 100% 
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Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) ? 

UFR Régulièrement Parfois Jamais Total 

Droit 91% 9% 0% 100% 

Économie et Gestion 78% 21% 1% 100% 

Langues 72% 25% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 87% 12% 1% 100% 

Sciences et Techniques 83% 15% 2% 100% 

Total 81% 17% 2% 100% 
 
Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 17% 83% 100% 

Économie et Gestion 24% 76% 100% 

Langues 27% 73% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 22% 78% 100% 

Sciences et Techniques 15% 85% 100% 

Total 21% 79% 100% 
 
Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

UFR Moins de 
10h 

De 
11h à 16h 

De 
17h à 20h 

Plus de 
20h 

Temps 
plein Total 

Droit 42% 28% 22% 4% 4% 100% 

Économie et Gestion 47% 29% 14% 9% 2% 100% 

Langues 38% 38% 15% 10% 0% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 32% 38% 11% 14% 5% 100% 

Sciences et Techniques 52% 21% 12% 14% 0% 100% 

Total 42% 32% 15% 10% 2% 100% 
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Que comptez-vous faire l'année prochaine ? 
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Droit 78% 0% 3% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 11% 100% 
Économie et 

Gestion 67% 1% 4% 0% 7% 2% 0% 2% 0% 0% 3% 14% 100% 

Langues 64% 2% 1% 1% 6% 1% 0% 7% 1% 0% 4% 13% 100% 
Lettres et 
Sciences 

Humaines 
76% 1% 2% 0% 3% 0% 0% 4% 0% 1% 2% 11% 100% 

Sciences et 
Techniques 65% 3% 4% 1% 3% 1% 1% 7% 1% 0% 3% 10% 100% 

Total 69% 2% 3% 1% 5% 1% 0% 4% 1% 0% 3% 12% 100% 
 
Quel niveau de diplôme souhaiteriez-vous atteindre à la fin de vos études ? 
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Droit 0% 10% 1% 3% 66% 5% 0% 1% 2% 2% 3% 6% 100% 
Économie et 

Gestion 2% 7% 1% 8% 55% 3% 0% 7% 3% 2% 4% 7% 100% 

Langues 1% 20% 6% 6% 37% 2% 1% 3% 3% 4% 7% 10% 100% 
Lettres et 
Sciences 

Humaines 
0% 20% 11% 2% 41% 4% 1% 1% 2% 5% 4% 9% 100% 

Sciences et 
Techniques 0% 9% 6% 2% 36% 12% 1% 14% 2% 6% 4% 8% 100% 

Total 1% 13% 5% 4% 47% 5% 1% 5% 2% 4% 5% 8% 100% 
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B. De la Licence 2 au Master 2 (hors IPAG) 
 
Taux de retour : 

UFR Effectifs Retours Taux de retour 

Droit 1 193  302 25% 
Économie et Gestion  846  423 50% 

Langues  846  587 69% 
Lettres et Sciences Humaines  865  562 65% 

Sciences et Techniques 1 696 1 051 62% 
Total 5 446 2 925 54% 

 
UFR de rattachement : 

UFR Pourcentages 

Droit 10% 

Économie et Gestion 14% 

Langues 20% 

Lettres et Sciences Humaines 19% 

Sciences et Techniques 36% 

Total 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 25% 57% 16% 2% 0% 100% 

Économie et Gestion 19% 58% 16% 6% 1% 100% 

Langues 11% 55% 25% 8% 1% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 22% 62% 12% 3% 0% 100% 

Sciences et Techniques 15% 53% 22% 9% 1% 100% 

Total 17% 56% 19% 6% 1% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 60% 24% 5% 3% 100% 

Économie et Gestion 8% 59% 24% 6% 3% 100% 

Langues 7% 55% 27% 5% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 59% 27% 3% 3% 100% 

Sciences et Techniques 6% 61% 24% 5% 5% 100% 

Total 7% 59% 25% 5% 4% 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 3% 28% 38% 23% 7% 100% 

Économie et Gestion 3% 28% 41% 16% 13% 100% 

Langues 1% 30% 41% 19% 9% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 37% 36% 8% 14% 100% 

Sciences et Techniques 4% 33% 36% 15% 12% 100% 

Total 3% 32% 38% 16% 11% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 22% 41% 26% 6% 100% 

Économie et Gestion 3% 26% 45% 21% 6% 100% 

Langues 3% 33% 39% 18% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 6% 42% 35% 10% 8% 100% 

Sciences et Techniques 4% 33% 39% 16% 8% 100% 

Total 4% 33% 39% 17% 7% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 17% 64% 13% 6% 0% 100% 

Économie et Gestion 13% 61% 17% 6% 3% 100% 

Langues 10% 57% 24% 6% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 13% 63% 18% 3% 3% 100% 

Sciences et Techniques 9% 54% 27% 7% 4% 100% 

Total 11% 58% 22% 6% 3% 100% 
 
Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 42% 58% 100% 

Économie et Gestion 60% 40% 100% 

Langues 66% 34% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 49% 51% 100% 

Sciences et Techniques 74% 26% 100% 

Total 62% 38% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 8% 65% 22% 5% 1% 100% 

Économie et Gestion 9% 59% 26% 4% 4% 100% 

Langues 6% 52% 28% 11% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 65% 18% 5% 1% 100% 

Sciences et Techniques 7% 64% 20% 6% 3% 100% 

Total 8% 61% 22% 6% 3% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la répartition semestrielle des enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 72% 16% 2% 3% 100% 

Économie et Gestion 7% 65% 20% 5% 3% 100% 

Langues 5% 64% 20% 5% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 68% 18% 3% 3% 100% 

Sciences et Techniques 5% 62% 22% 6% 5% 100% 

Total 6% 65% 20% 5% 4% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la coordination des différents enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 6% 61% 24% 4% 5% 100% 

Économie et Gestion 6% 59% 25% 3% 6% 100% 

Langues 5% 62% 22% 3% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 7% 59% 26% 5% 3% 100% 

Sciences et Techniques 6% 60% 24% 5% 5% 100% 

Total 6% 60% 24% 4% 6% 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 17% 61% 16% 3% 3% 100% 

Économie et Gestion 10% 67% 14% 3% 5% 100% 

Langues 12% 66% 13% 2% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 17% 63% 12% 1% 7% 100% 

Sciences et Techniques 16% 65% 10% 2% 6% 100% 

Total 14% 65% 12% 2% 6% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 8% 66% 18% 5% 3% 100% 

Économie et Gestion 5% 57% 30% 4% 5% 100% 

Langues 5% 59% 24% 2% 9% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 66% 17% 4% 5% 100% 

Sciences et Techniques 6% 62% 21% 5% 6% 100% 

Total 6% 62% 22% 4% 6% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 65% 19% 1% 11% 100% 

Économie et Gestion 4% 59% 23% 2% 11% 100% 

Langues 4% 58% 23% 2% 13% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 6% 63% 17% 3% 11% 100% 

Sciences et Techniques 5% 61% 18% 3% 13% 100% 

Total 5% 61% 20% 3% 12% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examen et les enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 59% 25% 5% 8% 100% 

Économie et Gestion 8% 55% 25% 7% 4% 100% 

Langues 4% 64% 21% 6% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 65% 15% 5% 7% 100% 

Sciences et Techniques 7% 58% 22% 7% 6% 100% 

Total 7% 60% 21% 6% 6% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d'examen ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 9% 67% 12% 1% 10% 100% 

Économie et Gestion 12% 70% 14% 2% 2% 100% 

Langues 8% 70% 13% 2% 6% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 67% 14% 5% 6% 100% 

Sciences et Techniques 12% 70% 10% 2% 6% 100% 

Total 10% 69% 12% 3% 6% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 10% 67% 6% 5% 11% 100% 

Économie et Gestion 14% 71% 10% 3% 3% 100% 

Langues 11% 74% 8% 2% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 13% 71% 6% 2% 8% 100% 

Sciences et Techniques 14% 68% 6% 4% 8% 100% 

Total 13% 70% 7% 3% 7% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations de copies ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 5% 46% 18% 8% 24% 100% 

Économie et Gestion 6% 42% 25% 10% 18% 100% 

Langues 4% 38% 26% 14% 18% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 7% 43% 23% 5% 23% 100% 

Sciences et Techniques 6% 40% 25% 10% 19% 100% 

Total 6% 41% 24% 9% 20% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 37% 52% 6% 3% 1% 100% 

Économie et Gestion 30% 55% 8% 3% 4% 100% 

Langues 23% 58% 10% 4% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 35% 57% 4% 2% 2% 100% 

Sciences et Techniques 28% 58% 7% 3% 4% 100% 

Total 29% 57% 7% 3% 4% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 21% 45% 21% 12% 1% 100% 

Économie et Gestion 19% 58% 16% 4% 3% 100% 

Langues 9% 56% 23% 7% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 19% 65% 10% 3% 3% 100% 

Sciences et Techniques 14% 57% 18% 6% 5% 100% 

Total 15% 57% 17% 6% 4% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 21% 51% 17% 8% 3% 100% 

Économie et Gestion 18% 64% 12% 2% 4% 100% 

Langues 12% 59% 20% 5% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 21% 61% 11% 3% 4% 100% 

Sciences et Techniques 13% 61% 16% 4% 6% 100% 

Total 16% 60% 15% 4% 5% 100% 
 
Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 21% 55% 13% 6% 4% 100% 

Économie et Gestion 20% 65% 11% 2% 2% 100% 

Langues 10% 61% 19% 5% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 19% 64% 11% 2% 4% 100% 

Sciences et Techniques 13% 63% 14% 5% 4% 100% 

Total 15% 62% 14% 4% 4% 100% 
 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 64% 36% 100% 

Économie et Gestion 74% 26% 100% 

Langues 66% 34% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 76% 24% 100% 

Sciences et Techniques 71% 29% 100% 

Total 71% 29% 100% 
 
Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 12% 88% 100% 

Économie et Gestion 14% 86% 100% 

Langues 23% 77% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 12% 88% 100% 

Sciences et Techniques 14% 86% 100% 

Total 15% 85% 100% 
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Avez-vous entendu parler du Bureau d'Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 17% 83% 100% 

Économie et Gestion 36% 64% 100% 

Langues 36% 64% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 35% 65% 100% 

Sciences et Techniques 29% 71% 100% 

Total 31% 69% 100% 
 
Avez-vous déjà bénéficié des ateliers de recherche de stage et d'emploi ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 4% 96% 100% 

Économie et Gestion 12% 88% 100% 

Langues 8% 92% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 10% 90% 100% 

Sciences et Techniques 13% 87% 100% 

Total 10% 90% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 10% 40% 50% 0% 0% 100% 

Économie et Gestion 5% 60% 33% 3% 0% 100% 

Langues 7% 46% 27% 10% 10% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 56% 20% 7% 7% 100% 

Sciences et Techniques 10% 48% 24% 8% 9% 100% 

Total 9% 51% 26% 7% 7% 100% 
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Avez-vous déjà bénéficié du conseil individuel à l'insertion professionnelle ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 4% 96% 100% 

Économie et Gestion 7% 93% 100% 

Langues 8% 92% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 92% 100% 

Sciences et Techniques 6% 94% 100% 

Total 7% 93% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 50% 30% 20% 0% 100% 

Économie et Gestion 8% 50% 25% 8% 8% 100% 

Langues 21% 46% 18% 5% 10% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 18% 44% 24% 9% 6% 100% 

Sciences et Techniques 11% 44% 22% 9% 13% 100% 

Total 14% 46% 22% 9% 9% 100% 
 
Avez-vous déjà bénéficié du service Conférences-Métiers ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 10% 90% 100% 

Économie et Gestion 9% 91% 100% 

Langues 14% 86% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 89% 100% 

Sciences et Techniques 17% 83% 100% 

Total 13% 87% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 72% 8% 4% 12% 100% 

Économie et Gestion 4% 44% 37% 7% 7% 100% 

Langues 14% 64% 11% 5% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 14% 57% 19% 0% 10% 100% 

Sciences et Techniques 7% 50% 26% 9% 9% 100% 

Total 9% 56% 21% 6% 9% 100% 
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Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ?  

UFR Oui Non Total 

Droit 9% 91% 100% 

Économie et Gestion 11% 89% 100% 

Langues 13% 88% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 13% 87% 100% 

Sciences et Techniques 14% 86% 100% 

Total 13% 87% 100% 
 
Avez-vous recours au restaurant universitaire ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 54% 46% 100% 

Économie et Gestion 62% 38% 100% 

Langues 55% 45% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 52% 48% 100% 

Sciences et Techniques 85% 15% 100% 

Total 66% 34% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 57% 30% 4% 2% 100% 

Économie et Gestion 6% 48% 33% 13% 1% 100% 

Langues 3% 53% 30% 15% 0% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 61% 25% 8% 1% 100% 

Sciences et Techniques 4% 39% 32% 25% 1% 100% 

Total 4% 47% 30% 17% 1% 100% 
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Avez-vous recours à la médecine préventive ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 7% 93% 100% 

Économie et Gestion 6% 94% 100% 

Langues 6% 94% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 91% 100% 

Sciences et Techniques 11% 89% 100% 

Total 9% 91% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 33% 56% 6% 6% 0% 100% 

Économie et Gestion 28% 60% 4% 0% 8% 100% 

Langues 12% 70% 9% 9% 0% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 14% 74% 5% 5% 2% 100% 

Sciences et Techniques 14% 63% 12% 4% 8% 100% 

Total 17% 65% 9% 4% 5% 100% 
 
Avez-vous recours à la bibliothèque universitaire ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 95% 5% 100% 

Économie et Gestion 84% 16% 100% 

Langues 85% 15% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 84% 16% 100% 

Sciences et Techniques 84% 16% 100% 

Total 85% 15% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 21% 66% 12% 2% 0% 100% 

Économie et Gestion 22% 68% 8% 2% 0% 100% 

Langues 18% 71% 7% 2% 1% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 67% 7% 1% 1% 100% 

Sciences et Techniques 17% 69% 11% 1% 1% 100% 

Total 20% 69% 9% 1% 1% 100% 
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Avez-vous recours au service des sports ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 19% 81% 100% 

Économie et Gestion 25% 75% 100% 

Langues 22% 78% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 75% 100% 

Sciences et Techniques 29% 71% 100% 

Total 25% 75% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 30% 68% 2% 0% 0% 100% 

Économie et Gestion 29% 58% 9% 1% 3% 100% 

Langues 31% 57% 8% 3% 1% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 29% 60% 6% 1% 4% 100% 

Sciences et Techniques 31% 59% 6% 2% 2% 100% 

Total 31% 59% 6% 2% 2% 100% 
 
Avez-vous recours au Service Commun Universitaire d'Information, orientation et insertion 
professionnelle (SCUIO-IP) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 10% 90% 100% 

Économie et Gestion 9% 91% 100% 

Langues 25% 75% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 20% 80% 100% 

Sciences et Techniques 10% 90% 100% 

Total 15% 85% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 16% 40% 32% 12% 0% 100% 

Économie et Gestion 13% 53% 28% 6% 0% 100% 

Langues 14% 60% 20% 5% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 16% 59% 15% 6% 5% 100% 

Sciences et Techniques 18% 47% 20% 7% 7% 100% 

Total 15% 55% 20% 6% 4% 100% 
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Avez-vous recours aux « Ateliers d'anglais professionnel » ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 3% 97% 100% 

Économie et Gestion 4% 96% 100% 

Langues 2% 98% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 6% 94% 100% 

Sciences et Techniques 5% 95% 100% 

Total 4% 96% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 11% 33% 33% 0% 22% 100% 

Économie et Gestion 20% 60% 7% 0% 13% 100% 

Langues 15% 62% 15% 0% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 15% 67% 4% 7% 7% 100% 

Sciences et Techniques 11% 61% 18% 9% 0% 100% 

Total 14% 60% 14% 6% 6% 100% 
 
Avez-vous recours au « Centre de Ressources Linguistiques (CRL) » ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 32% 68% 100% 

Économie et Gestion 15% 85% 100% 

Langues 14% 86% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 48% 52% 100% 

Sciences et Techniques 36% 64% 100% 

Total 30% 70% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 13% 69% 13% 3% 2% 100% 

Économie et Gestion 16% 66% 11% 4% 4% 100% 

Langues 13% 72% 7% 4% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 58% 23% 6% 2% 100% 

Sciences et Techniques 11% 72% 9% 3% 4% 100% 

Total 12% 67% 13% 4% 3% 100% 
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Avez-vous recours aux « Cours de conversation » ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 8% 92% 100% 

Économie et Gestion 4% 96% 100% 

Langues 6% 94% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 22% 78% 100% 

Sciences et Techniques 3% 97% 100% 

Total 8% 92% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 57% 33% 5% 0% 5% 100% 

Économie et Gestion 29% 53% 0% 6% 12% 100% 

Langues 18% 55% 15% 6% 6% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 29% 62% 7% 1% 2% 100% 

Sciences et Techniques 4% 68% 21% 4% 4% 100% 

Total 27% 58% 9% 2% 4% 100% 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 81% 19% 100% 

Économie et Gestion 74% 26% 100% 

Langues 80% 20% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 82% 18% 100% 

Sciences et Techniques 72% 28% 100% 

Total 77% 23% 100% 
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Avez-vous déjà utilisé les photocopieuses de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 29% 71% 100% 

Économie et Gestion 36% 64% 100% 

Langues 26% 74% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 21% 79% 100% 

Sciences et Techniques 25% 75% 100% 

Total 26% 74% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 14% 68% 12% 4% 1% 100% 

Économie et Gestion 11% 68% 14% 8% 0% 100% 

Langues 9% 53% 21% 16% 1% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 57% 24% 10% 0% 100% 

Sciences et Techniques 20% 67% 10% 3% 1% 100% 

Total 14% 63% 15% 8% 1% 100% 
 
Avez-vous déjà utilisé le Cyber-Espace de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 9% 91% 100% 

Économie et Gestion 11% 89% 100% 

Langues 18% 82% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 89% 100% 

Sciences et Techniques 9% 91% 100% 

Total 11% 89% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 14% 71% 10% 5% 0% 100% 

Économie et Gestion 10% 60% 24% 5% 2% 100% 

Langues 11% 59% 18% 5% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 18% 42% 20% 18% 2% 100% 

Sciences et Techniques 13% 63% 17% 4% 3% 100% 

Total 13% 58% 18% 7% 4% 100% 
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Avez-vous déjà fréquenté le lieu de vie (animations, concerts, …) de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 16% 84% 100% 

Économie et Gestion 10% 90% 100% 

Langues 19% 81% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 18% 82% 100% 

Sciences et Techniques 10% 90% 100% 

Total 14% 86% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 14% 73% 11% 0% 3% 100% 

Économie et Gestion 21% 66% 11% 0% 3% 100% 

Langues 18% 73% 5% 1% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 22% 67% 3% 3% 3% 100% 

Sciences et Techniques 26% 62% 7% 2% 3% 100% 

Total 21% 68% 6% 2% 3% 100% 
 
Avez-vous déjà utilisé les mutuelles étudiantes de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 48% 52% 100% 

Économie et Gestion 41% 59% 100% 

Langues 52% 48% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 45% 55% 100% 

Sciences et Techniques 37% 63% 100% 

Total 44% 56% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 3% 48% 24% 22% 4% 100% 

Économie et Gestion 4% 46% 28% 19% 3% 100% 

Langues 4% 45% 25% 19% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 47% 25% 19% 5% 100% 

Sciences et Techniques 5% 47% 25% 14% 9% 100% 

Total 4% 46% 25% 18% 6% 100% 
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Avez-vous déjà utilisé le service du développement culturel de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 6% 94% 100% 

Économie et Gestion 2% 98% 100% 

Langues 5% 95% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 89% 100% 

Sciences et Techniques 5% 95% 100% 

Total 6% 94% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 86% 7% 0% 0% 100% 

Économie et Gestion 43% 43% 14% 0% 0% 100% 

Langues 33% 59% 4% 4% 0% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 67% 2% 4% 2% 100% 

Sciences et Techniques 17% 63% 11% 7% 2% 100% 

Total 23% 65% 6% 4% 1% 100% 
 
Avez-vous déjà fréquenté le service de la vie associative de la MDE ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 13% 87% 100% 

Économie et Gestion 11% 89% 100% 

Langues 12% 88% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 12% 88% 100% 

Sciences et Techniques 10% 90% 100% 

Total 11% 89% 100% 
 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 30% 67% 3% 0% 0% 100% 

Économie et Gestion 36% 50% 11% 3% 0% 100% 

Langues 19% 66% 13% 0% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 33% 58% 3% 5% 0% 100% 

Sciences et Techniques 36% 47% 12% 3% 1% 100% 

Total 31% 56% 9% 2% 1% 100% 
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III. Croisements par filière 
 

A. La Licence 1 
 

Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours2 Taux de 
retour 

Droit 

Droit-français 665 230 35% 

D.U. Droit bilingue allemand 11 8 73% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 125 39 31% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 15 10 67% 

Intégrée Franco-allemande en droit 12 8 67% 

Économie et 
Gestion 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 28 27 96% 

Économie Finance et gestion 352 217 62% 

Économie-mathématiques 14 10 71% 

Langues 

LEA : Anglais-Allemand 30 23 77% 

LEA : Anglais-Chinois  33 29 88% 

LEA : Anglais-Espagnol  242 177 73% 

LEA : Anglais-Japonais 73 51 70% 

Llce : Allemand 3 2 67% 

Llce : Anglais 108 67 62% 

Llce : Espagnol 35 27 77% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Géographie 68 27 40% 

Histoire 83 57 69% 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  11 6 55% 

Lettres modernes 91 81 89% 

Sciences et 
Techniques 

Bilingue (MI-PC) 23 0 0% 

Mathématiques Physique Informatique (MPI) 119 94 79% 

Physique - chimie - Sciences de la Terre et 
Environnement (STE) 90 31 34% 

Portail biologie 272 171 63% 

Total 2503 1392 56% 

 
                                                      
2Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Date de naissance : 

Filières Avant 
90 1990 1991 1992 1993 1994 Nbre de 

réponses 

Droit-français 7% 4% 13% 26% 46% 4% 230 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 0% 0% 13% 88% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 0% 0% 13% 77% 10% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 0% 10% 10% 80% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 0% 0% 29% 71% 0% 7 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 0% 0% 4% 19% 74% 4% 27 

Économie Finance et gestion 5% 7% 19% 28% 39% 2% 216 

Économie-mathématiques 10% 0% 10% 40% 40% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 0% 0% 23% 41% 36% 0% 22 

LEA : Anglais-Chinois  0% 7% 4% 15% 63% 11% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  3% 5% 14% 33% 43% 2% 175 

LEA : Anglais-Japonais 12% 6% 10% 37% 35% 0% 51 

Llce : Allemand 50% 0% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 13% 4% 13% 33% 36% 0% 67 

Llce : Espagnol 0% 0% 26% 26% 48% 0% 27 

Géographie 0% 7% 19% 37% 37% 0% 27 

Histoire 4% 12% 12% 28% 42% 2% 57 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique 
et théâtre  0% 33% 17% 33% 17% 0% 6 

Lettres modernes 6% 9% 19% 27% 40% 0% 81 

MPI 11% 9% 12% 31% 32% 5% 93 

Physique - chimie - STE 7% 3% 0% 37% 43% 10% 30 

Portail biologie 4% 5% 26% 29% 36% 1% 171 

Total 5% 6% 15% 29% 43% 3% 1383 
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Année du Bac : 

Filières Avant 
2008 2008 2009 2010 2011 Nbre de 

réponses 

Droit-français 4% 2% 7% 17% 70% 223 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 0% 0% 0% 100% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 0% 3% 8% 89% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 0% 0% 0% 100% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 0% 0% 13% 88% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 0% 0% 0% 0% 100% 27 

Économie Finance et gestion 2% 2% 7% 18% 71% 214 

Économie-mathématiques 0% 0% 10% 50% 40% 10 

LEA : Anglais-Allemand 0% 0% 0% 22% 78% 23 

LEA : Anglais-Chinois  0% 4% 4% 11% 82% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  2% 1% 6% 20% 71% 173 

LEA : Anglais-Japonais 6% 4% 12% 14% 65% 51 

Llce : Allemand 0% 0% 0% 100% 0% 2 

Llce : Anglais 4% 7% 3% 28% 57% 67 

Llce : Espagnol 0% 0% 7% 11% 81% 27 

Géographie 0% 4% 4% 30% 63% 27 

Histoire 0% 2% 5% 18% 75% 57 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et 
théâtre  0% 0% 33% 17% 50% 6 

Lettres modernes 5% 1% 8% 21% 65% 77 

MPI 1% 4% 5% 26% 63% 92 

Physique - chimie - STE 7% 0% 3% 20% 70% 30 

Portail biologie 2% 2% 11% 25% 61% 169 

Total 2% 2% 6% 20% 69% 1367 
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Section du Bac : 

Filières ES S L STI STG Autres 
ST PRO Nbre de 

réponses 

Droit-français 41% 19% 22% 0% 14% 2% 2% 224 

D.U. Droit bilingue allemand 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 44% 23% 31% 0% 3% 0% 0% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et 
latino-américain 50% 10% 40% 0% 0% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 38% 13% 38% 0% 0% 0% 13% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 63% 37% 0% 0% 0% 0% 0% 27 

Économie Finance et gestion 50% 30% 1% 0% 10% 1% 7% 215 

Économie-mathématiques 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 35% 4% 39% 0% 13% 4% 4% 23 

LEA : Anglais-Chinois  26% 11% 26% 0% 30% 0% 7% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  38% 9% 20% 1% 25% 3% 4% 172 

LEA : Anglais-Japonais 22% 18% 41% 2% 12% 2% 2% 49 

Llce : Allemand 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 2 

Llce : Anglais 23% 12% 40% 0% 17% 3% 5% 65 

Llce : Espagnol 32% 4% 32% 0% 16% 0% 16% 25 

Géographie 59% 4% 15% 7% 7% 0% 7% 27 

Histoire 46% 13% 14% 0% 9% 2% 16% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 0% 83% 0% 0% 17% 0% 6 

Lettres modernes 18% 10% 47% 3% 11% 3% 9% 79 

MPI 2% 88% 0% 7% 0% 1% 2% 91 

Physique - chimie - STE 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 30 

Portail biologie 0% 87% 1% 0% 0% 12% 1% 170 

Total 31% 33% 17% 1% 11% 3% 4% 1363 
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Note obtenue au Bac : 

Filières 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Nb de 
réponses 

Droit-français 21% 30% 25% 10% 11% 2% 1% 0% 0% 0% 223 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 13% 38% 0% 38% 13% 0% 0% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-
américain 5% 3% 23% 21% 18% 18% 5% 5% 3% 0% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol 
et latino-américain 0% 0% 30% 30% 10% 30% 0% 0% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en 
droit 0% 0% 50% 13% 0% 13% 25% 0% 0% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 4% 15% 19% 15% 19% 22% 7% 0% 0% 0% 27 

Économie Finance et gestion 33% 32% 17% 7% 7% 2% 1% 1% 0% 0% 214 

Économie-mathématiques 10% 30% 10% 20% 20% 0% 0% 10% 0% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 26% 35% 13% 13% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Chinois  33% 22% 26% 15% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  34% 32% 18% 8% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 173 

LEA : Anglais-Japonais 20% 37% 27% 10% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 49 

Llce : Allemand 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 26% 34% 22% 9% 6% 2% 2% 0% 0% 0% 65 

Llce : Espagnol 46% 19% 19% 8% 0% 4% 0% 0% 4% 0% 26 

Géographie 15% 44% 11% 7% 19% 0% 0% 0% 0% 4% 27 

Histoire 36% 29% 20% 9% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 56 

Lettres et Art - Parcours 
Danse, Musique et théâtre  17% 50% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 27% 33% 15% 10% 8% 3% 3% 3% 0% 0% 79 

MPI 40% 25% 17% 9% 8% 1% 1% 0% 0% 0% 93 

Physique - chimie - STE 26% 35% 13% 13% 10% 3% 0% 0% 0% 0% 31 

Portail biologie 36% 36% 16% 9% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 166 

Total 28% 30% 19% 10% 8% 3% 1% 1% 0% 0% 1362 
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Sexe : 

Filières F M Nbre de 
réponses 

Droit-français 72% 28% 222 

D.U. Droit bilingue allemand 86% 14% 7 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 90% 10% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 90% 10% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 75% 25% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 57% 43% 23 

Économie Finance et gestion 42% 58% 214 

Économie-mathématiques 56% 44% 9 

LEA : Anglais-Allemand 62% 38% 21 

LEA : Anglais-Chinois  64% 36% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  73% 27% 172 

LEA : Anglais-Japonais 67% 33% 51 

Llce : Allemand 50% 50% 2 

Llce : Anglais 83% 17% 66 

Llce : Espagnol 78% 22% 23 

Géographie 54% 46% 26 

Histoire 31% 69% 54 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  50% 50% 6 

Lettres modernes 81% 19% 79 

MPI 24% 76% 90 

Physique - chimie - STE 58% 42% 31 

Portail biologie 58% 42% 164 

Total 61% 39% 1345 
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Filières détaillées : 

Filières Effectifs Pourcentages 

Droit-français 230 17% 

D.U. Droit bilingue allemand 8 1% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 39 3% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 10 1% 

Intégrée Franco-allemande en droit 8 1% 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 27 2% 

Économie Finance et gestion 217 16% 

Économie-mathématiques 10 1% 

LEA : Anglais-Allemand 23 2% 

LEA : Anglais-Chinois  29 2% 

LEA : Anglais-Espagnol  177 13% 

LEA : Anglais-Japonais 51 4% 

Llce : Allemand 2 0% 

Llce : Anglais 67 5% 

Llce : Espagnol 27 2% 

Géographie 27 2% 

Histoire 57 4% 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  6 0% 

Lettres modernes 81 6% 

MPI 94 7% 

Physique - chimie - STE 31 2% 

Portail biologie 171 12% 

Total 1392 100% 
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Qu'est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation (QCM) ? 

Filières 

M
ot

iv
at

io
n 

pe
rs

on
ne

lle
 

D
éb

ou
ch

é 
pr

of
es

sio
nn

el
 

R
éo

ri
en

ta
tio

n 

Pa
r 

dé
fa

ut
 (v

ou
s 

n'
av

ie
z 

pa
s d

'id
ée

 
pr

éc
ise

 su
r 

vo
tr

e 
or

ie
nt

at
io

n 
V

ou
s n

'a
vi

ez
 p

as
 

ob
te

nu
 v

ot
re

 
pr

em
ie

r 
ch

oi
x 

d'
or

ie
nt

at
io

n 

A
ut

re
s 

Droit-français 67% 51% 8% 13% 7% 1% 

D.U. Droit bilingue allemand 50% 63% 0% 38% 0% 0% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 79% 59% 3% 3% 5% 3% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 90% 30% 0% 10% 0% 0% 

Intégrée Franco-allemande en droit 88% 50% 0% 0% 25% 0% 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 44% 22% 7% 22% 37% 7% 

Économie Finance et gestion 40% 35% 9% 20% 22% 5% 

Économie-mathématiques 40% 20% 20% 10% 20% 10% 

LEA : Anglais-Allemand 43% 43% 17% 22% 9% 0% 

LEA : Anglais-Chinois  69% 34% 14% 10% 10% 3% 

LEA : Anglais-Espagnol  54% 27% 13% 26% 12% 3% 

LEA : Anglais-Japonais 76% 35% 8% 10% 6% 0% 

Llce : Allemand 100% 0% 100% 0% 0% 0% 

Llce : Anglais 67% 24% 21% 15% 7% 1% 

Llce : Espagnol 70% 19% 15% 7% 11% 0% 

Géographie 67% 48% 22% 15% 11% 7% 

Histoire 70% 33% 5% 14% 7% 2% 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et 
théâtre  100% 50% 0% 0% 0% 17% 

Lettres modernes 60% 35% 22% 12% 11% 5% 

MPI 54% 22% 10% 26% 13% 6% 

Physique - chimie - STE 68% 10% 19% 19% 6% 0% 

Portail biologie 49% 18% 23% 18% 23% 1% 

Total 58% 33% 13% 17% 13% 3% 
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Quelles ont été vos sources d'information (QCM) ? 

Filières 
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Droit-français 29% 11% 27% 29% 40% 13% 7% 20% 32% 16% 

D.U. Droit bilingue allemand 38% 25% 25% 50% 63% 13% 0% 25% 13% 25% 

D.U. Droit bilingue anglo-
américain 13% 10% 54% 10% 38% 13% 5% 10% 13% 31% 

D.U. Droit bilingue espagnol et 
latino-américain 30% 10% 20% 40% 20% 30% 0% 10% 20% 30% 

Intégrée Franco-allemande en 
droit 25% 25% 25% 13% 13% 0% 0% 25% 0% 50% 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 7% 4% 33% 19% 26% 7% 4% 0% 15% 30% 

Économie Finance et gestion 18% 11% 30% 12% 33% 11% 8% 14% 20% 18% 

Économie-mathématiques 0% 0% 30% 10% 10% 0% 0% 0% 30% 20% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 0% 43% 17% 52% 13% 9% 13% 17% 22% 

LEA : Anglais-Chinois  28% 10% 41% 28% 24% 7% 3% 14% 14% 24% 

LEA : Anglais-Espagnol  20% 7% 23% 27% 42% 16% 9% 25% 15% 10% 

LEA : Anglais-Japonais 16% 20% 47% 25% 24% 14% 12% 10% 20% 12% 

Llce : Allemand 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 

Llce : Anglais 18% 7% 30% 15% 28% 13% 7% 13% 12% 10% 

Llce : Espagnol 26% 4% 26% 26% 22% 26% 4% 15% 19% 11% 

Géographie 7% 4% 22% 22% 19% 7% 15% 4% 15% 30% 

Histoire 11% 2% 19% 37% 28% 11% 7% 19% 16% 25% 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 0% 50% 17% 83% 17% 0% 0% 0% 50% 

Lettres modernes 12% 11% 43% 23% 28% 10% 9% 12% 17% 16% 

MPI 15% 5% 46% 18% 31% 4% 6% 15% 18% 15% 

Physique - chimie - STE 16% 6% 55% 23% 10% 6% 6% 10% 19% 6% 

Portail biologie 13% 5% 39% 20% 29% 7% 8% 9% 13% 20% 

Total 18% 8% 33% 22% 33% 11% 8% 15% 19% 17% 
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Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix 
d'orientation ? 

Avez-vous eu recours au dispositif de pré- 
inscription à I'UCP (« orientation active ») ? 

Filières Oui Non Nb de 
réponses 

Droit-français 30% 70% 212 

D.U. Droit bilingue 
allemand 75% 25% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-
américain 33% 67% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol 
et latino-américain 33% 67% 9 

Intégrée Franco-allemande 
en droit 29% 71% 7 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 48% 52% 27 

Économie Finance et gestion 28% 73% 200 

Économie-mathématiques 20% 80% 10 

LEA : Anglais-Allemand 37% 63% 19 

LEA : Anglais-Chinois 12% 88% 26 

LEA : Anglais-Espagnol 25% 75% 161 

LEA : Anglais-Japonais 18% 82% 45 

Llce : Allemand 0% 100% 2 

Llce : Anglais 34% 66% 62 

Llce : Espagnol 12% 88% 25 

Géographie 27% 73% 26 

Histoire 13% 88% 56 

Lettres et Art - Parcours 
Danse, Musique et théâtre 0% 100% 4 

Lettres modernes 25% 75% 71 

MPI 21% 79% 85 

Physique - chimie - STE 30% 70% 30 

Portail biologie 18% 82% 152 

Total 26% 74% 1276 

 
 
 
 
 
 
 
 

Filières Oui Non Nb de 
réponses 

Droit-français 43% 57% 63 

D.U. Droit bilingue allemand 40% 60% 5 

D.U. Droit bilingue anglo-
américain 38% 62% 13 

D.U. Droit bilingue espagnol 
et latino-américain 33% 67% 3 

Intégrée Franco-allemande en 
droit 100% 0% 2 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 58% 42% 12 

Économie Finance et gestion 70% 30% 53 

Économie-mathématiques 50% 50% 2 

LEA : Anglais-Allemand 83% 17% 6 

LEA : Anglais-Chinois 67% 33% 3 

LEA : Anglais-Espagnol 58% 42% 36 

LEA : Anglais-Japonais 63% 38% 8 

Llce : Anglais 20% 80% 20 

Llce : Espagnol 100% 0% 2 

Géographie 33% 67% 6 

Histoire 43% 57% 7 

Lettres modernes 29% 71% 17 

MPI 76% 24% 17 

Physique - chimie - STE 78% 22% 9 

Portail biologie 56% 44% 27 

Total 53% 47% 311 
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Avez-vous déjà effectué une année d'études supérieures ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 23% 77% 216 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 100% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 11% 89% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 0% 100% 8 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 7 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 0% 100% 26 

Économie Finance et gestion 26% 74% 202 

Économie-mathématiques 60% 40% 10 

LEA : Anglais-Allemand 23% 77% 22 

LEA : Anglais-Chinois  14% 86% 29 

LEA : Anglais-Espagnol  26% 74% 164 

LEA : Anglais-Japonais 30% 70% 50 

Llce : Allemand 50% 50% 2 

Llce : Anglais 37% 63% 62 

Llce : Espagnol 19% 81% 27 

Géographie 42% 58% 26 

Histoire 19% 81% 53 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  50% 50% 6 

Lettres modernes 29% 71% 80 

MPI 42% 58% 89 

Physique - chimie - STE 29% 71% 31 

Portail biologie 41% 59% 164 

Total 28% 72% 1320 
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Si oui dans quelle formation ? 

Filières Classes 
préparatoires Université Autres Nbre de 

réponses 

Droit-français 4% 72% 24% 50 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 25% 75% 0% 4 

Économie Finance et gestion 15% 67% 17% 52 

Économie-mathématiques 40% 60% 0% 5 

LEA : Anglais-Allemand 20% 60% 20% 5 

LEA : Anglais-Chinois  0% 75% 25% 4 

LEA : Anglais-Espagnol  5% 79% 16% 43 

LEA : Anglais-Japonais 7% 93% 0% 15 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 1 

Llce : Anglais 0% 87% 13% 23 

Llce : Espagnol 20% 80% 0% 5 

Géographie 18% 55% 27% 11 

Histoire 0% 80% 20% 10 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et 
théâtre  0% 100% 0% 3 

Lettres modernes 9% 73% 18% 22 

MPI 13% 65% 22% 37 

Physique - chimie - STE 11% 67% 22% 9 

Portail biologie 11% 79% 11% 66 

Total 10% 74% 16% 365 
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Avez-vous déjà obtenu un diplôme d'enseignement supérieur ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 6% 94% 210 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 100% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 100% 36 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 0% 100% 8 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 7 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 0% 100% 26 

Économie Finance et gestion 4% 96% 189 

Économie-mathématiques 0% 100% 10 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 23 

LEA : Anglais-Chinois  0% 100% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  3% 97% 158 

LEA : Anglais-Japonais 2% 98% 48 

Llce : Allemand 0% 100% 2 

Llce : Anglais 2% 98% 64 

Llce : Espagnol 0% 100% 27 

Géographie 4% 96% 26 

Histoire 2% 98% 52 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  0% 100% 5 

Lettres modernes 4% 96% 74 

MPI 2% 98% 86 

Physique - chimie - STE 4% 96% 28 

Portail biologie 3% 97% 149 

Total 3% 97% 1263 

Si oui lequel ? 

Filières DUT BTS Licence Autres Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 73% 9% 18% 11 

Économie Finance et gestion 29% 14% 43% 14% 7 

LEA : Anglais-Espagnol  0% 0% 50% 50% 4 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 100% 0% 1 

Llce : Anglais 0% 0% 100% 0% 1 

Géographie 0% 100% 0% 0% 1 

Histoire 0% 100% 0% 0% 1 

Lettres modernes 0% 67% 0% 33% 3 

MPI 0% 0% 100% 0% 1 

Physique - chimie - STE 0% 100% 0% 0% 1 

Portail biologie 25% 50% 0% 25% 4 

Total 9% 46% 26% 20% 35 
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Quelle est votre appréciation sur le déroulement de votre inscription administrative ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 13% 65% 13% 6% 3% 227 

D.U. Droit bilingue allemand 25% 63% 13% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 13% 54% 18% 5% 10% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 10% 70% 20% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 25% 75% 0% 0% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 19% 74% 4% 4% 0% 27 

Économie Finance et gestion 16% 70% 8% 3% 4% 216 

Économie-mathématiques 50% 40% 0% 10% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 9% 74% 17% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Chinois  14% 82% 4% 0% 0% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  9% 72% 12% 3% 4% 177 

LEA : Anglais-Japonais 8% 69% 18% 4% 2% 51 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 6% 57% 33% 4% 0% 67 

Llce : Espagnol 22% 74% 4% 0% 0% 27 

Géographie 15% 74% 4% 4% 4% 27 

Histoire 21% 65% 7% 4% 4% 57 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 83% 17% 0% 0% 6 

Lettres modernes 23% 62% 6% 1% 7% 81 

MPI 26% 62% 5% 4% 2% 93 

Physique - chimie - STE 13% 77% 6% 0% 3% 31 

Portail biologie 9% 74% 11% 4% 2% 170 

Total 14% 68% 11% 4% 3% 1385 
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Quelle est votre appréciation sur l'accueil « multiservices » : CROUS, banques, mutuelles, 
presse, CIJ95… ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 6% 52% 19% 7% 15% 228 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 75% 0% 13% 13% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 5% 51% 21% 0% 23% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 90% 0% 0% 10% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 13% 50% 13% 13% 13% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 7% 74% 4% 4% 11% 27 

Économie Finance et gestion 9% 54% 13% 7% 17% 215 

Économie-mathématiques 40% 20% 10% 10% 20% 10 

LEA : Anglais-Allemand 22% 48% 4% 4% 22% 23 

LEA : Anglais-Chinois  11% 64% 7% 4% 14% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  6% 54% 15% 10% 16% 177 

LEA : Anglais-Japonais 6% 41% 29% 2% 22% 51 

Llce : Allemand 0% 50% 0% 0% 50% 2 

Llce : Anglais 3% 48% 24% 8% 17% 66 

Llce : Espagnol 11% 41% 41% 4% 4% 27 

Géographie 4% 70% 15% 0% 11% 27 

Histoire 11% 70% 11% 4% 5% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 67% 33% 0% 0% 6 

Lettres modernes 8% 54% 11% 4% 23% 79 

MPI 10% 62% 11% 8% 10% 91 

Physique - chimie - STE 3% 61% 13% 0% 23% 31 

Portail biologie 5% 68% 12% 3% 11% 169 

Total 7% 57% 15% 6% 15% 1378 
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Quelle est votre appréciation concernant la réunion de rentrée ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 11% 54% 9% 5% 22% 227 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 88% 0% 0% 13% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 5% 66% 8% 3% 18% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 20% 70% 10% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 75% 0% 0% 25% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 11% 63% 4% 0% 22% 27 

Économie Finance et gestion 10% 60% 5% 2% 23% 213 

Économie-mathématiques 30% 60% 0% 0% 10% 10 

LEA : Anglais-Allemand 5% 68% 5% 0% 23% 22 

LEA : Anglais-Chinois  11% 61% 7% 0% 21% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  5% 55% 15% 5% 20% 175 

LEA : Anglais-Japonais 2% 61% 12% 2% 24% 51 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 15% 48% 11% 2% 24% 66 

Llce : Espagnol 4% 59% 4% 0% 33% 27 

Géographie 12% 58% 19% 0% 12% 26 

Histoire 30% 60% 4% 0% 7% 57 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 67% 17% 0% 17% 6 

Lettres modernes 11% 54% 8% 1% 26% 80 

MPI 11% 47% 2% 1% 39% 90 

Physique - chimie - STE 10% 71% 0% 0% 19% 31 

Portail biologie 4% 43% 20% 10% 23% 169 

Total 9% 55% 9% 3% 22% 1371 
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Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail (QCM) ? 

Filières 
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Droit-français 4% 62% 57% 7% 5% 9% 38% 4% 10% 3% 

D.U. Droit bilingue 
allemand 13% 50% 63% 0% 0% 13% 50% 25% 38% 0% 

D.U. Droit bilingue 
anglo-américain 18% 59% 51% 8% 5% 5% 33% 5% 8% 0% 

D.U. Droit bilingue 
espagnol et latino-
américain 

0% 50% 80% 0% 0% 0% 40% 20% 0% 0% 

Intégrée Franco-
allemande en droit 0% 38% 63% 13% 13% 0% 13% 0% 13% 0% 

Economic Corporate 
English D.U.E.C.E. 11% 26% 44% 4% 11% 11% 30% 7% 15% 4% 

Économie Finance et 
gestion 13% 14% 37% 11% 5% 8% 29% 6% 9% 7% 

Économie-mathématiques 20% 10% 40% 20% 0% 10% 0% 0% 10% 10% 

LEA : Anglais-Allemand 17% 4% 35% 4% 0% 13% 30% 4% 13% 4% 

LEA : Anglais-Chinois  17% 10% 48% 7% 7% 21% 41% 14% 10% 3% 

LEA : Anglais-Espagnol  10% 24% 44% 12% 5% 11% 27% 11% 10% 5% 

LEA : Anglais-Japonais 6% 16% 41% 12% 6% 16% 33% 10% 16% 18% 

Llce : Allemand 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Llce : Anglais 7% 31% 36% 19% 1% 13% 30% 4% 16% 9% 

Llce : Espagnol 4% 41% 44% 7% 0% 19% 11% 11% 19% 7% 

Géographie 4% 15% 56% 11% 4% 7% 22% 11% 15% 4% 

Histoire 7% 19% 72% 12% 4% 16% 11% 16% 16% 5% 

Lettres et Art - Parcours 
Danse, Musique et 
théâtre  

0% 100% 50% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 33% 

Lettres modernes 15% 15% 40% 20% 7% 14% 25% 9% 14% 6% 

MPI 21% 16% 35% 6% 0% 12% 14% 10% 12% 10% 

Physique - chimie - STE 19% 19% 42% 0% 6% 16% 6% 13% 10% 3% 

Portail biologie 28% 12% 25% 8% 8% 8% 18% 7% 9% 6% 

Total 13% 27% 43% 10% 5% 11% 26% 8% 11% 6% 
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Le niveau des connaissances requises vous semble : 

Filières Trop 
élevé Élevé Équilibré Faible Trop 

faible 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 9% 60% 29% 1% 0% 224 

D.U. Droit bilingue allemand 13% 50% 38% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 61% 39% 0% 0% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 10% 60% 30% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 57% 43% 0% 0% 7 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 0% 54% 46% 0% 0% 26 

Économie Finance et gestion 2% 27% 68% 1% 1% 208 

Économie-mathématiques 0% 44% 44% 11% 0% 9 

LEA : Anglais-Allemand 11% 21% 68% 0% 0% 19 

LEA : Anglais-Chinois  0% 33% 63% 4% 0% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  2% 27% 67% 3% 0% 164 

LEA : Anglais-Japonais 0% 24% 70% 6% 0% 50 

Llce : Allemand 0% 0% 100% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 35% 63% 2% 0% 63 

Llce : Espagnol 4% 62% 35% 0% 0% 26 

Géographie 0% 38% 63% 0% 0% 24 

Histoire 0% 39% 59% 2% 0% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 33% 67% 0% 0% 6 

Lettres modernes 0% 33% 64% 4% 0% 80 

MPI 1% 15% 76% 8% 0% 92 

Physique - chimie - STE 0% 20% 80% 0% 0% 30 

Portail biologie 2% 32% 61% 5% 0% 155 

Total 3% 37% 58% 3% 0% 1324 
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Bénéficiez-vous du tutorat d'accompagnement ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 15% 85% 209 

D.U. Droit bilingue allemand 25% 75% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 16% 84% 37 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 11% 89% 9 

Intégrée Franco-allemande en droit 13% 88% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 0% 100% 25 

Économie Finance et gestion 20% 80% 198 

Économie-mathématiques 44% 56% 9 

LEA : Anglais-Allemand 10% 90% 20 

LEA : Anglais-Chinois  4% 96% 25 

LEA : Anglais-Espagnol  8% 92% 156 

LEA : Anglais-Japonais 4% 96% 48 

Llce : Allemand 0% 100% 2 

Llce : Anglais 19% 81% 64 

Llce : Espagnol 18% 82% 17 

Géographie 8% 92% 25 

Histoire 41% 59% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  33% 67% 6 

Lettres modernes 26% 74% 70 

MPI 23% 77% 88 

Physique - chimie - STE 64% 36% 25 

Portail biologie 24% 76% 146 

Total 19% 81% 1251 
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Si oui en êtes-vous ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 6% 52% 13% 13% 16% 31 

D.U. Droit bilingue allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 17% 33% 17% 33% 0% 6 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 0% 0% 0% 1 

Économie Finance et gestion 8% 44% 15% 0% 33% 39 

Économie-mathématiques 0% 0% 33% 0% 67% 3 

LEA : Anglais-Allemand 0% 0% 0% 0% 100% 2 

LEA : Anglais-Chinois  100% 0% 0% 0% 0% 1 

LEA : Anglais-Espagnol  8% 31% 23% 0% 38% 13 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 8% 33% 0% 25% 33% 12 

Llce : Espagnol 33% 0% 0% 0% 67% 3 

Géographie 0% 0% 0% 0% 100% 2 

Histoire 10% 80% 0% 0% 10% 20 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 100% 0% 0% 0% 2 

Lettres modernes 22% 33% 6% 0% 39% 18 

MPI 15% 55% 15% 15% 0% 20 

Physique - chimie - STE 0% 87% 7% 7% 0% 15 

Portail biologie 6% 47% 24% 12% 12% 34 

Total 10% 49% 12% 7% 21% 227 
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Quelle est votre appréciation sur le contenu de l'enseignement en TD ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 12% 74% 8% 3% 3% 227 

D.U. Droit bilingue allemand 13% 75% 0% 0% 13% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 5% 79% 16% 0% 0% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 10% 80% 10% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 29% 71% 0% 0% 0% 7 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 27% 69% 0% 0% 4% 26 

Économie Finance et gestion 8% 73% 12% 2% 4% 210 

Économie-mathématiques 0% 80% 20% 0% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 13% 65% 17% 0% 4% 23 

LEA : Anglais-Chinois  11% 75% 7% 0% 7% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  8% 72% 14% 1% 5% 171 

LEA : Anglais-Japonais 10% 71% 18% 0% 2% 51 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 6% 89% 3% 0% 2% 66 

Llce : Espagnol 27% 73% 0% 0% 0% 26 

Géographie 15% 77% 8% 0% 0% 26 

Histoire 30% 68% 2% 0% 0% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  33% 67% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 15% 79% 0% 3% 4% 80 

MPI 15% 75% 5% 0% 4% 91 

Physique - chimie - STE 13% 77% 6% 0% 3% 31 

Portail biologie 6% 77% 14% 2% 1% 161 

Total 12% 75% 9% 1% 3% 1354 
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Quelle est votre appréciation sur l'effectif en TD ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 16% 71% 10% 0% 2% 223 

D.U. Droit bilingue allemand 25% 50% 13% 0% 13% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 8% 68% 13% 0% 11% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 20% 80% 0% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 0% 0% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 68% 32% 0% 0% 0% 25 

Économie Finance et gestion 5% 51% 28% 11% 5% 208 

Économie-mathématiques 40% 40% 20% 0% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 22% 61% 17% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Chinois  25% 61% 7% 0% 7% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  4% 59% 22% 7% 8% 166 

LEA : Anglais-Japonais 6% 73% 14% 2% 6% 51 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 14% 72% 9% 0% 5% 65 

Llce : Espagnol 36% 60% 0% 0% 4% 25 

Géographie 23% 54% 15% 4% 4% 26 

Histoire 44% 53% 2% 0% 2% 55 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 100% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 37% 54% 4% 1% 4% 78 

MPI 18% 65% 8% 1% 9% 91 

Physique - chimie - STE 24% 66% 3% 0% 7% 29 

Portail biologie 5% 60% 24% 7% 5% 163 

Total 15% 61% 15% 4% 5% 1338 
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Quelle est votre appréciation concernant l'information sur les possibilités d’études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 2% 24% 42% 16% 16% 214 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 25% 50% 25% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 13% 44% 18% 26% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 10% 40% 0% 10% 40% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 14% 43% 14% 0% 29% 7 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 4% 48% 40% 4% 4% 25 

Économie Finance et gestion 4% 47% 22% 8% 18% 203 

Économie-mathématiques 10% 60% 20% 0% 10% 10 

LEA : Anglais-Allemand 22% 44% 6% 11% 17% 18 

LEA : Anglais-Chinois  4% 36% 32% 0% 29% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  2% 34% 38% 8% 18% 164 

LEA : Anglais-Japonais 2% 35% 45% 4% 14% 49 

Llce : Allemand 0% 50% 50% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 5% 54% 31% 3% 8% 65 

Llce : Espagnol 12% 44% 28% 8% 8% 25 

Géographie 4% 56% 32% 0% 8% 25 

Histoire 9% 59% 17% 0% 15% 54 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  0% 33% 33% 17% 17% 6 

Lettres modernes 6% 41% 28% 6% 18% 78 

MPI 4% 40% 32% 4% 20% 91 

Physique - chimie - STE 0% 31% 52% 3% 14% 29 

Portail biologie 3% 37% 34% 14% 12% 160 

Total 4% 38% 33% 9% 16% 1310 
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Quelle est votre appréciation sur la bibliothèque universitaire (BU) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 26% 65% 4% 1% 4% 225 

D.U. Droit bilingue allemand 43% 57% 0% 0% 0% 7 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 18% 64% 13% 3% 3% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 20% 80% 0% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 25% 63% 13% 0% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 24% 60% 12% 4% 0% 25 

Économie Finance et gestion 25% 60% 8% 1% 7% 208 

Économie-mathématiques 50% 50% 0% 0% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 33% 38% 10% 0% 19% 21 

LEA : Anglais-Chinois  21% 68% 0% 0% 11% 28 

LEA : Anglais-Espagnol  21% 68% 5% 1% 5% 171 

LEA : Anglais-Japonais 16% 56% 6% 0% 22% 50 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 12% 77% 6% 0% 5% 65 

Llce : Espagnol 24% 60% 4% 4% 8% 25 

Géographie 8% 85% 4% 0% 4% 26 

Histoire 52% 46% 2% 0% 0% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  33% 50% 0% 0% 17% 6 

Lettres modernes 38% 49% 8% 1% 4% 79 

MPI 29% 56% 7% 1% 7% 89 

Physique - chimie - STE 17% 67% 10% 0% 7% 30 

Portail biologie 17% 74% 5% 2% 2% 163 

Total 24% 63% 6% 1% 5% 1343 
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Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 8% 36% 28% 19% 9% 221 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 43% 29% 29% 0% 7 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 11% 50% 21% 8% 11% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 10% 40% 50% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 13% 38% 25% 25% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 44% 44% 4% 0% 8% 25 

Économie Finance et gestion 28% 55% 3% 1% 13% 207 

Économie-mathématiques 40% 50% 0% 10% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 5% 27% 36% 32% 0% 22 

LEA : Anglais-Chinois  15% 50% 12% 0% 23% 26 

LEA : Anglais-Espagnol  12% 52% 13% 11% 12% 171 

LEA : Anglais-Japonais 4% 38% 30% 4% 24% 50 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 6% 26% 36% 17% 15% 66 

Llce : Espagnol 40% 52% 4% 0% 4% 25 

Géographie 23% 58% 12% 8% 0% 26 

Histoire 45% 46% 0% 2% 7% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  83% 17% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 53% 40% 4% 1% 3% 78 

MPI 33% 51% 5% 0% 11% 92 

Physique - chimie - STE 3% 58% 13% 3% 23% 31 

Portail biologie 2% 33% 37% 25% 4% 163 

Total 18% 44% 18% 11% 10% 1340 
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 88/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire de la BU ? 

Filières Moins d'une fois Au moins une fois Plusieurs fois Nbre de 
réponses 

Droit-français 14% 28% 58% 225 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 13% 88% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 18% 38% 44% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 20% 20% 60% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 25% 75% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 27% 35% 38% 26 

Économie Finance et gestion 29% 37% 34% 210 

Économie-mathématiques 0% 60% 40% 10 

LEA : Anglais-Allemand 30% 43% 26% 23 

LEA : Anglais-Chinois  19% 42% 38% 26 

LEA : Anglais-Espagnol  25% 44% 31% 172 

LEA : Anglais-Japonais 52% 30% 18% 50 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 2 

Llce : Anglais 42% 32% 26% 66 

Llce : Espagnol 20% 44% 36% 25 

Géographie 7% 52% 41% 27 

Histoire 7% 23% 70% 57 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  17% 67% 17% 6 

Lettres modernes 23% 38% 40% 80 

MPI 29% 41% 30% 93 

Physique - chimie - STE 26% 29% 45% 31 

Portail biologie 30% 41% 30% 165 

Total 24% 36% 39% 1359 
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 89/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Quel est votre taux de fréquentation mensuel du service des sports ? 

Filières Moins d'une fois Au moins une fois Plusieurs fois Nbre de 
réponses 

Droit-français 80% 7% 13% 216 

D.U. Droit bilingue allemand 100% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 82% 8% 11% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 80% 0% 20% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 88% 0% 13% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 65% 8% 27% 26 

Économie Finance et gestion 58% 19% 23% 206 

Économie-mathématiques 44% 56% 0% 9 

LEA : Anglais-Allemand 59% 9% 32% 22 

LEA : Anglais-Chinois  29% 17% 54% 24 

LEA : Anglais-Espagnol  60% 16% 23% 166 

LEA : Anglais-Japonais 68% 12% 20% 50 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 78% 8% 14% 65 

Llce : Espagnol 80% 20% 0% 25 

Géographie 67% 11% 22% 27 

Histoire 76% 4% 20% 55 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  100% 0% 0% 6 

Lettres modernes 80% 4% 16% 76 

MPI 65% 14% 21% 92 

Physique - chimie - STE 90% 3% 7% 30 

Portail biologie 69% 15% 16% 157 

Total 69% 12% 18% 1318 
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 90/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (orientation-insertion professionnelle) ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 49% 51% 225 

D.U. Droit bilingue allemand 38% 63% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 46% 54% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 67% 33% 9 

Intégrée Franco-allemande en droit 50% 50% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 62% 38% 26 

Économie Finance et gestion 54% 46% 211 

Économie-mathématiques 70% 30% 10 

LEA : Anglais-Allemand 61% 39% 23 

LEA : Anglais-Chinois  52% 48% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  50% 50% 173 

LEA : Anglais-Japonais 69% 31% 51 

Llce : Allemand 50% 50% 2 

Llce : Anglais 85% 15% 66 

Llce : Espagnol 62% 38% 26 

Géographie 63% 37% 27 

Histoire 55% 45% 55 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  83% 17% 6 

Lettres modernes 63% 38% 80 

MPI 37% 63% 93 

Physique - chimie - STE 58% 42% 31 

Portail biologie 51% 49% 164 

Total 54% 46% 1360 
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 91/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 16% 84% 106 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 100% 3 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 17% 83% 18 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 0% 100% 6 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 4 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 13% 87% 15 

Économie Finance et gestion 15% 85% 113 

Économie-mathématiques 29% 71% 7 

LEA : Anglais-Allemand 21% 79% 14 

LEA : Anglais-Chinois  14% 86% 14 

LEA : Anglais-Espagnol  24% 76% 82 

LEA : Anglais-Japonais 15% 85% 34 

Llce : Allemand 100% 0% 1 

Llce : Anglais 27% 73% 55 

Llce : Espagnol 31% 69% 16 

Géographie 29% 71% 17 

Histoire 21% 79% 28 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  0% 100% 5 

Lettres modernes 22% 78% 50 

MPI 6% 94% 34 

Physique - chimie - STE 18% 82% 17 

Portail biologie 15% 85% 84 

Total 18% 82% 723 
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 92/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Si oui, lesquels (QCM) ? 

Filières Aide à 
l'orientation 

Conférences-
métiers 

Entretien-
Conseiller 

d'orientation 
psychologue 

(COP) 

Information 
sur les 

formations et 
les concours 

Information 
sur les 

métiers et 
débouchés 

Droit-français 65% 6% 35% 6% 29% 

D.U. Droit bilingue anglo-
américain 33% 0% 0% 0% 33% 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 50% 0% 0% 100% 50% 

Économie Finance et gestion 35% 12% 6% 29% 65% 

Économie-mathématiques 0% 0% 0% 50% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 67% 33% 33% 0% 0% 

LEA : Anglais-Chinois  0% 345% 690% 0% 0% 

LEA : Anglais-Espagnol  80% 10% 15% 25% 30% 

LEA : Anglais-Japonais 80% 0% 20% 20% 40% 

Llce : Allemand 0% 0% 100% 0% 0% 

Llce : Anglais 47% 0% 27% 33% 60% 

Llce : Espagnol 40% 0% 20% 40% 0% 

Géographie 60% 0% 80% 0% 20% 

Histoire 33% 0% 0% 33% 33% 

Lettres modernes 36% 9% 55% 9% 45% 

MPI 50% 0% 50% 50% 0% 

Physique - chimie - STE 67% 0% 33% 33% 0% 

Portail biologie 77% 0% 31% 23% 38% 

Total 55% 6% 27% 23% 38% 
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 93/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 75% 25% 16 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 100% 2 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 100% 0% 1 

Économie Finance et gestion 86% 14% 14 

Économie-mathématiques 100% 0% 1 

LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 2 

LEA : Anglais-Chinois  0% 100% 2 

LEA : Anglais-Espagnol  41% 59% 17 

LEA : Anglais-Japonais 60% 40% 5 

Llce : Allemand 100% 0% 1 

Llce : Anglais 92% 8% 12 

Llce : Espagnol 75% 25% 4 

Géographie 100% 0% 5 

Histoire 80% 20% 5 

Lettres modernes 90% 10% 10 

MPI 50% 50% 2 

Physique - chimie - STE 0% 100% 2 

Portail biologie 82% 18% 11 

Total 72% 28% 112 
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 94/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 79% 21% 220 

D.U. Droit bilingue allemand 75% 25% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 19% 81% 36 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 0% 100% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 17% 83% 6 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 96% 4% 26 

Économie Finance et gestion 87% 13% 195 

Économie-mathématiques 100% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 84% 16% 19 

LEA : Anglais-Chinois  48% 52% 23 

LEA : Anglais-Espagnol  72% 28% 168 

LEA : Anglais-Japonais 58% 42% 50 

Llce : Allemand 100% 0% 2 

Llce : Anglais 72% 28% 64 

Llce : Espagnol 84% 16% 25 

Géographie 100% 0% 27 

Histoire 96% 4% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  67% 33% 6 

Lettres modernes 90% 10% 78 

MPI 90% 10% 91 

Physique - chimie - STE 71% 29% 31 

Portail biologie 83% 17% 161 

Total 79% 21% 1312 
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 95/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 92% 8% 171 

D.U. Droit bilingue allemand 33% 67% 6 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 100% 7 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 1 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 87% 13% 23 

Économie Finance et gestion 79% 21% 167 

Économie-mathématiques 90% 10% 10 

LEA : Anglais-Allemand 13% 87% 15 

LEA : Anglais-Chinois  40% 60% 10 

LEA : Anglais-Espagnol  44% 56% 108 

LEA : Anglais-Japonais 45% 55% 29 

Llce : Allemand 100% 0% 1 

Llce : Anglais 22% 78% 46 

Llce : Espagnol 70% 30% 20 

Géographie 93% 7% 27 

Histoire 80% 20% 51 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  75% 25% 4 

Lettres modernes 87% 13% 69 

MPI 67% 33% 78 

Physique - chimie - STE 59% 41% 22 

Portail biologie 56% 44% 131 

Total 68% 32% 996 
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 96/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Connaissez-vous la Maison des Étudiants (MDE) ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 85% 15% 223 

D.U. Droit bilingue allemand 75% 25% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 81% 19% 37 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 90% 10% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 100% 0% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 92% 8% 26 

Économie Finance et gestion 77% 23% 202 

Économie-mathématiques 70% 30% 10 

LEA : Anglais-Allemand 95% 5% 22 

LEA : Anglais-Chinois  88% 13% 24 

LEA : Anglais-Espagnol  85% 15% 170 

LEA : Anglais-Japonais 98% 2% 51 

Llce : Allemand 50% 50% 2 

Llce : Anglais 91% 9% 64 

Llce : Espagnol 69% 31% 26 

Géographie 85% 15% 27 

Histoire 69% 31% 55 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  100% 0% 6 

Lettres modernes 78% 22% 79 

MPI 76% 24% 90 

Physique - chimie - STE 77% 23% 30 

Portail biologie 83% 17% 163 

Total 82% 18% 1333 
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 97/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services de la MDE ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 31% 69% 176 

D.U. Droit bilingue allemand 17% 83% 6 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 25% 75% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 38% 63% 8 

Intégrée Franco-allemande en droit 38% 63% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 29% 71% 24 

Économie Finance et gestion 29% 71% 145 

Économie-mathématiques 14% 86% 7 

LEA : Anglais-Allemand 53% 47% 19 

LEA : Anglais-Chinois  22% 78% 18 

LEA : Anglais-Espagnol  35% 65% 132 

LEA : Anglais-Japonais 35% 65% 48 

Llce : Allemand 0% 100% 1 

Llce : Anglais 28% 72% 54 

Llce : Espagnol 33% 67% 18 

Géographie 17% 83% 23 

Histoire 24% 76% 37 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  67% 33% 6 

Lettres modernes 23% 77% 61 

MPI 11% 89% 64 

Physique - chimie - STE 17% 83% 23 

Portail biologie 43% 57% 130 

Total 30% 70% 1036 
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 98/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l’UCP ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 41% 59% 215 

D.U. Droit bilingue allemand 57% 43% 7 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 29% 71% 38 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 40% 60% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 25% 75% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 38% 62% 26 

Économie Finance et gestion 47% 54% 200 

Économie-mathématiques 50% 50% 10 

LEA : Anglais-Allemand 38% 62% 21 

LEA : Anglais-Chinois  38% 63% 24 

LEA : Anglais-Espagnol  45% 55% 164 

LEA : Anglais-Japonais 60% 40% 50 

Llce : Allemand 100% 0% 2 

Llce : Anglais 38% 62% 61 

Llce : Espagnol 44% 56% 25 

Géographie 48% 52% 25 

Histoire 53% 47% 53 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  50% 50% 6 

Lettres modernes 38% 62% 77 

MPI 64% 36% 88 

Physique - chimie - STE 39% 61% 28 

Portail biologie 53% 47% 159 

Total 46% 54% 1297 
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 99/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 42% 58% 225 

D.U. Droit bilingue allemand 50% 50% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 49% 51% 37 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 50% 50% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 88% 13% 8 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 88% 12% 26 

Économie Finance et gestion 93% 7% 203 

Économie-mathématiques 90% 10% 10 

LEA : Anglais-Allemand 81% 19% 21 

LEA : Anglais-Chinois  63% 38% 24 

LEA : Anglais-Espagnol  83% 17% 169 

LEA : Anglais-Japonais 78% 22% 51 

Llce : Allemand 50% 50% 2 

Llce : Anglais 86% 14% 63 

Llce : Espagnol 77% 23% 26 

Géographie 89% 11% 27 

Histoire 96% 4% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  83% 17% 6 

Lettres modernes 61% 39% 77 

MPI 87% 13% 90 

Physique - chimie - STE 100% 0% 31 

Portail biologie 95% 5% 162 

Total 77% 23% 1332 
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 100/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Ne sait 

pas 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 24% 61% 6% 2% 6% 225 

D.U. Droit bilingue allemand 13% 75% 0% 0% 13% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 49% 44% 0% 0% 8% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 30% 70% 0% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 71% 29% 0% 0% 0% 7 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 15% 62% 8% 0% 15% 26 

Économie Finance et gestion 13% 63% 6% 4% 14% 206 

Économie-mathématiques 33% 44% 22% 0% 0% 9 

LEA : Anglais-Allemand 17% 65% 13% 0% 4% 23 

LEA : Anglais-Chinois  37% 44% 0% 0% 19% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  15% 54% 16% 4% 11% 171 

LEA : Anglais-Japonais 24% 58% 10% 0% 8% 50 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 32% 42% 11% 3% 12% 66 

Llce : Espagnol 35% 50% 8% 0% 8% 26 

Géographie 41% 44% 4% 4% 7% 27 

Histoire 35% 53% 7% 0% 5% 55 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  50% 50% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 38% 48% 3% 1% 10% 79 

MPI 21% 60% 5% 3% 11% 94 

Physique - chimie - STE 26% 55% 10% 0% 10% 31 

Portail biologie 16% 63% 6% 6% 9% 162 

Total 23% 57% 7% 3% 10% 1349 
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 101/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) ? 

Filières Régulièrement Parfois Jamais Nbre de 
réponses 

Droit-français 98% 0% 2% 229 

D.U. Droit bilingue allemand 100% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 100% 0% 0% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 100% 0% 0% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 100% 0% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 100% 0% 0% 26 

Économie Finance et gestion 96% 4% 0% 209 

Économie-mathématiques 100% 0% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Chinois  93% 4% 4% 27 

LEA : Anglais-Espagnol  95% 4% 1% 172 

LEA : Anglais-Japonais 98% 2% 0% 51 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 100% 0% 0% 66 

Llce : Espagnol 93% 4% 4% 27 

Géographie 100% 0% 0% 27 

Histoire 98% 2% 0% 56 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  100% 0% 0% 6 

Lettres modernes 99% 1% 0% 78 

MPI 97% 3% 0% 93 

Physique - chimie - STE 97% 3% 0% 31 

Portail biologie 95% 4% 1% 163 

Total 97% 2% 1% 1361 
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 102/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) ? 

Filières Régulièrement Parfois Jamais Nbre de 
réponses 

Droit-français 92% 8% 0% 227 

D.U. Droit bilingue allemand 100% 0% 0% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 87% 13% 0% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 90% 0% 10% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 88% 13% 0% 8 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 88% 12% 0% 25 

Économie Finance et gestion 77% 22% 1% 206 

Économie-mathématiques 90% 10% 0% 10 

LEA : Anglais-Allemand 82% 14% 5% 22 

LEA : Anglais-Chinois  48% 44% 8% 25 

LEA : Anglais-Espagnol  64% 31% 5% 170 

LEA : Anglais-Japonais 67% 33% 0% 51 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 89% 11% 0% 64 

Llce : Espagnol 100% 0% 0% 25 

Géographie 96% 0% 4% 27 

Histoire 89% 11% 0% 57 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  50% 50% 0% 6 

Lettres modernes 86% 13% 1% 79 

MPI 72% 26% 2% 94 

Physique - chimie - STE 97% 3% 0% 31 

Portail biologie 86% 12% 2% 161 

Total 81% 17% 2% 1347 
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 103/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 17% 83% 226 

D.U. Droit bilingue allemand 0% 100% 8 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 18% 82% 39 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 50% 50% 10 

Intégrée Franco-allemande en droit 0% 100% 7 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 27% 73% 26 

Économie Finance et gestion 25% 75% 208 

Économie-mathématiques 10% 90% 10 

LEA : Anglais-Allemand 18% 82% 22 

LEA : Anglais-Chinois  35% 65% 26 

LEA : Anglais-Espagnol  27% 73% 171 

LEA : Anglais-Japonais 18% 82% 50 

Llce : Allemand 0% 100% 2 

Llce : Anglais 35% 65% 65 

Llce : Espagnol 24% 76% 25 

Géographie 30% 70% 27 

Histoire 16% 84% 55 

Lettres et Art - Parcours Danse, Musique et théâtre  67% 33% 6 

Lettres modernes 20% 80% 79 

MPI 11% 89% 91 

Physique - chimie - STE 6% 94% 31 

Portail biologie 19% 81% 162 

Total 21% 79% 1346 
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 104/228  Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 

 

Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

Filières Moins 
de 10h 

De 
11h à 16h 

De 
17h à 20h 

Plus de 
20h 

Temps 
plein 

Nbre de 
réponses 

Droit-français 45% 26% 21% 5% 3% 38 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 29% 29% 29% 0% 14% 7 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 40% 40% 20% 0% 0% 5 

Economic Corporate English 
D.U.E.C.E. 67% 33% 0% 0% 0% 6 

Économie Finance et gestion 43% 29% 16% 10% 2% 51 

Économie-mathématiques 100% 0% 0% 0% 0% 1 

LEA : Anglais-Allemand 25% 50% 25% 0% 0% 4 

LEA : Anglais-Chinois  0% 44% 0% 56% 0% 9 

LEA : Anglais-Espagnol  41% 33% 17% 9% 0% 46 

LEA : Anglais-Japonais 44% 33% 22% 0% 0% 9 

Llce : Anglais 36% 50% 9% 5% 0% 22 

Llce : Espagnol 67% 17% 17% 0% 0% 6 

Géographie 38% 38% 0% 0% 25% 8 

Histoire 44% 44% 0% 11% 0% 9 

Lettres et Art - Parcours Danse, 
Musique et théâtre  25% 25% 25% 25% 0% 4 

Lettres modernes 25% 38% 19% 19% 0% 16 

MPI 40% 20% 20% 20% 0% 10 

Physique - chimie - STE 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Portail biologie 57% 20% 10% 13% 0% 30 

Total 42% 32% 15% 10% 2% 283 
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Que comptez-vous faire l'année prochaine ? 
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Droit-français 74% 0% 4% 1% 4% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 11% 227 

D.U. Droit bilingue 
allemand 88% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 8 

D.U. Droit bilingue 
anglo-américain 92% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 39 

D.U. Droit bilingue 
espagnol et 
latino-
américain 

80% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 10 

Intégrée Franco-
allemande en droit 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8 

Economic Corporate 
English D.U.E.C.E. 73% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 12% 8% 26 

Économie Finance 
et gestion 67% 1% 5% 0% 8% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 14% 212 

Économie-
mathématiques 70% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% 10 

LEA : Anglais-
Allemand 65% 9% 0% 0% 4% 0% 0% 4% 0% 0% 4% 13% 23 

LEA : Anglais-
Chinois  74% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 22% 27 

LEA : Anglais-
Espagnol  61% 2% 0% 1% 9% 1% 1% 5% 1% 0% 4% 16% 173 

LEA : Anglais-
Japonais 76% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 4% 4% 0% 2% 8% 51 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 62% 0% 3% 2% 5% 2% 0% 9% 2% 0% 6% 11% 66 

Llce : Espagnol 59% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 19% 4% 0% 7% 7% 27 

Géographie 74% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 4% 4% 11% 27 

Histoire 74% 0% 2% 0% 7% 0% 0% 5% 0% 0% 2% 11% 57 

Lettres et Art - 
Parcours Danse, 
Musique et théâtre  

100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 77% 1% 4% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 1% 10% 79 

MPI 69% 3% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 0% 0% 1% 11% 94 

Physique - chimie - 
STE 68% 0% 3% 0% 3% 0% 0% 10% 0% 0% 6% 10% 31 

Portail biologie 62% 4% 4% 1% 4% 1% 1% 9% 1% 0% 4% 10% 163 

Total 69% 2% 3% 1% 5% 1% 0% 4% 1% 0% 3% 12% 1366 
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Quel niveau de diplôme souhaiteriez-vous atteindre à la fin de vos études ? 
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Droit-français 0% 12% 1% 4% 64% 4% 0% 1% 2% 3% 3% 6% 228 

D.U. Droit bilingue 
allemand 0% 0% 0% 0% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 8 

D.U. Droit bilingue 
anglo-américain 0% 0% 0% 0% 72% 13% 0% 0% 0% 0% 8% 8% 39 
D.U. Droit bilingue 

espagnol et 
latino-
américain 

0% 20% 0% 0% 70% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 10 

Intégrée Franco-
allemande en droit 0% 0% 0% 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8 

Economic Corporate 
English D.U.E.C.E. 0% 0% 0% 4% 62% 0% 0% 19% 0% 4% 8% 4% 26 

Économie Finance 
et gestion 3% 8% 1% 8% 54% 4% 0% 6% 4% 1% 3% 8% 212 

Économie-
mathématiques 0% 0% 0% 10% 70% 0% 0% 0% 0% 10% 10% 0% 10 

LEA : Anglais-
Allemand 4% 22% 17% 4% 26% 4% 0% 9% 0% 0% 9% 4% 23 

LEA : Anglais-
Chinois  0% 11% 7% 7% 44% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 22% 27 

LEA : Anglais-
Espagnol  1% 20% 7% 7% 34% 1% 1% 4% 4% 3% 6% 11% 175 

LEA : Anglais-
Japonais 2% 20% 2% 6% 41% 0% 0% 4% 2% 4% 12% 8% 51 

Llce : Allemand 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 2 

Llce : Anglais 0% 25% 5% 3% 38% 8% 0% 0% 3% 6% 6% 6% 65 

Llce : Espagnol 0% 12% 0% 0% 54% 0% 0% 0% 4% 12% 12% 8% 26 

Géographie 0% 15% 19% 4% 37% 11% 0% 0% 0% 4% 4% 7% 27 

Histoire 0% 25% 2% 2% 36% 5% 0% 2% 4% 7% 5% 13% 56 
Lettres et Art - 
Parcours Danse, 
Musique et théâtre  

0% 17% 0% 17% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6 

Lettres modernes 0% 18% 15% 1% 45% 1% 1% 0% 1% 6% 4% 8% 80 

MPI 0% 12% 3% 1% 40% 8% 1% 23% 0% 1% 3% 9% 93 

Physique - chimie - 
STE 0% 6% 6% 3% 29% 6% 0% 32% 3% 6% 3% 3% 31 

Portail biologie 1% 8% 7% 3% 35% 16% 1% 5% 3% 9% 4% 8% 164 

Total 1% 13% 5% 4% 47% 5% 1% 5% 2% 4% 5% 8% 1367 
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B. La Licence 2 
 

Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours3 Taux de 
retour 

Droit 

Droit-français 350 68 19% 

D.U. Droit bilingue allemand 4 0 0% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 100 29 29% 

D.U. Droit bilingue espagnol 20 2 10% 

Économie et Gestion 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 22 6 27% 

Économie et Finance  91 17 19% 

Économie-mathématiques 19 6 32% 

Mention Gestion 65 40 62% 

Langues 

LEA : Anglais-Allemand 24 23 96% 

LEA : Anglais-Espagnol 92 71 77% 

LEA : Anglais-Japonais 49 30 61% 

Llce : Allemand  4 4 100% 

Llce : Anglais 62 33 53% 

Llce : Espagnol  29 27 93% 

Lettres et Sciences 
Humaines 

Géographie 42 35 83% 

Histoire 57 30 53% 

Lettres modernes 69 51 74% 

Sciences et 
Techniques 

Bilingue (MI-PC) 24 0 0% 

Chimie 32 15 47% 

ENSI - École ingénieur Maths-Physique 13 9 69% 

ENSI - École ingénieur Physique-Chimie 11 10 91% 

Informatique 51 35 69% 

Mathématiques 14 9 64% 

Maths-Informatique 15 14 93% 

Maths-Physique 10 7 70% 

Physique 17 12 71% 

Physique-Chimie 17 8 47% 

Sciences de la terre et environnement (STE) 10 9 90% 

Sciences de la vie (SV) 126 42 33% 

Sciences de la vie et de la nature (SVN) 71 38 54% 

Total 1510 680 45% 

 

                                                      
3Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Filières détaillées : 

Filières Effectifs Pourcentages 

Droit-français 68 10% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 29 4% 

D.U. Droit bilingue espagnol 2 0% 

Economic Corporate English D.U.E.C.E. 6 1% 

Économie et Finance  17 3% 

Économie-mathématiques 6 1% 

Mention Gestion 40 6% 

LEA : Anglais-Allemand 23 3% 

LEA : Anglais-Espagnol 71 10% 

LEA : Anglais-Japonais 30 4% 

Llce : Allemand  4 1% 

Llce : Anglais 33 5% 

Llce : Espagnol  27 4% 

Géographie 35 5% 

Histoire 30 4% 

Lettres modernes 51 8% 

Chimie 15 2% 

ENSI - École ingénieur Maths-Physique 9 1% 

ENSI - École ingénieur Physique-Chimie 10 1% 

Informatique 35 5% 

Mathématiques 9 1% 

Maths-Informatique 14 2% 

Maths-Physique 7 1% 

Physique 12 2% 

Physique-Chimie 8 1% 

Sciences de la terre et environnement (STE) 9 1% 

Sciences de la vie (SV) 42 6% 

Sciences de la vie et de la nature (SVN) 38 6% 

Total 680 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 12% 60% 25% 3% 0% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 7% 66% 24% 3% 0% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 50% 17% 0% 17% 6 

Économie et Finance  0% 88% 12% 0% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 33% 50% 17% 0% 6 

Mention Gestion 5% 60% 25% 8% 3% 40 

LEA : Anglais-Allemand 9% 57% 35% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 10% 45% 41% 4% 0% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 47% 33% 20% 0% 30 

Llce : Allemand  0% 50% 50% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 3% 70% 24% 3% 0% 33 

Llce : Espagnol  19% 67% 15% 0% 0% 27 

Géographie 3% 49% 29% 20% 0% 35 

Histoire 13% 77% 10% 0% 0% 30 

Lettres modernes 38% 58% 2% 2% 0% 50 

Chimie 40% 60% 0% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 11% 78% 11% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 0% 70% 30% 0% 0% 10 

Informatique 14% 66% 17% 3% 0% 35 

Mathématiques 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 7% 79% 14% 0% 0% 14 

Maths-Physique 29% 43% 29% 0% 0% 7 

Physique 42% 50% 8% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 25% 75% 0% 0% 0% 8 

STE 33% 67% 0% 0% 0% 9 

SV 0% 17% 54% 29% 0% 41 

SVN 0% 11% 39% 47% 3% 38 

Total 12% 55% 25% 8% 0% 678 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 2% 52% 27% 15% 5% 66 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 59% 31% 3% 7% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 33% 50% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 53% 35% 6% 6% 17 

Économie-mathématiques 0% 67% 33% 0% 0% 6 

Mention Gestion 3% 63% 25% 3% 8% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 64% 36% 0% 0% 22 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 35% 39% 11% 14% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 53% 30% 7% 10% 30 

Llce : Allemand  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 0% 47% 44% 3% 6% 32 

Llce : Espagnol  19% 56% 15% 4% 7% 27 

Géographie 0% 40% 43% 9% 9% 35 

Histoire 13% 70% 17% 0% 0% 30 

Lettres modernes 8% 48% 42% 2% 0% 50 

Chimie 0% 53% 47% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 0% 100% 0% 0% 0% 8 

ENSI - Physique-Chimie 10% 70% 0% 0% 20% 10 

Informatique 3% 63% 20% 3% 11% 35 

Mathématiques 0% 78% 22% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 8% 62% 15% 8% 8% 13 

Maths-Physique 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Physique 9% 73% 18% 0% 0% 11 

Physique-Chimie 0% 88% 13% 0% 0% 8 

STE 0% 67% 22% 0% 11% 9 

SV 3% 53% 25% 15% 5% 40 

SVN 0% 55% 37% 3% 5% 38 

Total 3% 55% 30% 6% 6% 670 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 1% 10% 46% 41% 1% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 28% 41% 28% 3% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 0% 50% 50% 0% 2 

Economic Corporate English 0% 17% 67% 17% 0% 6 

Économie et Finance  0% 12% 53% 29% 6% 17 

Économie-mathématiques 0% 33% 50% 0% 17% 6 

Mention Gestion 3% 30% 40% 13% 15% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 26% 57% 17% 0% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 20% 46% 24% 8% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 20% 60% 17% 3% 30 

Llce : Allemand  0% 25% 50% 25% 0% 4 

Llce : Anglais 0% 30% 36% 21% 12% 33 

Llce : Espagnol  0% 44% 30% 22% 4% 27 

Géographie 0% 37% 51% 11% 0% 35 

Histoire 10% 60% 20% 0% 10% 30 

Lettres modernes 0% 31% 51% 10% 8% 51 

Chimie 0% 7% 60% 33% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 13% 75% 0% 13% 0% 8 

ENSI - Physique-Chimie 10% 50% 30% 0% 10% 10 

Informatique 9% 35% 44% 6% 6% 34 

Mathématiques 0% 38% 38% 0% 25% 8 

Maths-Informatique 0% 46% 38% 15% 0% 13 

Maths-Physique 0% 14% 57% 0% 29% 7 

Physique 0% 33% 58% 8% 0% 12 

Physique-Chimie 0% 50% 50% 0% 0% 8 

STE 0% 78% 22% 0% 0% 9 

SV 0% 20% 50% 30% 0% 40 

SVN 0% 35% 41% 8% 16% 37 

Total 2% 29% 44% 18% 6% 673 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l’insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 1% 6% 49% 43% 1% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 10% 55% 24% 10% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 0% 50% 50% 0% 2 

Economic Corporate English 0% 0% 67% 33% 0% 6 

Économie et Finance  0% 6% 65% 29% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 50% 17% 17% 17% 6 

Mention Gestion 0% 15% 45% 23% 18% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 22% 57% 22% 0% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 18% 45% 25% 11% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 10% 60% 20% 10% 30 

Llce : Allemand  0% 0% 75% 25% 0% 4 

Llce : Anglais 0% 30% 33% 24% 12% 33 

Llce : Espagnol  4% 26% 37% 22% 11% 27 

Géographie 0% 23% 37% 23% 17% 35 

Histoire 10% 55% 24% 0% 10% 29 

Lettres modernes 2% 41% 43% 8% 6% 51 

Chimie 0% 7% 57% 36% 0% 14 

ENSI - Maths-Physique 0% 38% 25% 13% 25% 8 

ENSI - Physique-Chimie 0% 20% 60% 10% 10% 10 

Informatique 6% 44% 35% 9% 6% 34 

Mathématiques 0% 56% 22% 0% 22% 9 

Maths-Informatique 0% 38% 62% 0% 0% 13 

Maths-Physique 0% 14% 57% 0% 29% 7 

Physique 0% 25% 67% 8% 0% 12 

Physique-Chimie 0% 50% 38% 0% 13% 8 

STE 0% 56% 33% 0% 11% 9 

SV 0% 10% 51% 39% 0% 41 

SVN 0% 30% 43% 16% 11% 37 

Total 1% 24% 45% 21% 8% 673 
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Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 3% 62% 24% 12% 0% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 11% 52% 30% 7% 0% 27 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 50% 17% 0% 17% 6 

Économie et Finance  12% 59% 18% 6% 6% 17 

Économie-mathématiques 0% 50% 17% 33% 0% 6 

Mention Gestion 3% 55% 30% 8% 5% 40 

LEA : Anglais-Allemand 9% 61% 26% 0% 4% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 51% 39% 4% 1% 70 

LEA : Anglais-Japonais 3% 53% 30% 10% 3% 30 

Llce : Allemand  0% 75% 25% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 3% 64% 27% 3% 3% 33 

Llce : Espagnol  7% 85% 4% 0% 4% 27 

Géographie 9% 34% 43% 9% 6% 35 

Histoire 17% 62% 17% 3% 0% 29 

Lettres modernes 24% 64% 10% 2% 0% 50 

Chimie 7% 47% 47% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 13% 63% 13% 0% 13% 8 

ENSI - Physique-Chimie 10% 40% 30% 0% 20% 10 

Informatique 15% 74% 9% 0% 3% 34 

Mathématiques 11% 89% 0% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 23% 77% 0% 0% 0% 13 

Maths-Physique 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Physique 33% 50% 17% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 13% 63% 13% 13% 0% 8 

STE 11% 56% 22% 0% 11% 9 

SV 2% 22% 44% 29% 2% 41 

SVN 0% 18% 47% 26% 8% 38 

Total 9% 55% 26% 8% 3% 671 
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Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Filières Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit-français 42% 58% 60 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 65% 35% 26 

D.U. Droit bilingue espagnol 100% 0% 2 

Economic Corporate English 100% 0% 3 

Économie et Finance  82% 18% 11 

Économie-mathématiques 100% 0% 3 

Mention Gestion 97% 3% 33 

LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 18 

LEA : Anglais-Espagnol 74% 26% 57 

LEA : Anglais-Japonais 76% 24% 21 

Llce : Allemand  0% 100% 1 

Llce : Anglais 77% 23% 22 

Llce : Espagnol  70% 30% 23 

Géographie 45% 55% 29 

Histoire 95% 5% 21 

Lettres modernes 59% 41% 41 

Chimie 100% 0% 13 

ENSI - Maths-Physique 88% 13% 8 

ENSI - Physique-Chimie 100% 0% 9 

Informatique 97% 3% 29 

Mathématiques 100% 0% 8 

Maths-Informatique 82% 18% 11 

Maths-Physique 83% 17% 6 

Physique 90% 10% 10 

Physique-Chimie 100% 0% 6 

STE 80% 20% 5 

SV 97% 3% 33 

SVN 97% 3% 35 

Total 77% 23% 544 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 4% 64% 27% 3% 1% 67 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 10% 79% 7% 0% 3% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 0% 100% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 33% 50% 17% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 65% 35% 0% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 83% 0% 17% 0% 6 

Mention Gestion 8% 83% 8% 0% 3% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 48% 22% 26% 4% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 50% 26% 14% 7% 70 

LEA : Anglais-Japonais 0% 57% 23% 13% 7% 30 

Llce : Allemand  0% 25% 75% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 9% 76% 9% 3% 3% 33 

Llce : Espagnol  4% 74% 22% 0% 0% 27 

Géographie 9% 43% 40% 9% 0% 35 

Histoire 17% 57% 23% 0% 3% 30 

Lettres modernes 16% 72% 8% 4% 0% 50 

Chimie 13% 80% 7% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 0% 89% 11% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 0% 50% 20% 30% 0% 10 

Informatique 11% 74% 11% 0% 3% 35 

Mathématiques 11% 44% 44% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 0% 64% 36% 0% 0% 14 

Maths-Physique 0% 86% 0% 0% 14% 7 

Physique 0% 83% 17% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 0% 75% 13% 13% 0% 8 

STE 11% 89% 0% 0% 0% 9 

SV 5% 46% 32% 10% 7% 41 

SVN 3% 63% 24% 8% 3% 38 

Total 7% 64% 21% 6% 3% 676 



Croisements par filière - La Licence 2 

 116/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 5% 74% 12% 5% 5% 66 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 7% 69% 17% 3% 3% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 33% 50% 17% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 94% 6% 0% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 67% 17% 17% 0% 6 

Mention Gestion 8% 83% 5% 0% 5% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 74% 4% 4% 17% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 54% 29% 7% 6% 70 

LEA : Anglais-Japonais 0% 60% 20% 3% 17% 30 

Llce : Allemand  0% 75% 25% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 9% 82% 6% 0% 3% 33 

Llce : Espagnol  4% 85% 7% 0% 4% 27 

Géographie 3% 83% 9% 0% 6% 35 

Histoire 17% 73% 7% 0% 3% 30 

Lettres modernes 14% 82% 4% 0% 0% 50 

Chimie 0% 67% 33% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 67% 11% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 13% 38% 50% 0% 0% 8 

Informatique 9% 86% 6% 0% 0% 35 

Mathématiques 11% 44% 44% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 0% 93% 0% 0% 7% 14 

Maths-Physique 0% 86% 0% 0% 14% 7 

Physique 8% 83% 0% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 38% 38% 13% 13% 8 

STE 11% 67% 11% 0% 11% 9 

SV 5% 55% 24% 8% 8% 38 

SVN 3% 66% 26% 3% 3% 38 

Total 6% 72% 14% 3% 5% 670 



Croisements par filière - La Licence 2 

 117/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 1% 70% 16% 1% 10% 67 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 7% 54% 18% 11% 11% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 71% 12% 0% 18% 17 

Économie-mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 6 

Mention Gestion 5% 68% 13% 3% 13% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 68% 14% 9% 9% 22 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 46% 33% 11% 9% 70 

LEA : Anglais-Japonais 3% 43% 37% 3% 13% 30 

Llce : Allemand  0% 50% 25% 0% 25% 4 

Llce : Anglais 9% 59% 19% 0% 13% 32 

Llce : Espagnol  8% 77% 12% 0% 4% 26 

Géographie 6% 46% 43% 6% 0% 35 

Histoire 17% 63% 17% 3% 0% 30 

Lettres modernes 10% 70% 18% 0% 2% 50 

Chimie 0% 47% 47% 0% 7% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 78% 0% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 10% 40% 10% 30% 10% 10 

Informatique 6% 63% 26% 0% 6% 35 

Mathématiques 0% 89% 11% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 7% 93% 0% 0% 0% 14 

Maths-Physique 0% 57% 14% 0% 29% 7 

Physique 8% 67% 17% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 75% 13% 13% 0% 8 

STE 22% 56% 11% 0% 11% 9 

SV 3% 41% 36% 13% 8% 39 

SVN 5% 76% 16% 0% 3% 38 

Total 6% 62% 21% 4% 7% 670 



Croisements par filière - La Licence 2 

 118/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d’enseignants ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 12% 54% 24% 7% 3% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 14% 64% 14% 0% 7% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 50% 50% 0% 0% 0% 6 

Économie et Finance  6% 76% 6% 0% 12% 17 

Économie-mathématiques 0% 67% 17% 0% 17% 6 

Mention Gestion 10% 64% 15% 3% 8% 39 

LEA : Anglais-Allemand 0% 74% 17% 4% 4% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 63% 24% 3% 8% 71 

LEA : Anglais-Japonais 7% 60% 7% 3% 23% 30 

Llce : Allemand  25% 50% 25% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 6% 58% 18% 0% 18% 33 

Llce : Espagnol  30% 52% 7% 4% 7% 27 

Géographie 11% 69% 6% 3% 11% 35 

Histoire 30% 63% 3% 0% 3% 30 

Lettres modernes 8% 76% 6% 2% 8% 51 

Chimie 7% 53% 33% 0% 7% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 56% 22% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 20% 50% 20% 10% 0% 10 

Informatique 14% 54% 11% 3% 17% 35 

Mathématiques 11% 89% 0% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 14% 71% 7% 0% 7% 14 

Maths-Physique 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Physique 0% 92% 0% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 88% 0% 13% 0% 8 

STE 33% 67% 0% 0% 0% 9 

SV 10% 65% 15% 5% 5% 40 

SVN 5% 68% 13% 0% 13% 38 

Total 11% 64% 13% 3% 8% 676 



Croisements par filière - La Licence 2 

 119/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 6% 65% 19% 6% 4% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 61% 18% 18% 4% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 33% 33% 33% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 80% 20% 0% 0% 15 

Économie-mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Mention Gestion 3% 60% 28% 3% 8% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 39% 48% 4% 9% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 46% 37% 9% 7% 68 

LEA : Anglais-Japonais 3% 33% 30% 3% 30% 30 

Llce : Allemand  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 3% 55% 18% 3% 21% 33 

Llce : Espagnol  7% 78% 11% 0% 4% 27 

Géographie 3% 63% 23% 3% 9% 35 

Histoire 13% 73% 10% 0% 3% 30 

Lettres modernes 4% 73% 12% 0% 10% 49 

Chimie 13% 40% 40% 7% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 11% 67% 11% 0% 11% 9 

ENSI - Physique-Chimie 20% 50% 20% 10% 0% 10 

Informatique 6% 51% 31% 6% 6% 35 

Mathématiques 0% 78% 22% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 0% 71% 21% 7% 0% 14 

Maths-Physique 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Physique 0% 82% 0% 9% 9% 11 

Physique-Chimie 0% 88% 13% 0% 0% 8 

STE 0% 89% 11% 0% 0% 9 

SV 0% 67% 21% 8% 5% 39 

SVN 0% 76% 16% 0% 8% 38 

Total 4% 62% 22% 4% 7% 667 



Croisements par filière - La Licence 2 

 120/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 59% 25% 3% 13% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 76% 7% 0% 17% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 0% 67% 0% 0% 33% 6 

Économie et Finance  0% 69% 19% 0% 13% 16 

Économie-mathématiques 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Mention Gestion 0% 58% 23% 0% 20% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 52% 30% 4% 13% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 39% 38% 7% 16% 69 

LEA : Anglais-Japonais 0% 23% 33% 3% 40% 30 

Llce : Allemand  0% 75% 25% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 0% 44% 31% 0% 25% 32 

Llce : Espagnol  4% 69% 12% 0% 15% 26 

Géographie 3% 57% 23% 0% 17% 35 

Histoire 10% 76% 7% 0% 7% 29 

Lettres modernes 6% 72% 16% 0% 6% 50 

Chimie 0% 40% 20% 0% 40% 15 

ENSI - Maths-Physique 11% 67% 11% 0% 11% 9 

ENSI - Physique-Chimie 10% 60% 30% 0% 0% 10 

Informatique 6% 65% 15% 0% 15% 34 

Mathématiques 11% 89% 0% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 0% 64% 14% 0% 21% 14 

Maths-Physique 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Physique 0% 45% 18% 0% 36% 11 

Physique-Chimie 0% 75% 0% 0% 25% 8 

STE 11% 67% 11% 0% 11% 9 

SV 0% 76% 12% 2% 10% 41 

SVN 3% 73% 5% 5% 14% 37 

Total 2% 60% 20% 2% 16% 669 



Croisements par filière - La Licence 2 

 121/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 1% 46% 39% 13% 0% 67 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 79% 14% 4% 4% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 0% 67% 33% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 69% 25% 6% 0% 16 

Économie-mathématiques 0% 33% 67% 0% 0% 6 

Mention Gestion 3% 46% 23% 21% 8% 39 

LEA : Anglais-Allemand 0% 48% 43% 9% 0% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 41% 31% 24% 3% 71 

LEA : Anglais-Japonais 3% 53% 30% 10% 3% 30 

Llce : Allemand  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 6% 61% 21% 3% 9% 33 

Llce : Espagnol  19% 74% 7% 0% 0% 27 

Géographie 9% 60% 20% 9% 3% 35 

Histoire 7% 57% 17% 10% 10% 30 

Lettres modernes 4% 70% 20% 6% 0% 50 

Chimie 0% 53% 27% 20% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 78% 0% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 10% 50% 10% 30% 0% 10 

Informatique 9% 69% 11% 6% 6% 35 

Mathématiques 33% 56% 11% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 0% 79% 14% 0% 7% 14 

Maths-Physique 0% 57% 29% 0% 14% 7 

Physique 8% 58% 25% 8% 0% 12 

Physique-Chimie 0% 63% 25% 13% 0% 8 

STE 0% 67% 11% 11% 11% 9 

SV 10% 43% 30% 18% 0% 40 

SVN 0% 68% 18% 8% 5% 38 

Total 5% 58% 24% 11% 3% 673 

 



Croisements par filière - La Licence 2 

 122/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d’examen ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 3% 74% 21% 3% 0% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 10% 79% 7% 0% 3% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 67% 0% 0% 17% 6 

Économie et Finance  6% 94% 0% 0% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Mention Gestion 8% 79% 8% 0% 5% 39 

LEA : Anglais-Allemand 0% 87% 4% 0% 9% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 72% 13% 3% 7% 69 

LEA : Anglais-Japonais 3% 67% 17% 0% 13% 30 

Llce : Allemand  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 6% 73% 12% 0% 9% 33 

Llce : Espagnol  11% 89% 0% 0% 0% 27 

Géographie 9% 49% 26% 14% 3% 35 

Histoire 10% 63% 17% 0% 10% 30 

Lettres modernes 4% 62% 26% 6% 2% 50 

Chimie 7% 80% 13% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 78% 0% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 10% 80% 10% 0% 0% 10 

Informatique 14% 69% 11% 0% 6% 35 

Mathématiques 0% 78% 22% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 7% 93% 0% 0% 0% 14 

Maths-Physique 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Physique 17% 58% 17% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 75% 25% 0% 0% 8 

STE 0% 89% 0% 0% 11% 9 

SV 3% 77% 15% 3% 3% 39 

SVN 3% 87% 5% 3% 3% 38 

Total 6% 74% 13% 2% 4% 673 



Croisements par filière - La Licence 2 

 123/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 7% 71% 12% 7% 3% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 3% 83% 3% 7% 3% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 0% 67% 17% 0% 17% 6 

Économie et Finance  6% 88% 0% 6% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Mention Gestion 10% 77% 8% 3% 3% 39 

LEA : Anglais-Allemand 13% 70% 13% 4% 0% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 11% 63% 13% 6% 7% 71 

LEA : Anglais-Japonais 7% 57% 17% 3% 17% 30 

Llce : Allemand  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 12% 76% 6% 0% 6% 33 

Llce : Espagnol  15% 81% 4% 0% 0% 27 

Géographie 11% 66% 11% 6% 6% 35 

Histoire 13% 70% 7% 0% 10% 30 

Lettres modernes 8% 76% 10% 6% 0% 51 

Chimie 20% 67% 0% 13% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 33% 56% 0% 0% 11% 9 

ENSI - Physique-Chimie 20% 70% 0% 10% 0% 10 

Informatique 26% 63% 0% 0% 11% 35 

Mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 0% 71% 29% 0% 0% 14 

Maths-Physique 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Physique 33% 67% 0% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 0% 25% 13% 50% 13% 8 

STE 11% 78% 0% 0% 11% 9 

SV 3% 90% 5% 0% 3% 39 

SVN 0% 79% 5% 3% 13% 38 

Total 10% 73% 8% 4% 5% 676 

 



Croisements par filière - La Licence 2 

 124/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations de copies ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 4% 51% 25% 15% 4% 67 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 10% 59% 17% 7% 7% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 0% 50% 33% 0% 17% 6 

Économie et Finance  6% 47% 35% 0% 12% 17 

Économie-mathématiques 0% 50% 17% 0% 33% 6 

Mention Gestion 0% 33% 25% 23% 20% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 17% 43% 39% 0% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 11% 33% 34% 19% 70 

LEA : Anglais-Japonais 3% 37% 13% 20% 27% 30 

Llce : Allemand  0% 50% 25% 0% 25% 4 

Llce : Anglais 6% 36% 24% 12% 21% 33 

Llce : Espagnol  7% 48% 19% 4% 22% 27 

Géographie 0% 23% 43% 14% 20% 35 

Histoire 7% 50% 27% 3% 13% 30 

Lettres modernes 2% 51% 35% 0% 12% 49 

Chimie 7% 40% 47% 7% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 67% 11% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 0% 80% 0% 20% 0% 10 

Informatique 11% 46% 31% 3% 9% 35 

Mathématiques 0% 44% 56% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 7% 64% 14% 7% 7% 14 

Maths-Physique 0% 43% 57% 0% 0% 7 

Physique 17% 58% 25% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 0% 75% 13% 0% 13% 8 

STE 0% 56% 33% 0% 11% 9 

SV 3% 47% 29% 16% 5% 38 

SVN 0% 22% 46% 16% 16% 37 

Total 4% 41% 30% 13% 13% 671 

 



Croisements par filière - La Licence 2 

 125/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 12% 59% 19% 10% 0% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 14% 64% 7% 11% 4% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 33% 33% 0% 17% 6 

Économie et Finance  24% 71% 0% 0% 6% 17 

Économie-mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 6 

Mention Gestion 8% 73% 5% 10% 5% 40 

LEA : Anglais-Allemand 4% 74% 9% 9% 4% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 24% 48% 14% 6% 8% 71 

LEA : Anglais-Japonais 7% 60% 13% 7% 13% 30 

Llce : Allemand  100% 0% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 12% 52% 24% 0% 12% 33 

Llce : Espagnol  37% 59% 0% 0% 4% 27 

Géographie 11% 63% 17% 3% 6% 35 

Histoire 40% 53% 0% 3% 3% 30 

Lettres modernes 61% 33% 4% 0% 2% 51 

Chimie 53% 47% 0% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 22% 56% 11% 0% 11% 9 

ENSI - Physique-Chimie 30% 70% 0% 0% 0% 10 

Informatique 51% 46% 0% 0% 3% 35 

Mathématiques 22% 78% 0% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 57% 43% 0% 0% 0% 14 

Maths-Physique 29% 57% 14% 0% 0% 7 

Physique 42% 58% 0% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 50% 50% 0% 0% 0% 8 

STE 56% 44% 0% 0% 0% 9 

SV 3% 40% 25% 30% 3% 40 

SVN 8% 45% 18% 11% 18% 38 

Total 25% 54% 10% 6% 5% 677 



Croisements par filière - La Licence 2 

 126/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 1% 19% 40% 40% 0% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 3% 31% 38% 28% 0% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 0% 0% 100% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 67% 17% 0% 0% 6 

Économie et Finance  0% 82% 12% 6% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Mention Gestion 15% 48% 23% 13% 3% 40 

LEA : Anglais-Allemand 4% 48% 30% 13% 4% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 7% 42% 37% 13% 1% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 45% 31% 7% 17% 29 

Llce : Allemand  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 9% 48% 27% 9% 6% 33 

Llce : Espagnol  7% 70% 11% 4% 7% 27 

Géographie 11% 60% 14% 11% 3% 35 

Histoire 37% 50% 10% 0% 3% 30 

Lettres modernes 20% 67% 12% 0% 2% 51 

Chimie 20% 73% 7% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 11% 67% 22% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 10% 70% 0% 20% 0% 10 

Informatique 14% 66% 17% 3% 0% 35 

Mathématiques 11% 56% 33% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 29% 43% 14% 0% 14% 14 

Maths-Physique 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Physique 17% 75% 0% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 88% 13% 0% 0% 8 

STE 22% 78% 0% 0% 0% 9 

SV 0% 22% 27% 49% 2% 41 

SVN 0% 27% 46% 19% 8% 37 

Total 10% 49% 24% 14% 3% 677 
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 127/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 1% 32% 34% 31% 1% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 62% 28% 7% 3% 29 

D.U. Droit bilingue espagnol 50% 0% 50% 0% 0% 2 

Economic Corporate English 17% 50% 33% 0% 0% 6 

Économie et Finance  12% 88% 0% 0% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 6 

Mention Gestion 8% 67% 15% 5% 5% 39 

LEA : Anglais-Allemand 0% 61% 30% 4% 4% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 8% 41% 41% 6% 4% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 40% 40% 13% 7% 30 

Llce : Allemand  50% 50% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 6% 42% 39% 9% 3% 33 

Llce : Espagnol  15% 78% 4% 0% 4% 27 

Géographie 9% 51% 23% 9% 9% 35 

Histoire 33% 60% 7% 0% 0% 30 

Lettres modernes 25% 63% 10% 0% 2% 51 

Chimie 13% 53% 20% 0% 13% 15 

ENSI - Maths-Physique 11% 89% 0% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 11% 67% 11% 0% 11% 9 

Informatique 14% 66% 9% 3% 9% 35 

Mathématiques 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 43% 36% 21% 0% 0% 14 

Maths-Physique 14% 57% 29% 0% 0% 7 

Physique 8% 83% 8% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 25% 75% 0% 0% 0% 8 

STE 11% 78% 11% 0% 0% 9 

SV 2% 39% 37% 17% 5% 41 

SVN 3% 55% 18% 11% 13% 38 

Total 10% 55% 23% 8% 4% 677 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 7% 47% 22% 21% 3% 68 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 68% 25% 7% 0% 28 

D.U. Droit bilingue espagnol 100% 0% 0% 0% 0% 1 

Economic Corporate English 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Économie et Finance  18% 76% 6% 0% 0% 17 

Économie-mathématiques 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Mention Gestion 8% 73% 13% 3% 5% 40 

LEA : Anglais-Allemand 0% 65% 17% 9% 9% 23 

LEA : Anglais-Espagnol 8% 51% 30% 10% 1% 71 

LEA : Anglais-Japonais 0% 60% 20% 10% 10% 30 

Llce : Allemand  50% 50% 0% 0% 0% 4 

Llce : Anglais 9% 52% 27% 9% 3% 33 

Llce : Espagnol  19% 78% 4% 0% 0% 27 

Géographie 9% 66% 17% 3% 6% 35 

Histoire 37% 57% 0% 3% 3% 30 

Lettres modernes 20% 73% 6% 2% 0% 51 

Chimie 20% 73% 7% 0% 0% 15 

ENSI - Maths-Physique 11% 89% 0% 0% 0% 9 

ENSI - Physique-Chimie 10% 80% 10% 0% 0% 10 

Informatique 17% 60% 11% 3% 9% 35 

Mathématiques 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Maths-Informatique 36% 43% 14% 7% 0% 14 

Maths-Physique 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Physique 17% 75% 8% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 25% 75% 0% 0% 0% 8 

STE 11% 78% 11% 0% 0% 9 

SV 2% 66% 10% 20% 2% 41 

SVN 3% 58% 18% 16% 5% 38 

Total 12% 63% 15% 8% 3% 677 
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C. La Licence 3 
 

Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours4 Taux de 
retour 

Droit 

Droit-français 217 29 13% 

D.U. Droit bilingue allemand 4 0 0% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 75 11 15% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 4 1 25% 

Licence intégrée franco-allemand 20 0 0% 

IPAG Administration publique 17 15 88% 

Économie et 
Gestion 

Économie-Finance 91 63 69% 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 27 21 78% 

Économie-mathématiques 9 4 44% 

Gestion 80 23 29% 

Langues 

LEA : Anglais-Allemand 14 11 79% 

LEA : Anglais-Espagnol 102 64 63% 

LEA : Anglais-Japonais 27 12 44% 

Llce : Allemand 2 2 100% 

Llce : Anglais 46 18 39% 

Llce : Espagnol 16 14 88% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Géographie-Aménagement environnement 29 17 59% 

Histoire 27 16 59% 

Histoire-Géographie 20 12 60% 

Histoire-Journalisme 12 9 75% 

Lettres modernes 56 42 75% 

Lettres modernes-Journalisme 11 11 100% 

Sciences 
et 

Techniques 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 87 61 70% 

Biologie générale et sciences de la terre (BGST) 55 38 69% 

Chimie 59 25 42% 

Génie civil 56 37 66% 

Génie électrique et informatique industrielle (SPIE-GEII) 38 24 63% 

Informatique 53 21 40% 

Mathématiques 62 34 55% 

Physique 22 13 59% 

Physique-Chimie 22 11 50% 

Sciences de la terre et environnement (STE) 17 6 35% 

Total  1377 665 48% 

                                                      
4Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Filières détaillées : 

Filières Retours Pourcentages 

Droit-français 29 4% 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 11 2% 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 1 0% 

IPAG - Administration publique 15 2% 

Économie-Finance 63 9% 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 21 3% 

Économie-mathématiques 4 1% 

Gestion 23 3% 

LEA : Anglais-Allemand 11 2% 

LEA : Anglais-Espagnol 64 10% 

LEA : Anglais-Japonais 12 2% 

Llce : Allemand 2 0% 

Llce : Anglais 18 3% 

Llce : Espagnol 14 2% 

Géographie-Aménagement environnement 17 3% 

Histoire 16 2% 

Histoire-Géographie 12 2% 

Histoire-Journalisme 9 1% 

Lettres modernes 42 6% 

Lettres modernes-Journalisme 11 2% 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 61 9% 

Biologie générale et sciences de la terre (BGST) 38 6% 

Chimie 25 4% 

Génie civil 37 6% 

Génie électrique et informatique industrielle (SPIE-GEII) 24 4% 

Informatique 21 3% 

Mathématiques 34 5% 

Physique 13 2% 

Physique-Chimie 11 2% 

Sciences de la terre et environnement (STE) 6 1% 

Total  665 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les emplois du temps ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 17% 69% 14% 0% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 82% 9% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 60% 40% 0% 0% 0% 15 

Économie-Finance 24% 62% 11% 3% 0% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 14% 76% 0% 10% 0% 21 

Économie-mathématiques 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Gestion 22% 43% 26% 9% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 27% 9% 9% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 44% 35% 14% 3% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 67% 25% 8% 0% 12 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 72% 11% 17% 0% 18 

Llce : Espagnol 21% 79% 0% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 12% 41% 41% 0% 6% 17 

Histoire 6% 81% 13% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 17% 58% 17% 8% 0% 12 

Histoire-Journalisme 22% 78% 0% 0% 0% 9 

Lettres modernes 17% 74% 7% 2% 0% 42 

Lettres modernes-Journalisme 18% 55% 27% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 3% 31% 49% 15% 2% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 3% 27% 41% 30% 0% 37 

Chimie 4% 40% 36% 20% 0% 25 

Génie civil 0% 41% 30% 30% 0% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 13% 54% 33% 0% 0% 24 

Informatique 0% 71% 14% 10% 5% 21 

Mathématiques 24% 53% 21% 3% 0% 34 

Physique 31% 69% 0% 0% 0% 13 

Physique-Chimie 0% 82% 18% 0% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Total  13% 55% 23% 9% 1% 663 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 4% 56% 30% 11% 0% 27 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 55% 27% 0% 18% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 13% 87% 0% 0% 0% 15 

Économie-Finance 5% 57% 25% 6% 6% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 5% 48% 38% 5% 5% 21 

Économie-mathématiques 0% 25% 50% 25% 0% 4 

Gestion 9% 48% 30% 13% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 73% 18% 0% 9% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 5% 41% 44% 6% 5% 64 

LEA : Anglais-Japonais 0% 33% 58% 8% 0% 12 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 50% 33% 17% 0% 18 

Llce : Espagnol 7% 79% 14% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 6% 35% 47% 6% 6% 17 

Histoire 6% 81% 13% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 67% 17% 0% 8% 12 

Histoire-Journalisme 33% 67% 0% 0% 0% 9 

Lettres modernes 2% 46% 44% 5% 2% 41 

Lettres modernes-Journalisme 9% 55% 27% 9% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 3% 44% 44% 7% 2% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 45% 42% 3% 11% 38 

Chimie 0% 52% 20% 16% 12% 25 

Génie civil 3% 64% 33% 0% 0% 36 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 4% 58% 33% 0% 4% 24 

Informatique 5% 65% 20% 5% 5% 20 

Mathématiques 9% 38% 32% 6% 15% 34 

Physique 0% 83% 8% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 20% 40% 0% 40% 10 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 33% 50% 0% 17% 6 

Total  5% 52% 32% 5% 5% 658 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 14% 48% 34% 3% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 18% 73% 9% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 0% 0% 100% 0% 1 

IPAG - Administration publique 0% 67% 13% 0% 20% 15 

Économie-Finance 2% 22% 54% 17% 5% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 0% 14% 67% 14% 5% 21 

Économie-mathématiques 0% 25% 50% 25% 0% 4 

Gestion 9% 26% 26% 30% 9% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 45% 45% 9% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 13% 50% 36% 2% 64 

LEA : Anglais-Japonais 0% 17% 67% 17% 0% 12 

Llce : Allemand 0% 50% 50% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 44% 33% 17% 6% 18 

Llce : Espagnol 0% 50% 43% 7% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 18% 41% 41% 0% 17 

Histoire 6% 31% 63% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 0% 27% 45% 0% 27% 11 

Histoire-Journalisme 22% 56% 11% 11% 0% 9 

Lettres modernes 2% 22% 51% 17% 7% 41 

Lettres modernes-Journalisme 9% 55% 27% 9% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 0% 20% 48% 21% 11% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 16% 47% 34% 3% 38 

Chimie 0% 12% 44% 40% 4% 25 

Génie civil 8% 41% 32% 14% 5% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 0% 13% 74% 9% 4% 23 

Informatique 5% 55% 35% 5% 0% 20 

Mathématiques 0% 18% 41% 29% 12% 34 

Physique 0% 38% 46% 0% 15% 13 

Physique-Chimie 0% 10% 60% 30% 0% 10 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 17% 67% 0% 17% 6 

Total  2% 25% 47% 21% 6% 660 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle 
(carrières, débouchés) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 3% 31% 55% 10% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 9% 64% 27% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 0% 100% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 0% 67% 13% 0% 20% 15 

Économie-Finance 2% 11% 56% 19% 13% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 0% 24% 48% 29% 0% 21 

Économie-mathématiques 0% 0% 50% 50% 0% 4 

Gestion 0% 22% 30% 39% 9% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 18% 64% 18% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 16% 47% 34% 3% 64 

LEA : Anglais-Japonais 0% 8% 75% 17% 0% 12 

Llce : Allemand 0% 50% 50% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 33% 44% 22% 0% 18 

Llce : Espagnol 0% 50% 43% 7% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 24% 29% 47% 0% 17 

Histoire 6% 31% 63% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 17% 33% 8% 33% 12 

Histoire-Journalisme 22% 56% 22% 0% 0% 9 

Lettres modernes 2% 21% 50% 21% 5% 42 

Lettres modernes-Journalisme 0% 55% 36% 9% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 0% 5% 48% 36% 11% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 8% 45% 42% 5% 38 

Chimie 0% 8% 44% 44% 4% 25 

Génie civil 0% 43% 43% 5% 8% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 0% 30% 57% 13% 0% 23 

Informatique 5% 11% 53% 16% 16% 19 

Mathématiques 0% 6% 38% 47% 9% 34 

Physique 0% 8% 62% 15% 15% 13 

Physique-Chimie 0% 0% 67% 33% 0% 9 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 17% 67% 0% 17% 6 

Total  1% 19% 47% 27% 7% 660 
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Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 14% 72% 3% 10% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 82% 18% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 47% 47% 7% 0% 0% 15 

Économie-Finance 11% 76% 6% 5% 2% 62 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 10% 76% 10% 0% 5% 21 

Économie-mathématiques 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Gestion 9% 45% 23% 18% 5% 22 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 27% 9% 9% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 5% 53% 30% 8% 5% 64 

LEA : Anglais-Japonais 8% 58% 25% 0% 8% 12 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 33% 39% 28% 0% 18 

Llce : Espagnol 14% 79% 7% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 41% 41% 18% 0% 17 

Histoire 13% 56% 25% 6% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 33% 33% 17% 8% 12 

Histoire-Journalisme 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Lettres modernes 7% 71% 17% 0% 5% 41 

Lettres modernes-Journalisme 9% 64% 27% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 39% 46% 10% 3% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 24% 55% 16% 5% 38 

Chimie 4% 46% 33% 8% 8% 24 

Génie civil 3% 54% 32% 11% 0% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 0% 70% 30% 0% 0% 23 

Informatique 0% 62% 29% 5% 5% 21 

Mathématiques 12% 56% 24% 9% 0% 34 

Physique 15% 85% 0% 0% 0% 13 

Physique-Chimie 27% 55% 18% 0% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 17% 50% 17% 0% 17% 6 

Total  8% 57% 25% 7% 3% 660 
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Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Filières Oui Non Nombre de 
réponses 

Droit-français 36% 64% 22 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 50% 50% 8 

D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain 100% 0% 1 

IPAG - Administration publique 100% 0% 12 

Économie-Finance 93% 7% 45 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 80% 20% 15 

Économie-mathématiques 100% 0% 4 

Gestion 62% 38% 21 

LEA : Anglais-Allemand 88% 13% 8 

LEA : Anglais-Espagnol 83% 17% 52 

LEA : Anglais-Japonais 82% 18% 11 

Llce : Allemand 100% 0% 2 

Llce : Anglais 100% 0% 17 

Llce : Espagnol 80% 20% 10 

Géographie-Aménagement environnement 93% 7% 15 

Histoire 83% 17% 12 

Histoire-Géographie 88% 13% 8 

Histoire-Journalisme 71% 29% 7 

Lettres modernes 82% 18% 33 

Lettres modernes-Journalisme 25% 75% 8 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 94% 6% 52 

Biologie générale et sciences de la terre (BGST) 97% 3% 31 

Chimie 95% 5% 19 

Génie civil 68% 32% 28 

Génie électrique et informatique industrielle (SPIE-GEII) 88% 13% 16 

Informatique 83% 17% 18 

Mathématiques 92% 8% 25 

Physique 92% 8% 12 

Physique-Chimie 89% 11% 9 

Sciences de la terre et environnement (STE) 100% 0% 6 

Total  83% 17% 527 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 3% 69% 24% 3% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 91% 9% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 13% 60% 27% 0% 0% 15 

Économie-Finance 8% 49% 38% 2% 3% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 10% 62% 24% 0% 5% 21 

Économie-mathématiques 0% 75% 0% 25% 0% 4 

Gestion 9% 43% 39% 9% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 9% 45% 18% 27% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 24% 52% 19% 3% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 17% 58% 25% 0% 12 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 50% 50% 0% 0% 18 

Llce : Espagnol 7% 79% 14% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 6% 94% 0% 0% 0% 17 

Histoire 6% 69% 25% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 50% 42% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 0% 89% 11% 0% 0% 9 

Lettres modernes 12% 71% 7% 10% 0% 42 

Lettres modernes-Journalisme 0% 64% 9% 27% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 69% 21% 5% 3% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 3% 68% 18% 11% 0% 38 

Chimie 4% 56% 20% 20% 0% 25 

Génie civil 0% 59% 32% 8% 0% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 0% 77% 23% 0% 0% 22 

Informatique 5% 71% 19% 5% 0% 21 

Mathématiques 24% 56% 12% 3% 6% 34 

Physique 8% 69% 23% 0% 0% 13 

Physique-Chimie 0% 64% 18% 18% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Total  6% 60% 26% 7% 1% 662 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 3% 79% 17% 0% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 82% 18% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 13% 87% 0% 0% 0% 15 

Économie-Finance 8% 68% 18% 0% 6% 62 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 10% 71% 14% 0% 5% 21 

Économie-mathématiques 25% 50% 0% 25% 0% 4 

Gestion 9% 48% 35% 9% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 65% 21% 3% 8% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 58% 33% 8% 0% 12 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 72% 6% 0% 22% 18 

Llce : Espagnol 7% 71% 21% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 82% 12% 6% 0% 17 

Histoire 6% 63% 31% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 17% 42% 42% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 22% 78% 0% 0% 0% 9 

Lettres modernes 12% 74% 14% 0% 0% 42 

Lettres modernes-Journalisme 0% 100% 0% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 69% 21% 2% 7% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 66% 16% 16% 3% 38 

Chimie 0% 44% 40% 12% 4% 25 

Génie civil 5% 68% 19% 5% 3% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 0% 70% 22% 4% 4% 23 

Informatique 0% 62% 29% 5% 5% 21 

Mathématiques 15% 62% 15% 3% 6% 34 

Physique 15% 69% 15% 0% 0% 13 

Physique-Chimie 0% 64% 18% 18% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Total  5% 68% 19% 4% 4% 662 
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Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 4% 68% 18% 4% 7% 28 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 73% 27% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 14% 86% 0% 0% 0% 14 

Économie-Finance 3% 56% 32% 2% 8% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 10% 71% 14% 0% 5% 21 

Économie-mathématiques 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Gestion 4% 30% 52% 9% 4% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 49% 32% 3% 14% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 42% 42% 0% 17% 12 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 56% 22% 11% 11% 18 

Llce : Espagnol 0% 79% 21% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 76% 12% 6% 6% 17 

Histoire 13% 56% 31% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 58% 33% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 11% 67% 22% 0% 0% 9 

Lettres modernes 3% 59% 26% 8% 5% 39 

Lettres modernes-Journalisme 0% 64% 27% 0% 9% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 77% 10% 3% 8% 60 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 5% 63% 24% 3% 5% 38 

Chimie 4% 52% 40% 0% 4% 25 

Génie civil 3% 68% 22% 3% 5% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 0% 59% 32% 9% 0% 22 

Informatique 0% 55% 30% 10% 5% 20 

Mathématiques 3% 47% 41% 3% 6% 34 

Physique 15% 62% 15% 0% 8% 13 

Physique-Chimie 0% 45% 18% 9% 27% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 17% 67% 17% 0% 0% 6 

Total  4% 61% 25% 3% 7% 655 
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 140/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 10% 59% 24% 0% 7% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 82% 9% 0% 9% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 100% 0% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 7% 57% 29% 0% 7% 14 

Économie-Finance 5% 68% 17% 0% 10% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 5% 86% 0% 5% 5% 21 

Économie-mathématiques 50% 25% 0% 25% 0% 4 

Gestion 4% 74% 17% 4% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 9% 73% 9% 9% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 60% 25% 5% 8% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 58% 25% 8% 8% 12 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 6% 83% 11% 0% 0% 18 

Llce : Espagnol 7% 79% 14% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 59% 29% 0% 12% 17 

Histoire 19% 69% 0% 0% 13% 16 

Histoire-Géographie 17% 67% 0% 0% 17% 12 

Histoire-Journalisme 56% 33% 0% 0% 11% 9 

Lettres modernes 21% 67% 5% 2% 5% 42 

Lettres modernes-Journalisme 9% 64% 18% 0% 9% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 10% 62% 12% 2% 15% 60 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 16% 71% 5% 0% 8% 38 

Chimie 13% 67% 17% 0% 4% 24 

Génie civil 11% 68% 14% 0% 8% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 9% 55% 27% 9% 0% 22 

Informatique 10% 57% 10% 10% 14% 21 

Mathématiques 24% 68% 3% 3% 3% 34 

Physique 33% 50% 0% 0% 17% 12 

Physique-Chimie 18% 55% 9% 9% 9% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 33% 67% 0% 0% 0% 6 

Total  12% 65% 13% 2% 8% 658 
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 141/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 66% 28% 0% 7% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 82% 9% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 7% 53% 27% 0% 13% 15 

Économie-Finance 3% 53% 31% 3% 10% 62 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 0% 76% 19% 0% 5% 21 

Économie-mathématiques 0% 25% 50% 25% 0% 4 

Gestion 4% 35% 52% 0% 9% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 73% 18% 0% 9% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 41% 46% 2% 10% 63 

LEA : Anglais-Japonais 8% 42% 42% 0% 8% 12 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 83% 11% 0% 6% 18 

Llce : Espagnol 0% 79% 14% 7% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 6% 69% 19% 0% 6% 16 

Histoire 13% 63% 19% 0% 6% 16 

Histoire-Géographie 0% 83% 8% 8% 0% 12 

Histoire-Journalisme 33% 56% 0% 11% 0% 9 

Lettres modernes 10% 75% 10% 0% 5% 40 

Lettres modernes-Journalisme 0% 82% 9% 0% 9% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 0% 59% 24% 3% 14% 59 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 89% 8% 0% 3% 38 

Chimie 0% 60% 36% 0% 4% 25 

Génie civil 8% 53% 33% 0% 6% 36 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 4% 65% 22% 4% 4% 23 

Informatique 10% 38% 24% 14% 14% 21 

Mathématiques 3% 62% 18% 3% 15% 34 

Physique 0% 58% 8% 0% 33% 12 

Physique-Chimie 9% 36% 18% 9% 27% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 17% 67% 17% 0% 0% 6 

Total  4% 61% 24% 2% 8% 655 
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 142/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 74% 11% 0% 15% 27 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 64% 18% 0% 18% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 0% 93% 7% 0% 0% 15 

Économie-Finance 5% 55% 30% 2% 8% 60 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 0% 76% 10% 0% 14% 21 

Économie-mathématiques 0% 25% 50% 0% 25% 4 

Gestion 4% 70% 13% 4% 9% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 82% 18% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 37% 44% 5% 13% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 50% 33% 0% 17% 12 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 94% 6% 0% 0% 18 

Llce : Espagnol 0% 77% 23% 0% 0% 13 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 71% 18% 0% 12% 17 

Histoire 20% 67% 7% 0% 7% 15 

Histoire-Géographie 0% 75% 17% 0% 8% 12 

Histoire-Journalisme 22% 67% 11% 0% 0% 9 

Lettres modernes 12% 60% 17% 5% 7% 42 

Lettres modernes-Journalisme 9% 64% 9% 0% 18% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 0% 63% 20% 0% 17% 59 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 8% 59% 22% 0% 11% 37 

Chimie 0% 48% 28% 4% 20% 25 

Génie civil 11% 57% 16% 3% 14% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 9% 59% 27% 5% 0% 22 

Informatique 0% 62% 19% 5% 14% 21 

Mathématiques 6% 41% 26% 9% 18% 34 

Physique 0% 33% 42% 0% 25% 12 

Physique-Chimie 0% 45% 9% 9% 36% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 83% 0% 0% 17% 6 

Total  4% 60% 22% 2% 12% 651 
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 143/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examen et les enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 0% 69% 28% 3% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 82% 9% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 0% 73% 20% 0% 7% 15 

Économie-Finance 2% 34% 37% 26% 2% 62 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 5% 62% 10% 10% 14% 21 

Économie-mathématiques 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Gestion 13% 43% 35% 0% 9% 23 

LEA : Anglais-Allemand 9% 73% 18% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 59% 22% 8% 10% 63 

LEA : Anglais-Japonais 0% 58% 33% 0% 8% 12 

Llce : Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 89% 11% 0% 0% 18 

Llce : Espagnol 0% 86% 7% 7% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 29% 35% 18% 18% 17 

Histoire 25% 69% 6% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 67% 25% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 33% 67% 0% 0% 0% 9 

Lettres modernes 10% 70% 13% 5% 3% 40 

Lettres modernes-Journalisme 27% 55% 18% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 0% 51% 43% 5% 2% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 57% 32% 8% 3% 37 

Chimie 4% 48% 36% 4% 8% 25 

Génie civil 14% 51% 32% 0% 3% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 4% 61% 22% 13% 0% 23 

Informatique 0% 57% 29% 5% 10% 21 

Mathématiques 9% 50% 18% 18% 6% 34 

Physique 17% 50% 17% 8% 8% 12 

Physique-Chimie 0% 64% 18% 9% 9% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 60% 40% 0% 0% 5 

Total  5% 57% 26% 7% 4% 657 
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 144/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d'examen ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 7% 86% 7% 0% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 64% 27% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 100% 0% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 27% 67% 7% 0% 0% 15 

Économie-Finance 8% 61% 29% 2% 0% 62 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 14% 71% 5% 0% 10% 21 

Économie-mathématiques 50% 25% 25% 0% 0% 4 

Gestion 9% 57% 22% 9% 4% 23 

LEA : Anglais-Allemand 9% 82% 9% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 6% 63% 23% 3% 5% 62 

LEA : Anglais-Japonais 17% 42% 42% 0% 0% 12 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 11% 28% 50% 11% 0% 18 

Llce : Espagnol 0% 71% 21% 0% 7% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 76% 24% 0% 0% 17 

Histoire 25% 75% 0% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 0% 75% 8% 8% 8% 12 

Histoire-Journalisme 44% 44% 11% 0% 0% 9 

Lettres modernes 10% 66% 15% 10% 0% 41 

Lettres modernes-Journalisme 9% 64% 18% 0% 9% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 5% 80% 8% 3% 3% 59 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 13% 79% 5% 3% 0% 38 

Chimie 8% 68% 20% 0% 4% 25 

Génie civil 19% 67% 3% 0% 11% 36 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 17% 61% 17% 4% 0% 23 

Informatique 0% 57% 24% 10% 10% 21 

Mathématiques 6% 71% 15% 3% 6% 34 

Physique 17% 75% 0% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 9% 82% 0% 9% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Total  11% 67% 16% 3% 3% 655 
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 145/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 10% 69% 10% 7% 3% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 64% 27% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 47% 53% 0% 0% 0% 15 

Économie-Finance 14% 63% 17% 3% 2% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 10% 76% 10% 5% 0% 21 

Économie-mathématiques 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Gestion 13% 74% 13% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 11% 75% 6% 2% 6% 63 

LEA : Anglais-Japonais 8% 92% 0% 0% 0% 12 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 12% 82% 0% 6% 0% 17 

Llce : Espagnol 0% 71% 21% 7% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 6% 88% 6% 0% 0% 17 

Histoire 25% 75% 0% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 9% 73% 18% 0% 0% 11 

Histoire-Journalisme 33% 56% 11% 0% 0% 9 

Lettres modernes 20% 59% 15% 5% 2% 41 

Lettres modernes-Journalisme 18% 82% 0% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 89% 5% 0% 5% 61 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 18% 79% 0% 0% 3% 38 

Chimie 0% 84% 4% 0% 12% 25 

Génie civil 22% 62% 11% 3% 3% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 4% 43% 4% 35% 13% 23 

Informatique 5% 57% 24% 10% 5% 21 

Mathématiques 15% 59% 6% 15% 6% 34 

Physique 17% 75% 0% 0% 8% 12 

Physique-Chimie 9% 82% 0% 9% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 83% 0% 0% 17% 6 

Total  13% 71% 8% 4% 3% 659 
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 146/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations de copies ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 3% 41% 21% 10% 24% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 0% 64% 9% 0% 27% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 0% 100% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 0% 23% 8% 0% 69% 13 

Économie-Finance 6% 49% 24% 5% 16% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 5% 38% 29% 5% 24% 21 

Économie-mathématiques 25% 25% 50% 0% 0% 4 

Gestion 0% 23% 32% 18% 27% 22 

LEA : Anglais-Allemand 0% 45% 45% 9% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 5% 34% 30% 23% 8% 64 

LEA : Anglais-Japonais 0% 25% 25% 17% 33% 12 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 56% 28% 11% 6% 18 

Llce : Espagnol 0% 71% 21% 7% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 0% 53% 47% 0% 0% 17 

Histoire 13% 19% 38% 13% 19% 16 

Histoire-Géographie 0% 58% 25% 8% 8% 12 

Histoire-Journalisme 11% 44% 33% 11% 0% 9 

Lettres modernes 12% 26% 45% 14% 2% 42 

Lettres modernes-Journalisme 0% 50% 50% 0% 0% 10 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 38% 32% 15% 13% 60 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 35% 46% 11% 8% 37 

Chimie 0% 38% 58% 0% 4% 24 

Génie civil 6% 22% 31% 19% 22% 36 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 4% 61% 26% 4% 4% 23 

Informatique 0% 33% 29% 24% 14% 21 

Mathématiques 3% 50% 35% 12% 0% 34 

Physique 17% 75% 8% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 9% 18% 36% 18% 18% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 0% 33% 17% 17% 33% 6 

Total  4% 40% 32% 11% 13% 655 
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 147/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 41% 59% 0% 0% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 27% 64% 9% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 67% 27% 0% 0% 7% 15 

Économie-Finance 17% 71% 6% 3% 2% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 15% 80% 5% 0% 0% 20 

Économie-mathématiques 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Gestion 35% 39% 17% 0% 9% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 91% 0% 0% 9% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 25% 56% 13% 3% 3% 63 

LEA : Anglais-Japonais 50% 50% 0% 0% 0% 12 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 61% 17% 22% 0% 18 

Llce : Espagnol 36% 64% 0% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 6% 53% 18% 18% 6% 17 

Histoire 38% 56% 6% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 92% 0% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 56% 22% 0% 11% 11% 9 

Lettres modernes 62% 38% 0% 0% 0% 42 

Lettres modernes-Journalisme 45% 55% 0% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 10% 59% 25% 3% 2% 59 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 3% 68% 16% 5% 8% 37 

Chimie 24% 68% 8% 0% 0% 25 

Génie civil 27% 68% 5% 0% 0% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 13% 83% 4% 0% 0% 23 

Informatique 19% 67% 0% 0% 14% 21 

Mathématiques 32% 65% 0% 0% 3% 34 

Physique 50% 50% 0% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 73% 18% 0% 9% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 83% 17% 0% 0% 0% 6 

Total  28% 59% 8% 3% 3% 658 
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 148/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 14% 59% 21% 7% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 64% 18% 0% 9% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 53% 40% 0% 0% 7% 15 

Économie-Finance 10% 59% 24% 3% 5% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 19% 52% 24% 0% 5% 21 

Économie-mathématiques 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Gestion 22% 57% 17% 0% 4% 23 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 45% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 8% 57% 27% 6% 2% 63 

LEA : Anglais-Japonais 8% 42% 25% 0% 25% 12 

Llce : Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 50% 28% 17% 6% 18 

Llce : Espagnol 7% 79% 14% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 6% 6% 53% 35% 0% 17 

Histoire 31% 63% 6% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 67% 8% 0% 17% 12 

Histoire-Journalisme 56% 11% 11% 11% 11% 9 

Lettres modernes 20% 73% 2% 2% 2% 41 

Lettres modernes-Journalisme 9% 55% 27% 9% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 2% 41% 41% 15% 2% 59 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 42% 47% 8% 3% 38 

Chimie 4% 72% 16% 8% 0% 25 

Génie civil 25% 67% 6% 0% 3% 36 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 22% 65% 13% 0% 0% 23 

Informatique 14% 38% 29% 0% 19% 21 

Mathématiques 24% 50% 15% 6% 6% 34 

Physique 8% 67% 25% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 27% 64% 0% 9% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Total  14% 55% 22% 6% 4% 658 



Croisements par filière - La Licence 3 

 149/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 17% 69% 10% 3% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 82% 9% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 53% 27% 7% 0% 13% 15 

Économie-Finance 13% 81% 6% 0% 0% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 10% 75% 10% 0% 5% 20 

Économie-mathématiques 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Gestion 17% 57% 26% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 18% 27% 55% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 17% 60% 16% 2% 5% 63 

LEA : Anglais-Japonais 8% 67% 25% 0% 0% 12 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 61% 11% 22% 6% 18 

Llce : Espagnol 7% 86% 7% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 12% 29% 41% 18% 0% 17 

Histoire 31% 63% 6% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 75% 17% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 56% 22% 0% 11% 11% 9 

Lettres modernes 33% 60% 5% 0% 2% 42 

Lettres modernes-Journalisme 36% 55% 9% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 3% 53% 27% 7% 10% 59 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 44% 39% 6% 11% 36 

Chimie 20% 44% 32% 0% 4% 25 

Génie civil 8% 76% 14% 0% 3% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 9% 70% 17% 4% 0% 23 

Informatique 24% 52% 10% 0% 14% 21 

Mathématiques 24% 62% 12% 3% 0% 34 

Physique 17% 83% 0% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 27% 27% 27% 9% 9% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 33% 67% 0% 0% 0% 6 

Total  17% 60% 16% 3% 4% 657 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit-français 17% 66% 14% 3% 0% 29 

D.U. Droit bilingue anglo-américain 9% 91% 0% 0% 0% 11 
D.U. Droit bilingue espagnol et latino-
américain 0% 100% 0% 0% 0% 1 

IPAG - Administration publique 53% 40% 0% 0% 7% 15 

Économie-Finance 16% 83% 2% 0% 0% 63 

Éco-Finance D.U.E.C.E. 19% 76% 5% 0% 0% 21 

Économie-mathématiques 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Gestion 13% 70% 17% 0% 0% 23 

LEA : Anglais-Allemand 18% 45% 36% 0% 0% 11 

LEA : Anglais-Espagnol 14% 60% 17% 2% 6% 63 

LEA : Anglais-Japonais 8% 67% 8% 8% 8% 12 

Llce : Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 2 

Llce : Anglais 0% 78% 6% 17% 0% 18 

Llce : Espagnol 14% 71% 14% 0% 0% 14 
Géographie-Aménagement 
environnement 12% 53% 18% 18% 0% 17 

Histoire 31% 69% 0% 0% 0% 16 

Histoire-Géographie 8% 75% 17% 0% 0% 12 

Histoire-Journalisme 56% 22% 0% 11% 11% 9 

Lettres modernes 29% 60% 10% 0% 2% 42 

Lettres modernes-Journalisme 27% 64% 9% 0% 0% 11 

Biochimie et biologie cellulaire (BBC) 3% 62% 25% 7% 3% 60 
Biologie générale et sciences de la terre 
(BGST) 0% 57% 19% 19% 5% 37 

Chimie 20% 44% 32% 4% 0% 25 

Génie civil 11% 62% 16% 5% 5% 37 
Génie électrique et informatique 
industrielle (SPIE-GEII) 9% 52% 30% 9% 0% 23 

Informatique 24% 71% 0% 0% 5% 21 

Mathématiques 24% 62% 12% 3% 0% 34 

Physique 50% 50% 0% 0% 0% 12 

Physique-Chimie 36% 45% 9% 9% 0% 11 
Sciences de la terre et environnement 
(STE) 33% 67% 0% 0% 0% 6 

Total  18% 63% 13% 4% 2% 660 
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D. La Licence Professionnelle 
 

Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours5 Taux de 
retour 

Langues 

Commerce : Technico-commercial en commerce 
international 57 55 96% 

Hôtellerie et tourisme : Responsable international des 
structures de loisirs, d'accueil et de voyages 81 74 91% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport de 
marchandises  

25 24 96% 

Transport de voyageurs (LPTV) 20 16 80% 

Sciences 
et 

Techniques 

(ATC) Activité et Technique de Communication - Chargé 
de communication culturelle et multimédia 21 19 90% 

ATC - Développeur Web de systèmes d'information 10 6 60% 

ATC - Infographiste webdesigner 20 19 95% 

Bâtiment et construction activité industrielle de la filière 
béton 10 9 90% 

Bureau d'études et conception technique 21 16 76% 

Communication et information : réseau et sécurité 24 17 71% 

Industries chimiques et pharmaceutiques 19 14 74% 

Informatique embarquée 5 5 100% 

Total  313 274 88% 

                                                      
5Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Filières détaillées : 

Filières Retours Pourcentages 

Commerce : Technico-commercial en commerce international 55 20% 
Hôtellerie et tourisme : Responsable international des structures de 
loisirs, d'accueil et de voyages 74 27% 

Logistique, conception, management et commercialisation de la 
chaîne de transport de marchandises  24 9% 

Transport de voyageurs (LPTV) 16 6% 

ATC - Chargé de communication culturelle et multimédia 19 7% 

ATC - Développeur Web de systèmes d'information 6 2% 

ATC - Infographiste webdesigner 19 7% 

Bâtiment et construction activité industrielle de la filière béton 9 3% 

Bureau d'études et conception technique 16 6% 

Communication et information : réseau et sécurité 17 6% 

Industries chimiques et pharmaceutiques 14 5% 

Informatique embarquée 5 2% 

Total  274 100% 
 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 20% 64% 13% 4% 0% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

11% 64% 24% 1% 0% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de 
transport de marchandises  

13% 71% 13% 4% 0% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 75% 19% 6% 0% 16 
ATC - Chargé de communication 
culturelle et multimédia 21% 63% 16% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 50% 50% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 26% 74% 0% 0% 0% 19 
Bâtiment et construction activité 
industrielle de la filière béton 0% 67% 33% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 19% 25% 50% 6% 0% 16 
Communication et information : réseau 
et sécurité 0% 71% 29% 0% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 43% 57% 0% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Total  16% 63% 19% 2% 0% 273 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 11% 73% 13% 2% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

14% 81% 3% 1% 1% 72 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 50% 42% 4% 4% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 81% 19% 0% 0% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 5% 74% 21% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 33% 67% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 11% 58% 26% 0% 5% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 89% 11% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 0% 50% 38% 6% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 65% 24% 6% 6% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 21% 79% 0% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Total  9% 72% 15% 2% 2% 272 

 
Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 4% 22% 35% 26% 13% 54 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

0% 43% 32% 14% 11% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 21% 54% 17% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 13% 69% 6% 13% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 0% 0% 42% 37% 21% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 0% 0% 50% 33% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 0% 11% 42% 26% 21% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 22% 67% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 0% 38% 25% 25% 13% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 24% 41% 24% 12% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 7% 36% 29% 0% 29% 14 

Informatique embarquée 20% 40% 40% 0% 0% 5 

Total  2% 26% 39% 19% 14% 273 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 2% 35% 38% 15% 11% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

14% 69% 14% 1% 3% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 21% 50% 25% 4% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 25% 69% 6% 0% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 0% 79% 21% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 50% 33% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 21% 47% 21% 0% 11% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 7% 47% 40% 7% 0% 15 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 44% 31% 19% 6% 16 

Industries chimiques et pharmaceutiques 21% 64% 0% 0% 14% 14 

Informatique embarquée 0% 80% 20% 0% 0% 5 

Total  8% 51% 28% 7% 5% 272 

 
Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 24% 62% 11% 2% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

24% 68% 8% 0% 0% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

4% 79% 17% 0% 0% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 88% 13% 0% 0% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 11% 74% 16% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 50% 33% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 26% 58% 16% 0% 0% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 56% 33% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 6% 44% 38% 6% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 47% 18% 18% 18% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 21% 71% 0% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 0% 60% 20% 0% 20% 5 

Total  16% 65% 14% 2% 3% 274 

 



Croisements par filière - La Licence Professionnelle 

 155/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Filières Oui Non Nombre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en commerce international 24% 76% 46 
Hôtellerie et tourisme : Responsable international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 22% 78% 49 

Logistique, conception, management et commercialisation de la chaîne de 
transport de marchandises  30% 70% 20 

Transport de voyageurs (LPTV) 21% 79% 14 

ATC - Chargé de communication culturelle et multimédia 8% 92% 13 

ATC - Développeur Web de systèmes d'information 20% 80% 5 

ATC - Infographiste webdesigner 12% 88% 17 

Bâtiment et construction activité industrielle de la filière béton 25% 75% 8 

Bureau d'études et conception technique 0% 100% 15 

Communication et information : réseau et sécurité 13% 88% 16 

Industries chimiques et pharmaceutiques 11% 89% 9 

Informatique embarquée 25% 75% 4 

Total  19% 81% 216 

 
Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 15% 67% 15% 2% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

4% 50% 35% 11% 0% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 54% 33% 8% 4% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 13% 88% 0% 0% 0% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 0% 84% 11% 0% 5% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 67% 33% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 0% 63% 26% 5% 5% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 89% 0% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 0% 31% 44% 19% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 6% 65% 24% 0% 6% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 0% 86% 14% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Total  7% 62% 23% 5% 3% 274 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 16% 58% 22% 2% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

3% 73% 19% 4% 1% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 67% 17% 8% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 81% 0% 6% 13% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 0% 84% 5% 0% 11% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 50% 17% 0% 17% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 0% 42% 42% 5% 11% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 78% 11% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 0% 50% 31% 6% 13% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 6% 88% 0% 6% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 0% 86% 7% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Total  5% 69% 17% 4% 5% 274 

 
Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 11% 69% 13% 4% 4% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

11% 75% 11% 0% 3% 73 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 54% 29% 13% 4% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 75% 19% 0% 6% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 5% 74% 16% 0% 5% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 33% 33% 33% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 6% 50% 39% 6% 0% 18 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 44% 56% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 0% 60% 27% 7% 7% 15 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 53% 41% 6% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 7% 79% 14% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 0% 40% 60% 0% 0% 5 

Total  7% 66% 21% 3% 3% 271 
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Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 22% 65% 9% 2% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

31% 65% 3% 1% 0% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 54% 33% 4% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 6% 63% 6% 6% 19% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 17% 72% 11% 0% 0% 18 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 50% 50% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 42% 58% 0% 0% 0% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 89% 0% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 13% 53% 27% 0% 7% 15 
Communication et information : réseau et 
sécurité 12% 29% 47% 12% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 14% 86% 0% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 0% 20% 40% 20% 20% 5 

Total  21% 62% 12% 3% 3% 272 

 
Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 9% 74% 9% 4% 4% 54 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

15% 73% 8% 0% 4% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 50% 38% 8% 4% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 93% 0% 7% 0% 15 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 0% 84% 11% 0% 5% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 33% 50% 17% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 5% 47% 42% 5% 0% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 89% 11% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 7% 47% 27% 20% 0% 15 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 65% 29% 6% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 21% 79% 0% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 20% 60% 0% 20% 0% 5 

Total  9% 69% 15% 4% 3% 271 
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Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 9% 69% 15% 4% 4% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

16% 74% 1% 0% 8% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 38% 33% 13% 17% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 80% 13% 0% 7% 15 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 5% 79% 0% 0% 16% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 33% 50% 17% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 0% 58% 32% 5% 5% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 78% 0% 0% 22% 9 

Bureau d'études et conception technique 6% 50% 38% 0% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 76% 24% 0% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 14% 79% 0% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 0% 60% 0% 20% 20% 5 

Total  8% 68% 13% 3% 8% 273 

 
Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examen et les enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 6% 78% 11% 4% 2% 54 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

3% 77% 20% 0% 0% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

0% 67% 13% 8% 13% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 67% 8% 0% 25% 12 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 11% 78% 6% 0% 6% 18 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 33% 50% 17% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 11% 61% 17% 6% 6% 18 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 19% 63% 13% 6% 0% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 6% 76% 18% 0% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 7% 79% 14% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 0% 20% 40% 0% 40% 5 

Total  6% 72% 15% 2% 4% 267 
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Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d'examen ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 11% 80% 4% 2% 4% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

16% 77% 3% 1% 3% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

4% 83% 8% 0% 4% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 81% 6% 0% 13% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 32% 53% 0% 0% 16% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 83% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 39% 50% 0% 0% 11% 18 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 78% 0% 11% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 19% 81% 0% 0% 0% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 53% 35% 12% 0% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 7% 86% 7% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 0% 20% 60% 20% 0% 5 

Total  14% 73% 6% 2% 5% 273 

 
Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 15% 64% 16% 4% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

11% 82% 3% 1% 3% 73 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

21% 67% 4% 0% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 6% 88% 0% 0% 6% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 28% 61% 0% 0% 11% 18 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 67% 0% 0% 17% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 22% 61% 11% 0% 6% 18 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 89% 11% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 19% 75% 6% 0% 0% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 18% 76% 0% 0% 6% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 7% 93% 0% 0% 0% 14 

Informatique embarquée 20% 60% 0% 0% 20% 5 

Total  15% 74% 6% 1% 4% 271 
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Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations de copies ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 4% 49% 29% 7% 11% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

4% 54% 22% 8% 12% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

13% 50% 13% 0% 25% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 0% 38% 0% 0% 63% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 5% 42% 26% 11% 16% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 83% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 11% 44% 11% 11% 22% 18 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 22% 33% 22% 22% 9 

Bureau d'études et conception technique 7% 27% 27% 7% 33% 15 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 12% 18% 29% 41% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 8% 46% 8% 0% 38% 13 

Informatique embarquée 0% 20% 0% 0% 80% 5 

Total  5% 45% 20% 8% 23% 271 

 
Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 27% 69% 2% 0% 2% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

47% 51% 0% 0% 1% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

4% 54% 25% 8% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 19% 75% 0% 6% 0% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 68% 26% 5% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 50% 50% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 74% 16% 5% 5% 0% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 11% 67% 22% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 44% 56% 0% 0% 0% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 18% 53% 0% 6% 24% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 29% 57% 7% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Total  36% 54% 4% 2% 3% 274 
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Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 11% 71% 15% 4% 0% 55 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

22% 61% 12% 0% 5% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

4% 71% 17% 0% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 19% 75% 0% 0% 6% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 32% 58% 11% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 33% 50% 0% 17% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 47% 47% 5% 0% 0% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Bureau d'études et conception technique 31% 56% 6% 0% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 71% 12% 0% 18% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 36% 57% 0% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 20% 60% 0% 20% 0% 5 

Total  20% 64% 10% 1% 4% 274 

 
Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 15% 70% 11% 2% 2% 54 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

24% 62% 7% 1% 5% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

4% 75% 13% 0% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 6% 69% 6% 6% 13% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 11% 63% 16% 5% 5% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 50% 33% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 37% 58% 5% 0% 0% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 11% 67% 11% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 31% 50% 13% 0% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 76% 12% 6% 6% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 36% 43% 14% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Total  18% 64% 10% 2% 5% 273 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Commerce : Technico-commercial en 
commerce international 9% 56% 30% 2% 4% 54 

Hôtellerie et tourisme : Responsable 
international des structures de loisirs, 
d'accueil et de voyages 

15% 70% 12% 1% 1% 74 

Logistique, conception, management et 
commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

4% 54% 33% 0% 8% 24 

Transport de voyageurs (LPTV) 6% 69% 13% 0% 13% 16 
ATC - Chargé de communication culturelle 
et multimédia 16% 53% 32% 0% 0% 19 

ATC - Développeur Web de systèmes 
d'information 17% 83% 0% 0% 0% 6 

ATC - Infographiste webdesigner 32% 42% 11% 0% 16% 19 
Bâtiment et construction activité industrielle 
de la filière béton 0% 78% 11% 0% 11% 9 

Bureau d'études et conception technique 13% 69% 13% 0% 6% 16 
Communication et information : réseau et 
sécurité 0% 47% 41% 6% 6% 17 

Industries chimiques et pharmaceutiques 29% 64% 0% 0% 7% 14 

Informatique embarquée 20% 60% 20% 0% 0% 5 

Total  13% 61% 20% 1% 5% 273 
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E. Le Master 1 
Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours6 Taux de 
retour 

Droit 

Droit de l'entreprise 93 20 22% 
Droit Ingénierie Immobilière 0 0 0% 
Droit international 12 0 0% 
Droit privé 52 15 29% 
Droit public 24 4 17% 

Économie 
et Gestion 

Analyse économique 7 0 0% 
Finance 95 40 42% 
Gestion 81 41 51% 
Ingénierie économique 21 10 48% 

Langues 

Études européennes et relations internationales (EERI) : civilisation 15 0 0% 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en anglais 21 16 76% 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en espagnol 8 8 100% 
Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en anglais 9 7 78% 
Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en espagnol 3 0 0% 
Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : commerce et partenariat 
franco-allemands 6 0 0% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : langues et commerce 
international 64 44 69% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : traduction économique et 
juridique 19 0 0% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) 25 23 92% 
Études européennes et relations internationales (EERI) : histoire 15 5 33% 
Études européennes et relations internationales (EERI) : projets européens 20 18 90% 
Enseignement des lettres 8 7 88% 
Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 21 19 90% 
Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 10 7 70% 
Géomatique 20 19 95% 
Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 28 15 54% 
Littérature du monde francophone 12 12 100% 
Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 9 8 89% 
Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE-ML) - Management 
logistique 15 12 80% 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE-TTE) : Transports, 
territoires et environnement 11 8 73% 

Sciences et 
Techniques 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 40 30 75% 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : Enseigner les sciences de 
la vie et de la terre au collège et au lycée 20 11 55% 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : physique-chimie 4 4 100% 
Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 5 4 80% 
Génie civil et infrastructures (GCI) 57 51 89% 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation (ISIM) : Sciences informatiques 24 12 50% 
Mathématiques appliquées 11 7 64% 
Mathématiques fondamentales (MF) 15 10 67% 
Physique et applications 14 9 64% 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle (SIGE-GEII) 36 32 89% 

SPIE- Bâtiment intelligent 14 12 86% 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux urbains et industriels 38 23 61% 
SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et qualité 30 20 67% 
Theoretical physics and application 9 9 100% 

Total 1041 592 57% 

                                                      
6Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Filières détaillées : 
Intitulé de la formation Retours Pourcentages 

Droit de l'entreprise 20 3% 

Droit privé 15 3% 

Droit public 4 1% 

Finance 40 7% 

Gestion 41 7% 

Ingénierie économique 10 2% 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en anglais 16 3% 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en espagnol 8 1% 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en anglais 7 1% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : langues et commerce international 44 7% 

Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) 23 4% 

Études européennes et relations internationales (EERI) : histoire 5 1% 

Études européennes et relations internationales (EERI) : projets européens 18 3% 

Enseignement des lettres 7 1% 

Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 19 3% 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 7 1% 

Géomatique 19 3% 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 15 3% 

Littérature du monde francophone 12 2% 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 8 1% 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE-ML) - Management logistique 12 2% 
Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE-TTE) : Transports, territoires et 
environnement 8 1% 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 30 5% 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : Enseigner les sciences de la vie et de la terre 
au collège et au lycée 11 2% 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : physique-chimie 4 1% 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 4 1% 

Génie civil et infrastructures (GCI) 51 9% 

Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation (ISIM) : Sciences informatiques 12 2% 

Mathématiques appliquées 7 1% 

Mathématiques fondamentales (MF) 10 2% 

Physique et applications 9 2% 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et Génie électrique et informatique industrielle 
(SIGE-GEII) 32 5% 

SPIE- Bâtiment intelligent 12 2% 

SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux urbains et industriels 23 4% 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et qualité 20 3% 

Theoretical physics and application 9 2% 

Total 592 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 40% 60% 0% 0% 0% 20 

Droit privé 20% 67% 13% 0% 0% 15 

Droit public 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Finance 18% 65% 8% 10% 0% 40 

Gestion 29% 54% 5% 7% 5% 41 

Ingénierie économique 10% 90% 0% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 44% 50% 6% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 13% 88% 0% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 5% 30% 43% 23% 0% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 22% 74% 4% 0% 0% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 20% 40% 20% 0% 20% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 12% 65% 24% 0% 0% 17 

Enseignement des lettres 29% 57% 0% 14% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 26% 74% 0% 0% 0% 19 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 43% 29% 0% 0% 7 

Géomatique 5% 58% 32% 5% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 13% 60% 20% 7% 0% 15 

Littérature du monde francophone 42% 58% 0% 0% 0% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 75% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 25% 75% 0% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 29% 71% 0% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 10% 60% 23% 3% 3% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

27% 73% 0% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 25% 75% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 25% 50% 25% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 10% 59% 25% 6% 0% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 17% 75% 8% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 57% 43% 0% 0% 0% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 22% 33% 44% 0% 0% 9 

Physique et applications 0% 78% 22% 0% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 13% 72% 13% 3% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 50% 33% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 57% 43% 0% 0% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 50% 45% 5% 0% 0% 20 

Theoretical physics and application 0% 86% 0% 0% 14% 7 

Total 21% 59% 14% 4% 1% 587 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 75% 15% 0% 5% 20 

Droit privé 7% 53% 40% 0% 0% 15 

Droit public 0% 25% 50% 0% 25% 4 

Finance 10% 68% 18% 5% 0% 40 

Gestion 13% 48% 33% 5% 3% 40 

Ingénierie économique 20% 70% 10% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 31% 56% 6% 6% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 36% 41% 9% 11% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 14% 55% 32% 0% 0% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 60% 20% 0% 20% 7 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 59% 35% 0% 6% 17 

Enseignement des lettres 43% 57% 0% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 21% 74% 5% 0% 0% 19 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 29% 43% 0% 0% 7 

Géomatique 11% 53% 32% 5% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 40% 47% 13% 0% 15 

Littérature du monde francophone 42% 58% 0% 0% 0% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 75% 13% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 67% 25% 8% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 10% 63% 13% 10% 3% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

9% 73% 18% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 25% 25% 50% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 6% 67% 25% 2% 0% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 25% 75% 0% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 43% 29% 29% 0% 0% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 11% 56% 22% 11% 0% 9 

Physique et applications 0% 44% 22% 22% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 13% 53% 28% 3% 3% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 8% 83% 8% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 17% 61% 17% 4% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 25% 65% 10% 0% 0% 20 

Theoretical physics and application 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Total 12% 59% 23% 4% 2% 585 



Croisements par filière - Le Master 1 

 167/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 0% 30% 50% 20% 0% 20 

Droit privé 0% 20% 60% 20% 0% 15 

Droit public 0% 25% 0% 75% 0% 4 

Finance 0% 50% 23% 25% 3% 40 

Gestion 2% 32% 49% 12% 5% 41 

Ingénierie économique 30% 30% 30% 0% 10% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 0% 47% 0% 33% 20% 15 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 38% 50% 13% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 57% 43% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 30% 41% 16% 11% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 14% 36% 36% 5% 9% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 20% 40% 0% 40% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 12% 47% 0% 41% 17 

Enseignement des lettres 14% 14% 71% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 6% 39% 6% 0% 50% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Géomatique 5% 63% 26% 0% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 47% 40% 0% 13% 15 

Littérature du monde francophone 8% 33% 17% 8% 33% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 50% 25% 13% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 33% 33% 17% 17% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 13% 75% 13% 0% 0% 8 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 0% 50% 30% 17% 3% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

18% 64% 9% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 50% 25% 25% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 6% 37% 43% 8% 6% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 58% 17% 0% 25% 12 

Mathématiques appliquées 29% 14% 43% 14% 0% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 70% 10% 0% 20% 10 

Physique et applications 0% 22% 33% 33% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 6% 47% 28% 13% 6% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 18% 55% 0% 0% 27% 11 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 0% 57% 22% 9% 13% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 15% 45% 35% 5% 0% 20 

Theoretical physics and application 0% 43% 29% 0% 29% 7 

Total 5% 41% 32% 11% 11% 585 
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 168/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ?  

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 15% 60% 15% 5% 20 

Droit privé 0% 13% 47% 33% 7% 15 

Droit public 0% 0% 0% 100% 0% 4 

Finance 0% 25% 48% 28% 0% 40 

Gestion 7% 20% 51% 20% 2% 41 

Ingénierie économique 0% 40% 50% 10% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 6% 63% 6% 25% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 38% 50% 0% 13% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 43% 57% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 0% 27% 41% 23% 9% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 10% 48% 38% 5% 0% 21 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 20% 40% 0% 40% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 12% 65% 24% 0% 0% 17 

Enseignement des lettres 0% 57% 43% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 11% 63% 11% 0% 16% 19 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 71% 0% 0% 0% 7 

Géomatique 11% 63% 21% 0% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 13% 40% 47% 0% 0% 15 

Littérature du monde francophone 8% 8% 42% 8% 33% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 0% 50% 25% 13% 13% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 58% 25% 8% 8% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 0% 34% 31% 28% 7% 29 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

36% 55% 9% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 25% 25% 25% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 14% 33% 41% 8% 4% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 58% 25% 0% 8% 12 

Mathématiques appliquées 14% 14% 43% 29% 0% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 40% 30% 0% 30% 10 

Physique et applications 0% 33% 22% 22% 22% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 6% 53% 25% 13% 3% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 8% 75% 0% 0% 17% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 0% 39% 48% 9% 4% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 5% 40% 45% 5% 5% 20 

Theoretical physics and application 14% 43% 14% 0% 29% 7 

Total 6% 39% 35% 13% 6% 585 
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 169/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 20% 75% 5% 0% 0% 20 

Droit privé 27% 73% 0% 0% 0% 15 

Droit public 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Finance 8% 68% 13% 10% 3% 40 

Gestion 29% 63% 7% 0% 0% 41 

Ingénierie économique 20% 60% 20% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 19% 50% 6% 13% 13% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 63% 38% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 7% 32% 45% 14% 2% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 27% 64% 9% 0% 0% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 60% 20% 0% 20% 8 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 82% 12% 0% 6% 12 

Enseignement des lettres 0% 100% 0% 0% 0% 8 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 16% 63% 5% 0% 16% 5 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 71% 0% 0% 0% 17 

Géomatique 11% 47% 32% 11% 0% 7 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 7% 73% 13% 7% 0% 19 

Littérature du monde francophone 42% 50% 0% 0% 8% 7 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 63% 25% 0% 0% 19 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 67% 17% 8% 0% 15 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 88% 13% 0% 0% 12 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 0% 69% 28% 0% 3% 29 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

27% 27% 45% 0% 0% 32 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 75% 25% 0% 0% 12 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 0% 100% 0% 0% 23 

Génie civil et infrastructures (GCI) 6% 65% 22% 6% 2% 20 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 50% 33% 0% 8% 7 

Mathématiques appliquées 29% 43% 29% 0% 0% 11 

Mathématiques fondamentales (MF) 10% 40% 30% 10% 10% 4 

Physique et applications 0% 100% 0% 0% 0% 4 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 6% 69% 22% 3% 0% 51 

SPIE- Bâtiment intelligent 25% 50% 25% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 26% 61% 9% 0% 4% 7 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 25% 70% 0% 0% 5% 10 

Theoretical physics and application 0% 57% 29% 0% 14% 9 

Total 13% 62% 18% 4% 3% 587 
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 170/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Intitulé de la formation Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 45% 55% 11 

Droit privé 33% 67% 3 

Droit public 25% 75% 4 

Finance 74% 26% 31 

Gestion 28% 72% 29 

Ingénierie économique 40% 60% 5 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en anglais 77% 23% 13 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en espagnol 40% 60% 5 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en anglais 100% 0% 5 
Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : langues et commerce 
international 73% 27% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) 18% 82% 11 

Études européennes et relations internationales (EERI) : histoire 0% 100% 2 

Études européennes et relations internationales (EERI) : projets européens 13% 88% 8 

Enseignement des lettres 0% 100% 2 

Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 18% 82% 17 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 57% 43% 7 

Géomatique 36% 64% 11 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 25% 75% 12 

Littérature du monde francophone 71% 29% 7 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 100% 0% 3 
Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE-ML) - Management 
logistique 44% 56% 9 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE-TTE) : Transports, 
territoires et environnement 75% 25% 4 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 90% 10% 20 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : Enseigner les sciences 
de la vie et de la terre au collège et au lycée 80% 20% 10 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : physique-chimie 67% 33% 3 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 67% 33% 3 

Génie civil et infrastructures (GCI) 87% 13% 30 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation (ISIM) : Sciences 
informatiques 86% 14% 7 

Mathématiques appliquées 50% 50% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 57% 7 

Physique et applications 100% 0% 5 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle (SIGE-GEII) 88% 12% 17 

SPIE- Bâtiment intelligent 83% 17% 6 

SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux urbains et industriels 85% 15% 13 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et qualité 75% 25% 12 

Theoretical physics and application 50% 50% 4 

Total 60% 40% 362 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 70% 25% 0% 0% 20 

Droit privé 7% 33% 33% 27% 0% 15 

Droit public 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Finance 18% 67% 13% 3% 0% 39 

Gestion 10% 63% 22% 0% 5% 41 

Ingénierie économique 10% 60% 30% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 31% 63% 6% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 13% 75% 13% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 0% 36% 39% 25% 0% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 26% 43% 26% 4% 0% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 65% 29% 6% 0% 17 

Enseignement des lettres 14% 29% 29% 29% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 17% 78% 6% 0% 0% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Géomatique 16% 37% 37% 11% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 7% 47% 13% 20% 13% 15 

Littérature du monde francophone 17% 75% 0% 0% 8% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 75% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 67% 33% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 25% 50% 25% 0% 0% 8 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 20% 73% 0% 0% 7% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

9% 64% 27% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 25% 25% 50% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 6% 52% 36% 6% 0% 50 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 58% 25% 17% 0% 12 

Mathématiques appliquées 57% 29% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 10% 70% 10% 10% 0% 10 

Physique et applications 0% 89% 0% 0% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 6% 72% 22% 0% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 0% 83% 17% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 13% 87% 0% 0% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 10% 75% 15% 0% 0% 20 

Theoretical physics and application 0% 50% 17% 0% 33% 6 

Total 11% 62% 20% 5% 2% 585 
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 172/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 85% 10% 0% 0% 20 

Droit privé 7% 60% 20% 13% 0% 15 

Droit public 0% 50% 50% 0% 0% 4 

Finance 5% 68% 27% 0% 0% 37 

Gestion 10% 46% 24% 17% 2% 41 

Ingénierie économique 10% 60% 30% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 38% 63% 0% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 88% 13% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 0% 30% 55% 16% 0% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 13% 57% 22% 4% 4% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 53% 29% 18% 0% 17 

Enseignement des lettres 14% 29% 14% 0% 43% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 12% 59% 29% 0% 0% 17 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Géomatique 11% 50% 28% 11% 0% 18 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 73% 20% 7% 0% 15 

Littérature du monde francophone 25% 58% 0% 0% 17% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 75% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 92% 8% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 14% 43% 43% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 10% 70% 7% 0% 13% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

0% 55% 36% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 75% 0% 0% 25% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 4% 61% 31% 4% 0% 49 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 42% 33% 25% 0% 12 

Mathématiques appliquées 29% 57% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 10% 90% 0% 0% 0% 10 

Physique et applications 0% 56% 33% 0% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 9% 78% 9% 3% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 0% 67% 33% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 9% 83% 9% 0% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 0% 80% 20% 0% 0% 20 

Theoretical physics and application 0% 33% 33% 33% 0% 6 

Total 8% 62% 22% 5% 3% 578 



Croisements par filière - Le Master 1 

 173/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 16% 47% 32% 5% 0% 19 

Droit privé 7% 33% 47% 13% 0% 15 

Droit public 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Finance 3% 69% 18% 5% 5% 39 

Gestion 10% 43% 40% 5% 3% 40 

Ingénierie économique 10% 60% 30% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 20% 73% 7% 0% 0% 15 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 50% 13% 0% 38% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 64% 19% 0% 14% 42 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 18% 55% 14% 5% 9% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 67% 28% 0% 6% 18 

Enseignement des lettres 14% 43% 43% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 17% 56% 17% 0% 11% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Géomatique 11% 33% 33% 17% 6% 18 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 47% 33% 20% 0% 15 

Littérature du monde francophone 25% 67% 0% 0% 8% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 75% 13% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 83% 17% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 10% 83% 0% 0% 7% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

0% 55% 45% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 25% 75% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 12% 73% 12% 2% 0% 49 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 67% 25% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 29% 57% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 50% 40% 10% 0% 10 

Physique et applications 0% 67% 22% 0% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 13% 69% 16% 0% 3% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 0% 73% 0% 9% 18% 11 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 4% 91% 4% 0% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 5% 80% 0% 0% 15% 20 

Theoretical physics and application 0% 67% 17% 17% 0% 6 

Total 8% 64% 19% 3% 5% 576 
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 174/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 50% 25% 5% 15% 20 

Droit privé 21% 57% 21% 0% 0% 14 

Droit public 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Finance 10% 56% 21% 8% 5% 39 

Gestion 10% 71% 15% 0% 5% 41 

Ingénierie économique 30% 70% 0% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 44% 56% 0% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 63% 13% 0% 25% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 29% 57% 14% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 80% 5% 2% 11% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 17% 70% 9% 0% 4% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 40% 60% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 11% 67% 11% 0% 11% 18 

Enseignement des lettres 43% 29% 14% 0% 14% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 22% 44% 11% 0% 22% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 43% 57% 0% 0% 0% 7 

Géomatique 26% 53% 11% 0% 11% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 33% 33% 27% 7% 0% 15 

Littérature du monde francophone 42% 42% 0% 0% 17% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 75% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 83% 8% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 30% 60% 3% 0% 7% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

18% 82% 0% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 26% 60% 8% 2% 4% 50 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 17% 83% 0% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 43% 43% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 20% 60% 0% 0% 20% 10 

Physique et applications 0% 89% 11% 0% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 22% 63% 13% 0% 3% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 8% 92% 0% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 4% 83% 4% 0% 9% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 30% 55% 5% 0% 10% 20 

Theoretical physics and application 17% 67% 0% 0% 17% 6 

Total 19% 64% 9% 1% 7% 584 
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 175/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 0% 75% 25% 0% 0% 20 

Droit privé 13% 67% 20% 0% 0% 15 

Droit public 0% 75% 0% 0% 25% 4 

Finance 3% 65% 22% 8% 3% 37 

Gestion 0% 65% 33% 0% 3% 40 

Ingénierie économique 0% 90% 10% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 20% 47% 27% 0% 7% 15 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 38% 50% 0% 13% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 0% 73% 20% 0% 7% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 5% 68% 18% 5% 5% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 20% 60% 0% 0% 20% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 71% 24% 6% 0% 17 

Enseignement des lettres 14% 71% 14% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 17% 67% 17% 0% 0% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 57% 14% 0% 0% 7 

Géomatique 21% 63% 11% 0% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 7% 57% 21% 7% 7% 14 

Littérature du monde francophone 42% 50% 0% 0% 8% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 75% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 67% 25% 0% 8% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 50% 38% 13% 0% 8 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 7% 77% 10% 0% 7% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

0% 91% 9% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 75% 0% 25% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 8% 69% 14% 6% 2% 49 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 92% 8% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 29% 29% 14% 0% 29% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 13% 88% 0% 0% 0% 8 

Physique et applications 11% 67% 0% 0% 22% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 9% 53% 34% 3% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 8% 75% 17% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 9% 78% 9% 0% 4% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 15% 45% 20% 5% 15% 20 

Theoretical physics and application 0% 60% 40% 0% 0% 5 

Total 8% 67% 19% 2% 4% 575 
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Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 0% 85% 5% 0% 10% 20 

Droit privé 13% 53% 20% 0% 13% 15 

Droit public 0% 75% 0% 0% 25% 4 

Finance 5% 62% 19% 8% 5% 37 

Gestion 3% 58% 25% 3% 13% 40 

Ingénierie économique 0% 60% 30% 0% 10% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 7% 67% 20% 0% 7% 15 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 57% 29% 0% 14% 7 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 57% 29% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 57% 14% 2% 25% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 65% 26% 0% 9% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 82% 6% 6% 6% 17 

Enseignement des lettres 0% 71% 29% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 13% 44% 19% 0% 25% 16 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Géomatique 11% 56% 28% 0% 6% 18 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 7% 53% 33% 0% 7% 15 

Littérature du monde francophone 25% 33% 0% 0% 42% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 63% 13% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 0% 83% 8% 0% 8% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 75% 25% 0% 0% 8 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 3% 79% 7% 0% 10% 29 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

0% 55% 36% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 50% 0% 0% 50% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 4% 60% 23% 4% 8% 48 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 83% 0% 0% 17% 12 

Mathématiques appliquées 29% 43% 14% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 100% 0% 0% 0% 10 

Physique et applications 0% 67% 11% 0% 22% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 3% 56% 38% 0% 3% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 83% 0% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 5% 77% 5% 5% 9% 22 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 15% 60% 10% 0% 15% 20 

Theoretical physics and application 0% 60% 0% 0% 40% 5 

Total 5% 65% 17% 2% 11% 572 
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Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examen et les enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 0% 70% 30% 0% 0% 20 

Droit privé 7% 67% 20% 7% 0% 15 

Droit public 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Finance 13% 62% 21% 5% 0% 39 

Gestion 7% 63% 24% 0% 5% 41 

Ingénierie économique 0% 70% 20% 0% 10% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 13% 75% 13% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 58% 26% 9% 5% 43 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 5% 77% 18% 0% 0% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 40% 40% 0% 20% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 100% 0% 0% 0% 17 

Enseignement des lettres 14% 71% 0% 0% 14% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 13% 67% 0% 0% 20% 15 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Géomatique 0% 74% 11% 11% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 7% 80% 7% 7% 0% 15 

Littérature du monde francophone 33% 33% 0% 0% 33% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 88% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 75% 17% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 29% 57% 14% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 14% 62% 3% 0% 21% 29 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

18% 73% 9% 0% 0% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 0% 0% 0% 100% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 6% 69% 16% 10% 0% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 25% 0% 0% 75% 12 

Mathématiques appliquées 14% 43% 29% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 75% 0% 0% 25% 8 

Physique et applications 11% 67% 22% 0% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 13% 75% 13% 0% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 8% 75% 17% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 9% 73% 18% 0% 0% 22 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 11% 44% 39% 0% 6% 18 

Theoretical physics and application 0% 60% 0% 0% 40% 5 

Total 8% 66% 16% 3% 7% 572 
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Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d'examens ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 85% 10% 0% 0% 20 

Droit privé 13% 80% 7% 0% 0% 15 

Droit public 25% 25% 50% 0% 0% 4 

Finance 13% 56% 23% 5% 3% 39 

Gestion 17% 68% 12% 2% 0% 41 

Ingénierie économique 0% 90% 10% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 6% 69% 19% 0% 6% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 70% 11% 2% 14% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 9% 83% 4% 0% 4% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 6% 94% 0% 0% 0% 18 

Enseignement des lettres 43% 29% 29% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 7% 67% 7% 0% 20% 15 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Géomatique 11% 26% 21% 32% 11% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 73% 27% 0% 0% 15 

Littérature du monde francophone 25% 42% 0% 0% 33% 8 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 63% 0% 0% 13% 12 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 25% 75% 0% 0% 0% 7 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 100% 0% 0% 0% 12 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 13% 73% 7% 0% 7% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

27% 64% 0% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 0% 25% 0% 75% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 75% 25% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 20% 59% 16% 6% 0% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 25% 0% 25% 42% 12 

Mathématiques appliquées 43% 43% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 60% 10% 0% 30% 10 

Physique et applications 33% 67% 0% 0% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 13% 75% 13% 0% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 83% 0% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 17% 78% 4% 0% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 10% 75% 10% 0% 5% 20 

Theoretical physics and application 20% 40% 0% 0% 40% 5 

Total 13% 67% 11% 3% 6% 581 
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Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 5% 85% 10% 0% 0% 20 

Droit privé 27% 67% 0% 7% 0% 15 

Droit public 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Finance 10% 69% 5% 13% 3% 39 

Gestion 20% 68% 10% 2% 0% 41 

Ingénierie économique 10% 80% 0% 0% 10% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 6% 75% 13% 0% 6% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 12% 79% 5% 0% 5% 43 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 9% 78% 4% 0% 9% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 0% 94% 6% 0% 0% 18 

Enseignement des lettres 71% 0% 29% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 7% 80% 0% 0% 13% 15 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 14% 57% 29% 0% 0% 7 

Géomatique 11% 53% 5% 0% 32% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 93% 7% 0% 0% 15 

Littérature du monde francophone 36% 27% 0% 0% 36% 11 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 63% 0% 0% 13% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 33% 67% 0% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 17% 70% 3% 0% 10% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

27% 55% 0% 0% 18% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 25% 0% 0% 75% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 14% 75% 6% 4% 2% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 25% 0% 0% 67% 12 

Mathématiques appliquées 43% 43% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 60% 0% 0% 40% 10 

Physique et applications 33% 67% 0% 0% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 16% 65% 13% 0% 6% 31 

SPIE- Bâtiment intelligent 42% 58% 0% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 13% 22% 35% 26% 4% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 15% 55% 25% 0% 5% 20 

Theoretical physics and application 20% 60% 0% 0% 20% 5 

Total 15% 66% 7% 3% 8% 577 
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 180/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations des copies ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 0% 58% 32% 0% 11% 19 

Droit privé 0% 47% 33% 0% 20% 15 

Droit public 0% 0% 75% 25% 0% 4 

Finance 8% 51% 31% 10% 0% 39 

Gestion 15% 39% 27% 12% 7% 41 

Ingénierie économique 0% 50% 20% 20% 10% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 0% 0% 0% 0% 0%  0 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 63% 13% 13% 13% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 25% 23% 5% 45% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 36% 0% 5% 59% 22 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 0% 80% 0% 0% 20% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 6% 89% 6% 0% 0% 18 

Enseignement des lettres 57% 14% 14% 0% 14% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 0% 27% 7% 0% 67% 15 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 0% 14% 0% 0% 86% 7 

Géomatique 5% 32% 11% 0% 53% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 40% 27% 7% 27% 15 

Littérature du monde francophone 33% 42% 0% 0% 25% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 50% 25% 0% 13% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 50% 33% 0% 8% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 3% 40% 3% 7% 47% 30 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

0% 36% 18% 0% 45% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 25% 0% 0% 75% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 50% 25% 0% 25% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 6% 40% 16% 20% 18% 50 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 17% 8% 0% 67% 12 

Mathématiques appliquées 43% 29% 0% 0% 29% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 60% 0% 0% 40% 10 

Physique et applications 0% 56% 22% 0% 22% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 6% 41% 38% 6% 9% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 42% 8% 0% 33% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 22% 43% 17% 9% 9% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 20% 55% 20% 5% 0% 20 

Theoretical physics and application 0% 40% 20% 0% 40% 5 

Total 7% 42% 19% 6% 26% 579 
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Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 50% 45% 5% 0% 0% 20 

Droit privé 27% 73% 0% 0% 0% 15 

Droit public 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Finance 18% 64% 10% 3% 5% 39 

Gestion 65% 20% 3% 5% 8% 40 

Ingénierie économique 30% 40% 30% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 0% 75% 19% 0% 6% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 29% 71% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 9% 57% 18% 9% 7% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 22% 70% 0% 4% 4% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 20% 60% 20% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 29% 71% 0% 0% 0% 17 

Enseignement des lettres 57% 43% 0% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 33% 61% 6% 0% 0% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 43% 57% 0% 0% 0% 7 

Géomatique 12% 88% 0% 0% 0% 17 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 27% 73% 0% 0% 0% 15 

Littérature du monde francophone 42% 58% 0% 0% 0% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 17% 83% 0% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 13% 75% 0% 0% 13% 8 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 12% 65% 8% 4% 12% 26 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

9% 73% 9% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 50% 50% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 26% 70% 2% 0% 2% 50 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 25% 67% 0% 0% 8% 12 

Mathématiques appliquées 57% 29% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 10% 80% 0% 0% 10% 10 

Physique et applications 0% 100% 0% 0% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 9% 75% 16% 0% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 58% 8% 0% 17% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 43% 48% 0% 0% 9% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 32% 68% 0% 0% 0% 19 

Theoretical physics and application 20% 60% 0% 0% 20% 5 

Total 26% 62% 7% 2% 4% 576 
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Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 10% 70% 20% 0% 0% 20 

Droit privé 13% 53% 33% 0% 0% 15 

Droit public 50% 25% 25% 0% 0% 4 

Finance 10% 77% 10% 0% 3% 39 

Gestion 50% 50% 0% 0% 0% 40 

Ingénierie économique 0% 60% 40% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 0% 50% 31% 6% 13% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 38% 63% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 5% 48% 25% 18% 5% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 13% 65% 17% 0% 4% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 11% 89% 0% 0% 0% 18 

Enseignement des lettres 14% 86% 0% 0% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 28% 61% 11% 0% 0% 18 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 43% 14% 0% 14% 7 

Géomatique 6% 71% 18% 0% 6% 17 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 13% 87% 0% 0% 0% 15 

Littérature du monde francophone 17% 83% 0% 0% 0% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 13% 75% 13% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 83% 0% 0% 8% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 8% 46% 23% 12% 12% 26 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

9% 73% 9% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 0% 25% 75% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 12% 73% 16% 0% 0% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 8% 50% 42% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 57% 29% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 20% 40% 20% 10% 10% 10 

Physique et applications 0% 78% 11% 11% 0% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 13% 75% 9% 3% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 33% 42% 0% 8% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 30% 57% 13% 0% 0% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 32% 53% 16% 0% 0% 19 

Theoretical physics and application 0% 60% 20% 0% 20% 5 

Total 16% 63% 15% 3% 3% 577 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 32% 58% 11% 0% 0% 19 

Droit privé 13% 73% 7% 0% 7% 15 

Droit public 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Finance 8% 67% 15% 5% 5% 39 

Gestion 45% 28% 23% 3% 3% 40 

Ingénierie économique 20% 50% 30% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 13% 56% 31% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 75% 25% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 0% 70% 5% 9% 16% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 17% 70% 9% 0% 4% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 40% 60% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 11% 72% 6% 0% 11% 18 

Enseignement des lettres 29% 57% 0% 14% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 29% 35% 24% 6% 6% 17 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 57% 0% 14% 0% 7 

Géomatique 12% 76% 12% 0% 0% 17 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 20% 67% 0% 7% 7% 15 

Littérature du monde francophone 25% 75% 0% 0% 0% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 63% 13% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 75% 17% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 0% 69% 19% 4% 8% 26 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

9% 64% 18% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 25% 25% 25% 0% 25% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 14% 71% 10% 0% 6% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 75% 25% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 57% 29% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 70% 10% 10% 10% 10 

Physique et applications 11% 67% 11% 0% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 9% 66% 16% 9% 0% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 17% 75% 8% 0% 0% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 17% 78% 0% 0% 4% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 26% 47% 11% 0% 16% 19 

Theoretical physics and application 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Total 16% 64% 12% 3% 5% 575 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit de l'entreprise 32% 58% 11% 0% 0% 19 

Droit privé 20% 73% 7% 0% 0% 15 

Droit public 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Finance 10% 64% 15% 8% 3% 39 

Gestion 45% 43% 13% 0% 0% 40 

Ingénierie économique 30% 50% 20% 0% 0% 10 
Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
anglais 19% 63% 19% 0% 0% 16 

Langues et cultures étrangères (LCE) : enseignement en 
espagnol 0% 75% 25% 0% 0% 8 

Langues et cultures étrangères (LCE) : recherche en 
anglais 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : 
langues et commerce international 2% 64% 16% 9% 9% 44 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 22% 74% 4% 0% 0% 23 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
histoire 40% 60% 0% 0% 0% 5 

Études européennes et relations internationales (EERI) : 
projets européens 6% 83% 11% 0% 0% 18 

Enseignement des lettres 29% 57% 0% 14% 0% 7 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 24% 53% 6% 6% 12% 17 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-
géographie 29% 57% 0% 0% 14% 7 

Géomatique 6% 59% 24% 0% 12% 17 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 7% 80% 13% 0% 0% 15 

Littérature du monde francophone 25% 50% 0% 0% 25% 12 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 25% 63% 13% 0% 0% 8 
Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-ML) - Management logistique 8% 75% 17% 0% 0% 12 

Transports, logistique, territoires et environnement 
(TLTE-TTE) : Transports, territoires et environnement 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 4% 77% 4% 4% 12% 26 
Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et 
au lycée 

9% 64% 18% 0% 9% 11 

Éducation et formation en sciences et techniques (EFST) : 
physique-chimie 0% 75% 0% 0% 25% 4 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 10% 67% 20% 4% 0% 51 
Ingénierie des Systèmes Intelligents et Modélisation 
(ISIM) : Sciences informatiques 0% 100% 0% 0% 0% 12 

Mathématiques appliquées 57% 29% 0% 0% 14% 7 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 50% 30% 10% 10% 10 

Physique et applications 0% 78% 11% 0% 11% 9 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et 
Génie électrique et informatique industrielle (SIGE-GEII) 6% 69% 19% 3% 3% 32 

SPIE- Bâtiment intelligent 8% 75% 8% 0% 8% 12 
SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux 
urbains et industriels 22% 70% 4% 0% 4% 23 

SVM : Chimie fine polymère et analyse - Contrôle et 
qualité 37% 63% 0% 0% 0% 19 

Theoretical physics and application 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Total 16% 66% 12% 2% 4% 575 
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F. Le Master 2 Professionnel 
 

Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours7 
Taux 

de 
retour 

Droit 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 23 20 87% 
Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 30 13 43% 
Droit du financement et des investissements immobiliers 9 9 100% 
Droit pénal financier 30 26 87% 
Droit public : collectivités territoriales et politiques publiques 20 9 45% 
Droit social 27 14 52% 

IPAG Management et carrières publiques hospitalières 20 19 95% 

Économie 
et Gestion 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 25 7 28% 
Gestion des instruments financiers (GIF) 54 43 80% 
Ingénierie économique 15 0 0% 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes d'information 40 29 73% 
Sciences du management : Management des études marketing 22 20 91% 
Sciences du management : Technologies de l'information et de la 
communication (MTIC) 17 15 88% 

Langues 

LCE Langues et cultures étrangères : enseignement en anglais 12 11 92% 
LCE Langues et cultures étrangères : enseignement en espagnol 7 7 100% 
Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : commerce et 
partenariat franco-allemands 3 0 0% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : langues et commerce 
international 29 28 97% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : traduction 
économique et juridique 24 22 92% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) 25 18 72% 
EERI : Études européennes et relations internationales : projets européens 30 11 37% 
Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 22 19 86% 
Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 34 26 76% 
MISE : Management et ingénierie des services à l’environnement 80 0 0% 
Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 22 16 73% 

Sciences et 
Techniques 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  4 4 100% 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et au lycée  20 14 70% 
Éducation et formation en sciences et techniques spécialité physique-chimie 11 11 100% 
Énergie renouvelable 12 6 50% 
Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 12 4 33% 
Génie civil et infrastructures (GCI) 59 44 75% 
Ingénierie technico-commercial 14 0 0% 
Mathématiques appliquées 15 7 47% 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels parcours éco-
construction 21 18 86% 

Sciences et techniques mention systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle (SIGE-GEII)  17 16 94% 

SPIE - Bâtiment intelligent 13 13 100% 
SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  30 18 60% 
SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 15 5 33% 
SVM : Contrôle qualité  20 16 80% 
Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 22 9 41% 

Total 905 567 63% 

                                                      
7Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Filières détaillées : 

Intitulé de la formation Retours Pourcentages 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 20 4% 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 13 2% 

Droit du financement et des investissements immobiliers  9 2% 

Droit pénal financier 26 5% 

Droit public : collectivités territoriales et politiques publiques 9 2% 

Droit social 14 2% 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 19 3% 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 7 1% 

Gestion des instruments financiers (GIF) 43 8% 

Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes d'information 29 5% 

Sciences du management : Management des études marketing 20 4% 

Sciences du management : Technologies de l'information et de la communication (MTIC) 15 3% 

LCE Langues et cultures étrangères : enseignement en anglais 11 2% 

LCE Langues et cultures étrangères : enseignement en espagnol 7 1% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : langues et commerce international 28 5% 

Langues étrangères et échanges internationaux (LEEI) : traduction économique et juridique 22 4% 

Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) 18 3% 

EERI : Études européennes et relations internationales : projets européens 11 2% 

Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 19 3% 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 26 5% 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 16 3% 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  4 1% 

EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et au lycée  14 2% 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité physique-chimie 11 2% 

Énergie renouvelable 6 1% 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 4 1% 

Génie civil et infrastructures (GCI) 44 8% 

Mathématiques appliquées 7 1% 

Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels parcours éco-construction 18 3% 
Sciences et techniques mention systèmes informatiques et Génie électrique et informatique 
industrielle (SIGE-GEII)  16 3% 

SPIE - Bâtiment intelligent 13 2% 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  18 3% 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 5 1% 

SVM : Contrôle qualité  16 3% 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 9 2% 

Total 567 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 40% 55% 5% 0% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 8% 23% 62% 8% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  78% 22% 0% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 46% 46% 8% 0% 0% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 33% 22% 33% 11% 0% 9 

Droit social 29% 64% 7% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 37% 53% 11% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 14% 43% 43% 0% 0% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 2% 63% 24% 10% 0% 41 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 21% 62% 14% 3% 0% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 15% 40% 40% 0% 5% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 40% 33% 20% 7% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 36% 55% 0% 9% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 71% 29% 0% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 41% 33% 26% 0% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 14% 52% 14% 14% 5% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 39% 61% 0% 0% 0% 18 

EERI : projets européens 64% 36% 0% 0% 0% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 42% 58% 0% 0% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 15% 54% 19% 12% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 56% 38% 6% 0% 0% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 50% 50% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  36% 57% 7% 0% 0% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 9% 82% 9% 0% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 67% 17% 0% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 5% 57% 23% 16% 0% 44 

Mathématiques appliquées 14% 86% 0% 0% 0% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 33% 61% 6% 0% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 50% 6% 38% 0% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 8% 54% 31% 8% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  22% 67% 11% 0% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 40% 40% 20% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  19% 75% 0% 0% 6% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 22% 78% 0% 0% 0% 9 

Total 24% 53% 15% 6% 1% 563 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 20% 65% 15% 0% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 15% 77% 8% 0% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  11% 67% 22% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 15% 54% 27% 0% 4% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 22% 56% 22% 0% 0% 9 

Droit social 0% 86% 14% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 16% 58% 16% 5% 5% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 66% 27% 7% 0% 41 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 72% 14% 10% 3% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 26% 68% 5% 0% 0% 19 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 14% 29% 43% 14% 0% 14 

LCE : enseignement en anglais 0% 82% 0% 9% 9% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 71% 0% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 39% 43% 11% 7% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 10% 57% 24% 5% 5% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 76% 18% 0% 6% 17 

EERI : projets européens 0% 100% 0% 0% 0% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 11% 63% 21% 0% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 4% 42% 46% 8% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 14% 64% 14% 0% 7% 14 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 75% 25% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  21% 71% 7% 0% 0% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 82% 18% 0% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 50% 33% 0% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 45% 36% 14% 5% 44 

Mathématiques appliquées 17% 50% 17% 0% 17% 6 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 6% 76% 12% 6% 0% 17 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 38% 25% 25% 6% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 15% 62% 15% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  11% 72% 17% 0% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 80% 20% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  6% 69% 13% 0% 13% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 0% 100% 0% 0% 0% 9 

Total 8% 62% 22% 5% 3% 557 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 5% 65% 15% 10% 5% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 8% 54% 23% 15% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 44% 22% 0% 33% 9 

Droit pénal financier 12% 58% 19% 4% 8% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 25% 38% 25% 0% 13% 8 

Droit social 0% 38% 31% 8% 23% 13 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 11% 28% 33% 6% 22% 18 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 14% 14% 14% 0% 57% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 24% 43% 19% 14% 42 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 10% 21% 10% 59% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 5% 50% 25% 5% 15% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 21% 0% 36% 36% 7% 14 

LCE : enseignement en anglais 0% 36% 36% 18% 9% 11 

LCE : enseignement en espagnol 0% 57% 43% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 19% 44% 11% 26% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 45% 36% 0% 18% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 6% 50% 33% 0% 11% 18 

EERI : projets européens 0% 36% 27% 18% 18% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 5% 32% 11% 11% 42% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 8% 38% 8% 19% 27% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 0% 13% 50% 0% 38% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 75% 25% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  23% 46% 0% 15% 15% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 36% 18% 0% 45% 11 

Énergie renouvelable 0% 17% 33% 0% 50% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 50% 0% 0% 25% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 41% 32% 16% 11% 44 

Mathématiques appliquées 20% 20% 20% 20% 20% 5 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 17% 17% 11% 56% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 25% 25% 38% 13% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 15% 23% 31% 31% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  6% 29% 24% 18% 24% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 40% 40% 0% 20% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 19% 25% 0% 56% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 0% 33% 56% 0% 11% 9 

Total 4% 34% 27% 11% 23% 557 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 190/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 10% 55% 35% 0% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 23% 23% 38% 15% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 44% 33% 0% 22% 9 

Droit pénal financier 15% 65% 12% 4% 4% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 22% 67% 11% 0% 0% 9 

Droit social 0% 43% 43% 7% 7% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 6% 39% 44% 11% 0% 18 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 57% 14% 0% 29% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 58% 28% 14% 0% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 34% 52% 10% 3% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 15% 70% 15% 0% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 14% 14% 43% 29% 0% 14 

LCE : enseignement en anglais 0% 64% 9% 27% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 0% 43% 57% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 4% 18% 43% 18% 18% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 14% 59% 18% 5% 5% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 44% 33% 17% 6% 18 

EERI : projets européens 0% 64% 27% 0% 9% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 0% 39% 17% 17% 28% 18 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 8% 58% 23% 12% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 6% 25% 50% 0% 19% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  25% 75% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  36% 21% 14% 7% 21% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 64% 0% 0% 36% 11 

Énergie renouvelable 0% 17% 50% 0% 33% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 2% 43% 34% 16% 5% 44 

Mathématiques appliquées 0% 17% 33% 17% 33% 6 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 22% 50% 17% 11% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 50% 31% 13% 6% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 23% 38% 31% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  0% 24% 59% 6% 12% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 40% 60% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 44% 44% 6% 6% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 11% 22% 67% 0% 0% 9 

Total 6% 44% 33% 10% 8% 562 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 191/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 35% 60% 5% 0% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 15% 31% 46% 8% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  22% 67% 0% 0% 11% 9 

Droit pénal financier 21% 67% 4% 8% 0% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 67% 22% 0% 0% 9 

Droit social 36% 64% 0% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 33% 67% 0% 0% 0% 18 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 29% 14% 0% 57% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 56% 35% 9% 0% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 66% 28% 3% 3% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 20% 65% 15% 0% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 33% 40% 7% 20% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 18% 45% 18% 18% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 57% 14% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 36% 43% 18% 4% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 5% 62% 19% 5% 10% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 6% 78% 11% 0% 6% 18 

EERI : projets européens 9% 82% 9% 0% 0% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 11% 61% 11% 0% 17% 18 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 12% 42% 38% 8% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 25% 69% 0% 0% 6% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 25% 75% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  36% 57% 7% 0% 0% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 18% 82% 0% 0% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 33% 17% 17% 33% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 25% 0% 0% 50% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 36% 45% 18% 0% 44 

Mathématiques appliquées 29% 71% 0% 0% 0% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 6% 83% 0% 6% 6% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 50% 19% 25% 6% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 54% 46% 0% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  0% 76% 24% 0% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 40% 40% 20% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 69% 19% 0% 13% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Total 12% 57% 21% 6% 4% 561 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 192/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Intitulé de la formation Oui Non Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 27% 73% 11 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 43% 57% 7 

Droit du financement et des investissements immobiliers  75% 25% 4 

Droit pénal financier 16% 84% 19 

Droit public : collectivités territoriales et politiques publiques 80% 20% 5 

Droit social 45% 55% 11 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 82% 18% 17 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 71% 29% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 46% 54% 24 

Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes d'information 15% 85% 26 

Sciences du management : Management des études marketing 7% 93% 15 
Sciences du management : Technologies de l'information et de la communication 
(MTIC) 30% 70% 10 

LCE : enseignement en anglais 63% 38% 8 

LCE : enseignement en espagnol 0% 100% 5 

LEEI : langues et commerce international 79% 21% 24 

LEEI : traduction économique et juridique 67% 33% 18 

Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) 25% 75% 16 

EERI : projets européens 0% 100% 7 

Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 23% 77% 13 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 28% 72% 18 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 93% 14 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  67% 33% 3 

EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et au lycée  50% 50% 10 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité physique-chimie 88% 13% 8 

Énergie renouvelable 20% 80% 5 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 67% 33% 3 

Génie civil et infrastructures (GCI) 85% 15% 33 

Mathématiques appliquées 25% 75% 4 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels parcours éco-
construction 27% 73% 15 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et informatique 
industrielle  69% 31% 13 

SPIE - Bâtiment intelligent 50% 50% 12 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  64% 36% 14 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 60% 40% 5 

SVM : Contrôle qualité  38% 62% 13 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 50% 50% 6 

Total 46% 54% 423 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 193/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 15% 60% 15% 10% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 8% 31% 54% 8% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 100% 0% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 8% 48% 24% 16% 4% 25 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 22% 33% 44% 0% 0% 9 

Droit social 21% 79% 0% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 21% 74% 5% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 58% 30% 7% 5% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 3% 59% 24% 10% 3% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 15% 50% 25% 5% 5% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 20% 40% 33% 7% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 64% 36% 0% 0% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 0% 71% 14% 14% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 64% 25% 11% 0% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 38% 38% 10% 14% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 6% 59% 35% 0% 0% 17 

EERI : projets européens 0% 45% 55% 0% 0% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 16% 74% 5% 5% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 4% 81% 12% 0% 4% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 31% 56% 13% 0% 0% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  25% 75% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  14% 86% 0% 0% 0% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 91% 0% 9% 0% 11 

Énergie renouvelable 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 40% 30% 26% 5% 43 

Mathématiques appliquées 0% 86% 0% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 50% 33% 17% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 38% 50% 13% 0% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 8% 62% 23% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  0% 71% 18% 12% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 100% 0% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 80% 7% 7% 7% 15 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 44% 22% 33% 0% 0% 9 

Total 9% 58% 23% 8% 2% 561 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 194/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 15% 80% 5% 0% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 15% 46% 31% 8% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 89% 0% 0% 11% 9 

Droit pénal financier 8% 62% 23% 0% 8% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 33% 56% 0% 0% 9 

Droit social 29% 64% 7% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 11% 68% 16% 0% 5% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 56% 30% 12% 2% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 3% 72% 14% 0% 10% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 25% 60% 10% 5% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 13% 60% 27% 0% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 9% 45% 27% 18% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 0% 71% 14% 14% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 4% 52% 30% 7% 7% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 67% 5% 10% 19% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 72% 28% 0% 0% 18 

EERI : projets européens 0% 45% 45% 9% 0% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 5% 53% 32% 11% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 62% 35% 4% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 25% 38% 38% 0% 0% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  15% 62% 23% 0% 0% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 73% 18% 9% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 83% 17% 0% 0% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 30% 41% 30% 0% 44 

Mathématiques appliquées 14% 43% 29% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 6% 22% 50% 22% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 31% 44% 6% 19% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 15% 46% 15% 23% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  0% 53% 29% 12% 6% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 60% 40% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 56% 13% 6% 25% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 33% 11% 44% 11% 0% 9 

Total 7% 55% 26% 8% 5% 563 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 195/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 11% 37% 47% 5% 0% 19 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 15% 54% 15% 15% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 56% 44% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 8% 58% 27% 4% 4% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 67% 22% 0% 0% 9 

Droit social 8% 62% 23% 0% 8% 13 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 11% 79% 5% 0% 5% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 43% 29% 0% 29% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 58% 30% 9% 2% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 7% 61% 25% 0% 7% 28 

Sciences du management : Management des études 
marketing 25% 55% 20% 0% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 20% 40% 27% 0% 13% 15 

LCE : enseignement en anglais 0% 73% 27% 0% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 0% 71% 29% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 4% 52% 37% 7% 0% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 57% 19% 5% 19% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 82% 12% 0% 6% 17 

EERI : projets européens 9% 27% 64% 0% 0% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 0% 53% 47% 0% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 27% 54% 19% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 67% 27% 0% 0% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  15% 69% 15% 0% 0% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 9% 55% 36% 0% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 33% 33% 0% 33% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 41% 39% 18% 2% 44 

Mathématiques appliquées 0% 43% 29% 0% 29% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 22% 67% 11% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 31% 44% 13% 13% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 23% 62% 15% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  0% 35% 59% 6% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 0% 75% 25% 0% 4 

SVM : Contrôle qualité  0% 73% 7% 7% 13% 15 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 22% 33% 33% 11% 0% 9 

Total 5% 51% 33% 6% 4% 556 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 196/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 15% 50% 25% 10% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 46% 46% 8% 0% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  22% 78% 0% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 23% 73% 4% 0% 0% 26 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 22% 78% 0% 0% 0% 9 

Droit social 7% 50% 43% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 21% 74% 5% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 71% 0% 14% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 2% 86% 12% 0% 0% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 3% 76% 17% 3% 0% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 20% 65% 15% 0% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 13% 33% 13% 33% 7% 15 

LCE : enseignement en anglais 0% 73% 18% 0% 9% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 71% 0% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 7% 75% 7% 4% 7% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 5% 55% 25% 0% 15% 20 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 67% 22% 0% 11% 18 

EERI : projets européens 20% 80% 0% 0% 0% 10 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 16% 74% 11% 0% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 8% 50% 42% 0% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 87% 7% 0% 0% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  36% 64% 0% 0% 0% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 73% 27% 0% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 83% 0% 0% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 2% 68% 14% 11% 5% 44 

Mathématiques appliquées 14% 57% 14% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 6% 83% 0% 0% 11% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  19% 31% 25% 13% 13% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 62% 15% 15% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  6% 76% 18% 0% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 75% 25% 0% 0% 4 

SVM : Contrôle qualité  6% 81% 6% 0% 6% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 25% 63% 13% 0% 0% 8 

Total 11% 68% 14% 3% 4% 560 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 197/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 15% 70% 10% 5% 0% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 38% 46% 8% 8% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 89% 11% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 13% 75% 13% 0% 0% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 0% 56% 44% 0% 0% 9 

Droit social 7% 43% 29% 21% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 11% 68% 16% 0% 5% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 43% 43% 14% 0% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 2% 60% 29% 5% 5% 42 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 45% 38% 7% 10% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 15% 75% 10% 0% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 13% 27% 40% 13% 7% 15 

LCE : enseignement en anglais 0% 70% 20% 0% 10% 10 

LCE : enseignement en espagnol 29% 57% 14% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 54% 36% 0% 11% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 5% 52% 19% 5% 19% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 76% 18% 0% 6% 17 

EERI : projets européens 20% 70% 10% 0% 0% 10 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 0% 84% 16% 0% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 12% 50% 38% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 6% 44% 31% 0% 19% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  29% 64% 0% 0% 7% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 45% 36% 9% 9% 11 

Énergie renouvelable 0% 50% 33% 0% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 34% 39% 20% 7% 44 

Mathématiques appliquées 0% 29% 43% 0% 29% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 83% 17% 0% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 44% 19% 25% 6% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 38% 38% 23% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  6% 56% 33% 6% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 100% 0% 0% 0% 4 

SVM : Contrôle qualité  13% 50% 25% 0% 13% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 25% 25% 25% 0% 25% 8 

Total 7% 55% 26% 7% 6% 558 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 198/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 10% 75% 10% 0% 5% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 15% 54% 23% 8% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 67% 11% 0% 22% 9 

Droit pénal financier 5% 73% 23% 0% 0% 22 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 33% 56% 0% 0% 9 

Droit social 7% 36% 36% 7% 14% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 5% 68% 16% 0% 11% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 57% 0% 14% 29% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 60% 23% 5% 12% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 41% 38% 0% 21% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 20% 70% 10% 0% 0% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 14% 29% 43% 0% 14% 14 

LCE : enseignement en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 10 

LCE : enseignement en espagnol 14% 57% 29% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 0% 57% 29% 0% 14% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 71% 14% 0% 14% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 65% 12% 0% 24% 17 

EERI : projets européens 0% 82% 9% 0% 9% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 0% 79% 21% 0% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 23% 31% 42% 4% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 47% 13% 7% 27% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  23% 62% 0% 0% 15% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 64% 18% 9% 9% 11 

Énergie renouvelable 0% 17% 33% 0% 50% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 25% 25% 0% 25% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 39% 43% 9% 9% 44 

Mathématiques appliquées 17% 33% 17% 0% 33% 6 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 44% 17% 11% 28% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 67% 7% 27% 0% 15 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 15% 69% 8% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  0% 88% 12% 0% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 75% 25% 0% 0% 4 

SVM : Contrôle qualité  0% 56% 13% 0% 31% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 22% 56% 0% 11% 11% 9 

Total 4% 56% 23% 5% 12% 553 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 199/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examen et les enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 5% 60% 0% 0% 35% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 0% 67% 33% 0% 0% 12 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 44% 0% 0% 56% 9 

Droit pénal financier 8% 63% 29% 0% 0% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 22% 44% 22% 0% 9 

Droit social 0% 31% 23% 0% 46% 13 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 17% 61% 11% 0% 11% 18 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 43% 43% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 5% 57% 31% 5% 2% 42 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 7% 59% 31% 0% 3% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 35% 60% 0% 0% 5% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 8% 62% 23% 0% 8% 13 

LCE : enseignement en anglais 18% 55% 27% 0% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 14% 71% 14% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 4% 74% 7% 0% 15% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 50% 35% 10% 5% 20 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 59% 18% 0% 24% 17 

EERI : projets européens 0% 82% 9% 0% 9% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 11% 63% 21% 5% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 38% 35% 27% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 53% 20% 0% 20% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 3 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  14% 64% 7% 0% 14% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 45% 55% 0% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 50% 17% 0% 33% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 25% 25% 0% 25% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 0% 27% 41% 32% 0% 44 

Mathématiques appliquées 14% 57% 14% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 0% 39% 50% 6% 6% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 56% 19% 6% 13% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 8% 46% 31% 15% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  6% 71% 24% 0% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 40% 40% 0% 20% 5 

SVM : Contrôle qualité  6% 75% 13% 0% 6% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 38% 50% 13% 0% 0% 8 

Total 7% 54% 24% 6% 9% 551 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 200/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d'examen ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 0% 50% 0% 5% 45% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 27% 36% 36% 0% 0% 11 

Droit du financement et des investissements immobiliers  11% 22% 0% 0% 67% 9 

Droit pénal financier 21% 63% 8% 4% 4% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 78% 11% 0% 0% 9 

Droit social 0% 38% 8% 0% 54% 13 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 26% 63% 11% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 14% 71% 0% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 2% 86% 9% 2% 0% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 14% 66% 21% 0% 0% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 30% 65% 0% 0% 5% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 7% 71% 0% 14% 7% 14 

LCE : enseignement en anglais 9% 36% 27% 27% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 57% 0% 0% 14% 7 

LEEI : langues et commerce international 14% 64% 7% 0% 14% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 0% 62% 29% 5% 5% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 6% 89% 0% 0% 6% 18 

EERI : projets européens 0% 82% 9% 0% 9% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 0% 84% 11% 5% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 73% 15% 4% 8% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 87% 0% 0% 7% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  14% 79% 0% 0% 7% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 9% 55% 27% 0% 9% 11 

Énergie renouvelable 0% 83% 0% 0% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 5% 68% 16% 5% 7% 44 

Mathématiques appliquées 29% 57% 0% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 22% 72% 6% 0% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  13% 44% 13% 6% 25% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 23% 69% 0% 8% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  6% 83% 11% 0% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 20% 80% 0% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  13% 63% 6% 0% 19% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 44% 33% 22% 0% 0% 9 

Total 11% 67% 10% 3% 9% 559 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 201/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 0% 50% 0% 5% 45% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 27% 45% 9% 18% 0% 11 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 13% 0% 0% 88% 8 

Droit pénal financier 21% 71% 4% 0% 4% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 11% 78% 0% 11% 0% 9 

Droit social 0% 46% 0% 0% 54% 13 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 21% 74% 5% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 14% 71% 0% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 2% 71% 19% 0% 7% 42 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 17% 76% 7% 0% 0% 29 

Sciences du management : Management des études 
marketing 30% 60% 5% 0% 5% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 7% 87% 0% 0% 7% 15 

LCE : enseignement en anglais 0% 73% 9% 9% 9% 11 

LCE : enseignement en espagnol 14% 71% 0% 0% 14% 7 

LEEI : langues et commerce international 14% 75% 0% 0% 11% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 10% 76% 5% 0% 10% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 6% 82% 0% 0% 12% 17 

EERI : projets européens 9% 73% 0% 0% 18% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 5% 74% 11% 5% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 0% 85% 0% 0% 15% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 19% 75% 0% 0% 6% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  21% 71% 0% 0% 7% 14 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 27% 18% 45% 9% 11 

Énergie renouvelable 17% 83% 0% 0% 0% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 50% 0% 0% 25% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 11% 77% 5% 2% 5% 44 

Mathématiques appliquées 29% 43% 14% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 39% 39% 11% 6% 6% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 56% 6% 13% 19% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 31% 46% 8% 8% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  17% 72% 11% 0% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 25% 75% 0% 0% 0% 4 

SVM : Contrôle qualité  6% 75% 13% 0% 6% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 44% 56% 0% 0% 0% 9 

Total 13% 68% 6% 3% 11% 557 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 202/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations de copies ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 0% 50% 0% 5% 45% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 9% 36% 9% 27% 18% 11 

Droit du financement et des investissements immobiliers  0% 13% 0% 0% 88% 8 

Droit pénal financier 13% 54% 4% 0% 29% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 0% 50% 13% 0% 38% 8 

Droit social 0% 25% 8% 0% 67% 12 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 11% 53% 5% 0% 32% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 0% 29% 14% 0% 57% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 0% 38% 33% 14% 14% 42 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 46% 14% 11% 29% 28 

Sciences du management : Management des études 
marketing 16% 37% 16% 11% 21% 19 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 7% 20% 33% 7% 33% 15 

LCE : enseignement en anglais 0% 45% 9% 18% 27% 11 

LCE : enseignement en espagnol 14% 57% 14% 0% 14% 7 

LEEI : langues et commerce international 7% 22% 33% 0% 37% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 5% 67% 10% 5% 14% 21 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 6% 25% 13% 0% 56% 16 

EERI : projets européens 9% 45% 18% 0% 27% 11 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 16% 68% 16% 0% 0% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 4% 42% 15% 23% 15% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 7% 33% 7% 0% 53% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 67% 0% 0% 33% 3 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  15% 54% 0% 0% 31% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 73% 18% 9% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 67% 17% 0% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 25% 0% 0% 50% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 2% 34% 30% 16% 18% 44 

Mathématiques appliquées 0% 14% 57% 0% 29% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 6% 0% 12% 0% 82% 17 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 25% 31% 25% 13% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 0% 23% 0% 38% 38% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  6% 44% 22% 6% 22% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 0% 75% 0% 0% 25% 4 

SVM : Contrôle qualité  0% 31% 31% 13% 25% 16 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 11% 44% 33% 0% 11% 9 

Total 5% 40% 18% 8% 29% 547 



Croisements par filière - Le Master 2 Professionnel 

 203/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 60% 30% 0% 0% 10% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 54% 46% 0% 0% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  44% 56% 0% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 36% 64% 0% 0% 0% 25 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 67% 33% 0% 0% 0% 9 

Droit social 50% 43% 7% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 58% 42% 0% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 57% 43% 0% 0% 0% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 19% 53% 19% 9% 0% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 18% 71% 7% 4% 0% 28 

Sciences du management : Management des études 
marketing 50% 40% 0% 0% 10% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 67% 27% 7% 0% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 36% 55% 0% 9% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 71% 0% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 7% 54% 18% 4% 18% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 9% 68% 9% 5% 9% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 94% 0% 0% 6% 18 

EERI : projets européens 60% 40% 0% 0% 0% 10 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 37% 58% 0% 0% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 42% 58% 0% 0% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 50% 44% 0% 0% 6% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  38% 54% 8% 0% 0% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 18% 73% 0% 0% 9% 11 

Énergie renouvelable 0% 67% 0% 17% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 20% 77% 0% 2% 0% 44 

Mathématiques appliquées 29% 71% 0% 0% 0% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 50% 50% 0% 0% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  31% 44% 13% 13% 0% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 46% 46% 0% 0% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  39% 56% 6% 0% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 80% 20% 0% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 73% 20% 0% 7% 15 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 44% 56% 0% 0% 0% 9 

Total 34% 56% 5% 2% 3% 562 
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Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 60% 25% 5% 0% 10% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 38% 54% 8% 0% 0% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  33% 67% 0% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 29% 71% 0% 0% 0% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 67% 33% 0% 0% 0% 9 

Droit social 21% 64% 14% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 47% 47% 5% 0% 0% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 29% 71% 0% 0% 0% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 12% 53% 21% 12% 2% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 11% 61% 21% 7% 0% 28 

Sciences du management : Management des études 
marketing 30% 55% 0% 5% 10% 20 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 53% 40% 7% 0% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 27% 55% 0% 18% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 71% 0% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 4% 52% 26% 7% 11% 27 

LEEI : traduction économique et juridique 5% 59% 14% 5% 18% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 89% 0% 0% 11% 18 

EERI : projets européens 50% 40% 10% 0% 0% 10 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 16% 74% 5% 0% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 12% 81% 8% 0% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 56% 38% 0% 0% 6% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 100% 0% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  15% 54% 23% 8% 0% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 9% 64% 18% 9% 0% 11 

Énergie renouvelable 0% 67% 0% 17% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 9% 77% 7% 2% 5% 44 

Mathématiques appliquées 29% 43% 14% 0% 14% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 33% 61% 6% 0% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  13% 56% 13% 13% 6% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 15% 69% 0% 8% 8% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  17% 72% 11% 0% 0% 18 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 20% 80% 0% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 47% 33% 0% 20% 15 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 13% 63% 25% 0% 0% 8 

Total 21% 60% 10% 4% 4% 559 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 45% 25% 20% 0% 10% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 31% 46% 15% 0% 8% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  22% 67% 11% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 33% 58% 0% 0% 8% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 44% 44% 11% 0% 0% 9 

Droit social 36% 43% 21% 0% 0% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 32% 58% 0% 0% 11% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 2% 67% 12% 7% 12% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 4% 86% 7% 4% 0% 28 

Sciences du management : Management des études 
marketing 32% 63% 0% 0% 5% 19 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 40% 53% 7% 0% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 18% 55% 9% 18% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 29% 57% 14% 0% 0% 7 

LEEI : langues et commerce international 11% 50% 25% 7% 7% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 23% 64% 9% 0% 5% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 61% 22% 0% 17% 18 

EERI : projets européens 40% 50% 10% 0% 0% 10 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 5% 63% 11% 11% 11% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 15% 73% 12% 0% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 44% 44% 6% 0% 6% 16 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 33% 67% 0% 0% 3 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  8% 62% 15% 0% 15% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 82% 0% 0% 18% 11 

Énergie renouvelable 0% 33% 17% 17% 33% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 9% 57% 16% 9% 9% 44 

Mathématiques appliquées 17% 67% 17% 0% 0% 6 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 22% 56% 17% 6% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  6% 56% 19% 19% 0% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 15% 77% 8% 0% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  18% 82% 0% 0% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 40% 40% 0% 20% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 67% 20% 0% 13% 15 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 13% 75% 13% 0% 0% 8 

Total 19% 60% 12% 4% 6% 556 
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Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Intitulé de la formation Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Diplôme juriste conseil en entreprise (DJCE) 45% 35% 0% 0% 20% 20 

Droit de l’entreprise - droit et éthique des affaires 31% 38% 15% 8% 8% 13 

Droit du financement et des investissements immobiliers  22% 78% 0% 0% 0% 9 

Droit pénal financier 29% 63% 4% 0% 4% 24 
Droit public : collectivités territoriales et politiques 
publiques 33% 33% 22% 0% 11% 9 

Droit social 7% 50% 21% 0% 21% 14 

IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 37% 53% 5% 0% 5% 19 

Gestion financière des collectivités locales (GFCL) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

Gestion des instruments financiers (GIF) 5% 51% 30% 9% 5% 43 
Sciences du management : Contrôle de gestion et systèmes 
d'information 0% 96% 4% 0% 0% 28 

Sciences du management : Management des études 
marketing 39% 44% 6% 0% 11% 18 

Sciences du management : Technologies de l'information et 
de la communication (MTIC) 47% 40% 13% 0% 0% 15 

LCE : enseignement en anglais 18% 55% 9% 18% 0% 11 

LCE : enseignement en espagnol 43% 43% 0% 0% 14% 7 

LEEI : langues et commerce international 4% 36% 36% 4% 21% 28 

LEEI : traduction économique et juridique 9% 68% 9% 5% 9% 22 

Développement culturel et valorisation des patrimoines 
(DCVP) 0% 83% 6% 0% 11% 18 

EERI : projets européens 20% 80% 0% 0% 0% 10 
Exploitation et développement des réseaux de transports 
publics (EDRTP) 5% 68% 11% 11% 5% 19 

Ingénierie éditoriale et communication (IEC) 12% 54% 31% 4% 0% 26 

Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE) 27% 60% 7% 0% 7% 15 

BIOMAT Biochimie des matériaux et du vivant  0% 75% 25% 0% 0% 4 
EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au 
collège et au lycée  15% 69% 0% 0% 15% 13 

Éducation et formation en sciences et techniques spécialité 
physique-chimie 0% 73% 0% 0% 27% 11 

Énergie renouvelable 0% 50% 17% 17% 17% 6 

Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Génie civil et infrastructures (GCI) 9% 61% 23% 5% 2% 44 

Mathématiques appliquées 14% 86% 0% 0% 0% 7 
Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels 
parcours éco-construction 17% 61% 22% 0% 0% 18 

SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie électrique et 
informatique industrielle  0% 50% 25% 13% 13% 16 

SPIE - Bâtiment intelligent 15% 69% 15% 0% 0% 13 

SPIE-EMUI : Éco-conception et gestion des déchets  24% 76% 0% 0% 0% 17 

SPIE-EMUI1 : Environnement et communication 40% 60% 0% 0% 0% 5 

SVM : Contrôle qualité  0% 47% 33% 0% 20% 15 

Systèmes intelligents et communicants (SIC-PRO) 25% 63% 13% 0% 0% 8 

Total 16% 59% 14% 3% 7% 556 
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G. Le Master 2 Recherche et Autres finalités 
 

Taux de retour : 

UFR Intitulé de la formation Inscrits Retours8 
Taux 

de 
retour 

Droit 

Droit privé 28 14 50% 

Droit des relations économiques internationales 18 13 72% 

Droit des sociétés 17 0 0% 

Économie et 
Gestion Economics analysis 12 0 0% 

Langues 

Études européennes et relations internationales (EERI) : civilisation 10 0 0% 

LCE Langues et cultures étrangères : recherche en anglais 7 4 57% 

LCE Langues et cultures étrangères : recherche en espagnol 4 3 75% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

EERI : Études européennes et relations internationales : histoire 17 9 53% 

Littératures du monde francophone, littératures comparées 13 5 38% 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 16 8 50% 

Sciences et 
Techniques 

Biochimie des macromolécules et interactions cellulaires (BIOMIC) 10 7 70% 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 12 4 33% 

Mathématiques fondamentales (MF) 11 7 64% 

MMGC : Mécanique et matériaux du génie civil  3 3 100% 

SVM : Chimie fine polymère et analyse 9 4 44% 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 23 13 57% 

Theoretical physics and application  5 4 80% 

Droit Droit des contentieux publics 16 5 31% 

Économie et 
Gestion Gestion des risques financiers (GRFI)  53 37 70% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 

Enseignement des lettres 9 7 78% 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 20 15 75% 

Géomatique 15 12 80% 

Sciences et 
Techniques Modélisation, analyse de données et calcul scientifique (MADOCS) 9 7 78% 

Total 337 181 54% 

                                                      
8Lors des croisements par filière, le nombre de retours par filière apparaît généralement bas. De ce fait, les résultats de cette section 
sont présentés dans une optique qualitative, avec une précision statistique souvent faible. Les filières dont le taux de retour est nul 
n’apparaîtront plus dans la suite du rapport. 
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Filières détaillées : 

Intitulé de la formation Retours Pourcentages 

Droit privé 14 8% 

Droit des relations économiques internationales 13 7% 

LCE Langues et cultures étrangères : recherche en anglais 4 2% 

LCE Langues et cultures étrangères : recherche en espagnol 3 2% 

EERI : Études européennes et relations internationales : histoire 9 5% 

Littératures du monde francophone, littératures comparées 5 3% 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 8 4% 

Biochimie des macromolécules et interactions cellulaires (BIOMIC) 7 4% 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 4 2% 

Mathématiques fondamentales (MF) 7 4% 

MMGC : Mécanique et matériaux du génie civil  3 2% 

SVM : Chimie fine polymère et analyse 4 2% 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 13 7% 

Theoretical physics and application  4 2% 

Droit des contentieux publics 5 3% 

Gestion des risques financiers (GRFI)  37 20% 

Enseignement des lettres 7 4% 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 15 8% 

Géomatique 12 7% 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique (MADOCS) 7 4% 

Total 181 100% 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les emplois du temps ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 29% 64% 0% 7% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 54% 46% 0% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 33% 67% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 22% 67% 11% 0% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 20% 60% 20% 0% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 43% 57% 0% 0% 0% 7 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 29% 43% 29% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 43% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 67% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 54% 31% 0% 0% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 20% 60% 20% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  43% 46% 11% 0% 0% 37 

Enseignement des lettres 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 47% 53% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 8% 58% 33% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Total 29% 57% 12% 2% 1% 180 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les programmes ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 14% 71% 7% 7% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 17% 67% 17% 0% 0% 12 

LCE - Recherche en anglais 0% 50% 50% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 11% 67% 22% 0% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 20% 60% 20% 0% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 57% 14% 29% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 0% 100% 0% 0% 0% 3 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 86% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 100% 0% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 77% 15% 0% 0% 13 

Theoretical physics and application  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 20% 40% 20% 20% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  19% 68% 5% 3% 5% 37 

Enseignement des lettres 0% 71% 0% 0% 29% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 20% 73% 0% 0% 7% 15 

Géomatique 0% 67% 33% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 100% 0% 0% 0% 7 

Total 12% 72% 10% 3% 3% 179 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur les possibilités d'études ultérieures ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 7% 14% 57% 7% 14% 14 

Droit des relations économiques internationales 0% 23% 23% 15% 38% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 0% 50% 25% 25% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 44% 33% 11% 11% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 40% 40% 20% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 13% 63% 25% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 29% 57% 14% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 0% 50% 50% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 14% 57% 0% 0% 29% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 25% 25% 25% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 17% 58% 25% 0% 0% 12 

Theoretical physics and application  0% 50% 50% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 0% 40% 0% 40% 20% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  3% 41% 43% 3% 11% 37 

Enseignement des lettres 14% 57% 14% 14% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 13% 47% 13% 0% 27% 15 

Géomatique 8% 50% 25% 0% 17% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Total 7% 43% 31% 7% 12% 180 
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Quelle est votre appréciation concernant les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, 
débouchés) ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 0% 21% 50% 14% 14% 14 

Droit des relations économiques internationales 0% 8% 46% 23% 23% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 25% 25% 25% 25% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 22% 33% 33% 11% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 20% 40% 20% 20% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 13% 50% 38% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 29% 57% 14% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 0% 50% 50% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 0% 57% 14% 0% 29% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 67% 0% 33% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 0% 50% 25% 25% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 46% 38% 0% 0% 13 

Theoretical physics and application  0% 50% 50% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 0% 40% 20% 40% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  3% 19% 49% 22% 8% 37 

Enseignement des lettres 14% 57% 0% 29% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 20% 60% 20% 0% 0% 15 

Géomatique 25% 50% 25% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 57% 43% 0% 0% 7 

Total 6% 37% 36% 14% 7% 181 
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Quelle est votre appréciation concernant l'affichage et la diffusion des informations en général ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 36% 57% 0% 7% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 23% 77% 0% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 50% 25% 25% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 11% 78% 0% 0% 11% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 80% 0% 20% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 50% 38% 13% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 29% 57% 14% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 43% 14% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 0% 33% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 54% 31% 8% 0% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 60% 40% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  32% 57% 11% 0% 0% 37 

Enseignement des lettres 0% 43% 43% 14% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 33% 67% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 0% 83% 17% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 14% 43% 43% 0% 0% 7 

Total 24% 58% 13% 4% 1% 181 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 214/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Utilisez-vous l'adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ? 

Intitulé de la formation Oui Non Nbre de 
réponses 

Droit privé 33% 67% 9 

Droit des relations économiques internationales 11% 89% 9 

LCE - Recherche en anglais 100% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 0% 0 

EERI - Histoire 56% 44% 9 

Littératures du monde francophone, littératures comparées 25% 75% 4 

Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 43% 57% 7 

Biochimie des macromolécules et interactions cellulaires (BIOMIC) 71% 29% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 50% 50% 2 

Mathématiques fondamentales (MF) 75% 25% 4 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  100% 0% 2 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 100% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 44% 56% 9 

Theoretical physics and application  67% 33% 3 

Droit des contentieux publics 25% 75% 4 

Gestion des risques financiers (GRFI)  33% 67% 24 

Enseignement des lettres 83% 17% 6 

Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 67% 33% 9 

Géomatique 50% 50% 8 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique (MADOCS) 50% 50% 4 

Total 50% 50% 128 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 215/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 7% 71% 21% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 8% 92% 0% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 25% 50% 0% 0% 25% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 67% 33% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 67% 22% 11% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 60% 0% 40% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 29% 71% 0% 0% 0% 7 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 50% 0% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 29% 0% 0% 29% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 67% 0% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 54% 15% 23% 0% 13 

Theoretical physics and application  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 40% 40% 20% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  11% 57% 30% 0% 3% 37 

Enseignement des lettres 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 20% 73% 7% 0% 0% 15 

Géomatique 9% 82% 9% 0% 0% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 14% 57% 29% 0% 0% 7 

Total 13% 66% 15% 3% 3% 179 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 216/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 7% 79% 14% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 8% 67% 8% 0% 17% 12 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 67% 33% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 67% 22% 11% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 40% 40% 20% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 86% 0% 0% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 25% 25% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 29% 0% 0% 29% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 67% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 54% 15% 15% 0% 13 

Theoretical physics and application  0% 50% 50% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  3% 62% 27% 8% 0% 37 

Enseignement des lettres 0% 57% 29% 14% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 13% 87% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 0% 73% 27% 0% 0% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 14% 86% 0% 0% 0% 7 

Total 9% 67% 16% 4% 3% 179 

 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 217/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 8% 69% 23% 0% 0% 13 

Droit des relations économiques internationales 8% 75% 17% 0% 0% 12 

LCE - Recherche en anglais 0% 75% 25% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 67% 11% 11% 11% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 20% 40% 40% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 57% 14% 14% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 25% 25% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 43% 0% 0% 29% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 46% 15% 23% 0% 13 

Theoretical physics and application  0% 75% 0% 0% 25% 4 

Droit des contentieux publics 0% 80% 20% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  6% 75% 14% 0% 6% 36 

Enseignement des lettres 0% 67% 17% 17% 0% 6 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 0% 73% 27% 0% 0% 15 

Géomatique 0% 33% 50% 0% 17% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 50% 50% 0% 0% 6 

Total 9% 62% 19% 5% 6% 176 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 218/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d'enseignants ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 7% 93% 0% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 38% 62% 0% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 33% 44% 11% 11% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 20% 80% 0% 0% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 50% 25% 13% 0% 13% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 100% 0% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 38% 46% 15% 0% 0% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 60% 40% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  14% 54% 22% 0% 11% 37 

Enseignement des lettres 29% 57% 14% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 27% 73% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 0% 67% 33% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 17% 67% 17% 0% 0% 6 

Total 24% 61% 11% 1% 3% 180 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 219/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 23% 62% 0% 0% 15% 13 

Droit des relations économiques internationales 23% 62% 15% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 25% 50% 25% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 89% 0% 11% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 60% 0% 20% 20% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 25% 50% 13% 0% 13% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 50% 0% 50% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 14% 71% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 0% 33% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 50% 50% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 23% 38% 31% 8% 0% 13 

Theoretical physics and application  50% 50% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 0% 80% 20% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  16% 38% 38% 5% 3% 37 

Enseignement des lettres 14% 71% 14% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 7% 67% 7% 7% 13% 15 

Géomatique 0% 73% 27% 0% 0% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 67% 17% 17% 0% 6 

Total 16% 57% 18% 4% 5% 178 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 220/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'atteinte des objectifs annoncés ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 8% 69% 23% 0% 0% 13 

Droit des relations économiques internationales 8% 50% 25% 0% 17% 12 

LCE - Recherche en anglais 0% 50% 25% 0% 25% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 0% 78% 11% 0% 11% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 60% 0% 0% 40% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 50% 0% 0% 13% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 86% 0% 0% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 0% 100% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 54% 23% 0% 8% 13 

Theoretical physics and application  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 0% 100% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  11% 61% 25% 0% 3% 36 

Enseignement des lettres 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 7% 67% 0% 7% 20% 15 

Géomatique 0% 50% 33% 0% 17% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 71% 29% 0% 0% 7 

Total 9% 65% 16% 1% 9% 178 

 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 221/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d'examens et les enseignements ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 14% 79% 7% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 8% 38% 23% 8% 23% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 67% 0% 0% 33% 3 

EERI - Histoire 0% 67% 11% 0% 22% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 80% 0% 0% 20% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 43% 14% 14% 29% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 0% 50% 25% 25% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 67% 0% 33% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 50% 17% 0% 25% 12 

Theoretical physics and application  0% 100% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 20% 20% 40% 0% 20% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  22% 70% 8% 0% 0% 37 

Enseignement des lettres 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 33% 47% 13% 0% 7% 15 

Géomatique 0% 82% 9% 0% 9% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Total 13% 64% 11% 2% 10% 179 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 222/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d'examen ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 21% 71% 7% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 8% 62% 0% 0% 31% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 67% 0% 0% 33% 3 

EERI - Histoire 0% 67% 0% 0% 33% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 40% 0% 20% 40% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 38% 25% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 71% 0% 0% 29% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 43% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 100% 0% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 54% 15% 0% 23% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 20% 40% 20% 0% 20% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  24% 68% 8% 0% 0% 37 

Enseignement des lettres 0% 71% 14% 14% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 7% 33% 47% 7% 7% 15 

Géomatique 0% 55% 27% 9% 9% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 14% 57% 29% 0% 0% 7 

Total 14% 61% 12% 2% 11% 180 

 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 223/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 21% 71% 0% 0% 7% 14 

Droit des relations économiques internationales 0% 69% 0% 0% 31% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 67% 0% 0% 33% 3 

EERI - Histoire 0% 67% 0% 0% 33% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 60% 20% 0% 20% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 86% 0% 0% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 43% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 67% 33% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 50% 25% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 62% 0% 0% 23% 13 

Theoretical physics and application  0% 75% 0% 25% 0% 4 

Droit des contentieux publics 40% 40% 0% 0% 20% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  27% 62% 8% 3% 0% 37 

Enseignement des lettres 0% 86% 0% 14% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 27% 67% 0% 0% 7% 15 

Géomatique 0% 73% 9% 0% 18% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 71% 14% 14% 0% 7 

Total 16% 67% 4% 2% 11% 180 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 224/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'organisation des consultations de copies ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 14% 43% 7% 0% 36% 14 

Droit des relations économiques internationales 0% 8% 8% 17% 67% 12 

LCE - Recherche en anglais 0% 0% 75% 0% 25% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 67% 0% 0% 33% 3 

EERI - Histoire 0% 56% 0% 0% 44% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 40% 0% 20% 40% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 25% 25% 50% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 29% 0% 0% 71% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 75% 0% 0% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 29% 0% 0% 43% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 33% 67% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 50% 25% 25% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 8% 15% 8% 62% 13 

Theoretical physics and application  0% 75% 0% 0% 25% 4 

Droit des contentieux publics 20% 60% 0% 0% 20% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  11% 54% 5% 0% 30% 37 

Enseignement des lettres 0% 57% 0% 14% 29% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 27% 47% 27% 0% 0% 15 

Géomatique 0% 55% 9% 0% 36% 11 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 33% 17% 17% 33% 6 

Total 12% 39% 12% 3% 33% 178 

 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 225/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l'accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 71% 29% 0% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 54% 38% 8% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 100% 0% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 44% 56% 0% 0% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 20% 40% 20% 20% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 63% 38% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 29% 57% 0% 14% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 75% 0% 0% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 43% 43% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 67% 0% 0% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 75% 25% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 15% 69% 0% 0% 15% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 100% 0% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  54% 41% 3% 0% 3% 37 

Enseignement des lettres 29% 57% 14% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 60% 40% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 42% 58% 0% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 83% 0% 0% 17% 6 

Total 46% 47% 2% 1% 3% 180 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 226/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les horaires d'ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 21% 79% 0% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 46% 38% 15% 0% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 75% 25% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 22% 78% 0% 0% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 20% 40% 20% 20% 0% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 38% 63% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 71% 14% 0% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 50% 0% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 43% 14% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 0% 0% 33% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 69% 8% 0% 15% 13 

Theoretical physics and application  25% 50% 25% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 80% 20% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  24% 51% 22% 0% 3% 37 

Enseignement des lettres 0% 57% 43% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 40% 60% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 17% 67% 17% 0% 0% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 50% 33% 0% 17% 6 

Total 24% 58% 13% 1% 4% 180 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 227/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les inscriptions ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 36% 57% 7% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 38% 54% 0% 8% 0% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 50% 50% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 33% 56% 11% 0% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 0% 60% 20% 0% 20% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 50% 50% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 71% 0% 14% 14% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 50% 25% 0% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  0% 67% 0% 0% 33% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 46% 46% 0% 0% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 60% 40% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  41% 49% 3% 3% 5% 37 

Enseignement des lettres 0% 86% 14% 0% 0% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 40% 60% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 17% 67% 8% 0% 8% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 100% 0% 0% 0% 6 

Total 28% 58% 8% 2% 4% 180 



Croisements par filière - Le Master 2 Recherche et Autres finalités 

 228/228 Évaluation des enseignements 2011-2012 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations fournies concernant les examens ? 

Intitulé de la formation Très 
Satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse 
Nbre de 
réponses 

Droit privé 36% 50% 14% 0% 0% 14 

Droit des relations économiques internationales 38% 54% 0% 0% 8% 13 

LCE - Recherche en anglais 0% 25% 75% 0% 0% 4 

LCE - Recherche en espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 3 

EERI - Histoire 33% 67% 0% 0% 0% 9 

Littératures du monde francophone, littératures 
comparées 20% 60% 0% 0% 20% 5 

Sciences du langage : lexique et discours en 
francophonie 50% 50% 0% 0% 0% 8 

Biochimie des macromolécules et interactions 
cellulaires (BIOMIC) 0% 86% 0% 14% 0% 7 

Électronique des systèmes autonomes (ESA) 25% 50% 0% 0% 25% 4 

Mathématiques fondamentales (MF) 29% 57% 0% 0% 14% 7 

MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil  33% 33% 0% 33% 0% 3 

SVM - Chimie fine polymère et analyse 25% 75% 0% 0% 0% 4 

Systèmes intelligents et communicants (SIC) 8% 54% 38% 0% 0% 13 

Theoretical physics and application  25% 75% 0% 0% 0% 4 

Droit des contentieux publics 80% 20% 0% 0% 0% 5 

Gestion des risques financiers (GRFI)  36% 58% 0% 0% 6% 36 

Enseignement des lettres 0% 57% 29% 0% 14% 7 

Formation des professeurs de collège et lycée 
d’histoire-géographie 47% 53% 0% 0% 0% 15 

Géomatique 17% 50% 25% 0% 8% 12 

Modélisation, analyse de données et calcul scientifique 
(MADOCS) 0% 67% 17% 0% 17% 6 

Total 28% 56% 9% 1% 5% 179 

 



     

 
 

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SPÉCIFIQUE PREMIÈRE ANNÉE DE LICENCE 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

Date de naissance : ⁬ Avant 90 ⁬ 1990 ⁬ 1991 ⁬ 1992 ⁬ 1993 ⁬ 1994  

Année du Bac : ⁬ Avant 08 ⁬ 2008 ⁬ 2009 ⁬ 2010 ⁬ 2011   

Section du Bac : ⁬ ES ⁬ S ⁬ L ⁬ STI ⁬ STG ⁬ Autres ST ⁬ PRO 
 

Note obtenue au Bac : ⁬ 10   ⁬ 11 ⁬ 12 ⁬ 13 ⁬ 14 ⁬ 15 ⁬ 16 ⁬ 17 ⁬ 18  ⁬ 19 ⁬ 20 
 

Sexe : ⁬ M ⁬ F      
 

UFR de rattachement : ⁬ Droit  ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Techniques 
 
Filière détaillée : ⁬ Droit-français ⁬ D.U.Droit bilingue allemand ⁬ D.U. Droit bilingue anglo-américain 

 ⁬ D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain ⁬ Intégrée Franco-allemande en droit 

 ⁬ Economic Corporate English ⁬ Économie Finance et gestion ⁬ Économie-mathématiques 

 ⁬ LEA : Anglais-Allemand ⁬ LEA : Anglais-Chinois ⁬ LEA : Anglais-Espagnol 

 ⁬ LEA : Anglais-Japonais ⁬ LLCE - Allemand ⁬ LLCE - Anglais 

 ⁬ LLCE - Espagnol ⁬ Géographie ⁬ Histoire 

 ⁬ Lettres et Art - Parcours : Danse, musique et théâtre ⁬ Lettres Modernes 

 ⁬ Bilingue (MI-PC) ⁬ MPI ⁬ Physique-chimie-STE ⁬ Portail biologie 

I - AVANT L’ENTRÉE DANS CETTE FORMATION 

Qu’est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation (Plusieurs réponses possibles) ? 
⁬ Motivation personnelle  ⁬ Débouché professionnel ⁬ Réorientation 
⁬ Par défaut (vous n'aviez pas d'idée précise sur votre orientation) 
⁬ Vous n'aviez pas obtenu votre premier choix d'orientation              ⁬ Autres 

Quelles ont été vos sources d’information (Plusieurs réponses possibles) ? 
⁬ Salon  ⁬ Forum ⁬ Site Internet de l'UCP ⁬ Journée portes ouvertes 
⁬ Bouche à oreille 
⁬ Revues  ⁬ CIO, SCUIO-IP ⁬ Journée d’information au lycée ⁬ Famille ⁬ Autres 

Avez-vous eu recours au dispositif de pré-inscription à l'UCP ("orientation active") ?   ⁬ Oui ⁬ Non 

 Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix d'orientation ?   ⁬ Oui  ⁬ Non 

Avez-vous déjà effectué une année d’études supérieures ?     ⁬ Oui ⁬ Non  
Si oui dans quelle formation ?  

⁬ Classes préparatoires ⁬ Université        ⁬ Autres (précisez) 

Avez-vous déjà obtenu un diplôme d’enseignement supérieur ?    ⁬ Oui ⁬ Non  

Si oui lequel : ⁬ DUT  ⁬ BTS ⁬ Licence ⁬ Autres (précisez) 

II - PREMIER CONTACT AVEC VOTRE FORMATION 

Quelle est votre appréciation sur :  Très 
 satisfait  Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
 Sans 
 réponse 

Le déroulement de votre inscription administrative : ⁬ ⁬ ⁬ ⁬ ⁬ 
L’accueil « multiservices » : CROUS, banques, 
mutuelles, presse, CIJ95… : ⁬ ⁬ ⁬ ⁬ ⁬ 

La réunion de rentrée : ⁬ ⁬ ⁬ ⁬ ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration :  

 
 



     

Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail (Plusieurs réponses possibles) ? 
⁬ Aucune ⁬ Quantité de travail ⁬ Méthodes de travail  ⁬ Bac inadapté à la formation   

⁬ Accès à la documentation ⁬ Niveau personnel insuffisant ⁬ Difficulté des nouvelles matières 

⁬ Niveau de l’enseignement en terminale ⁬ Problèmes personnels  ⁬ Autres 

Le niveau des connaissances requises vous semble : ⁬ Trop élevé ⁬ Élevé ⁬ Équilibré ⁬ Faible ⁬ Trop faible 

Bénéficiez-vous du tutorat d'accompagnement ?  ⁬ Oui ⁬ Non 

Si oui en êtes-vous : ⁬ Très satisfait ⁬ Satisfait    ⁬ Insatisfait ⁬ Très insatisfait ⁬ Sans réponse  
 

Quelle est votre appréciation sur : 
En TD  - le contenu de l’enseignement 
 - l’effectif 
L’information sur les possibilités d’études ultérieures 
La bibliothèque universitaire (BU) 
Les secrétariats pédagogiques 

Très 
satisfait 
⁬ 
⁬ 

⁬ 
⁬ 

⁬ 
 

 
Satisfait 
  ⁬ 
                     ⁬ 
                   ⁬ 
                     ⁬ 

                     ⁬ 

 

 
Insatisfait 
                 ⁬ 
                     ⁬ 
                   ⁬ 
                     ⁬ 

                     ⁬ 

 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
    ⁬ 
    ⁬ 

    ⁬ 

 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

   ⁬ 

Quel est votre taux de fréquentation 
hebdomadaire de la BU ? ⁬ Moins d'une fois ⁬ Au moins une fois  ⁬ Plusieurs fois 
Quel est votre taux de fréquentation mensuel du 
service des sports ?  ⁬ Moins d'une fois ⁬ Au moins une fois ⁬ Plusieurs fois 
Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (orientation-insertion professionnelle) ?  ⁬ Oui    ⁬ Non 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ?     ⁬ Oui ⁬ Non 
 Si oui, lesquels ? 

⁬ Aide à l’orientation ⁬ Conférences-métiers ⁬ Entretien-Conseillère d'orientation psychologue (COP) 
⁬ Information sur les formations et les concours ⁬ Information sur les métiers et débouchés 

 Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ?     ⁬ Oui   ⁬ Non 
Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ?    ⁬ Oui   ⁬ Non 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ?     ⁬ Oui   ⁬ Non 
Connaissez-vous la Maison des Étudiants (MDE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services de la MDE ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 

Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr) ⁬ Oui   ⁬ Non 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? ⁬ Oui  ⁬ Non 

III - PREMIERS RÉSULTATS ET POURSUITE DES ÉTUDES 

Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ? 
 ⁬ Très satisfait ⁬ Satisfait ⁬ Insatisfait  ⁬ Très insatisfait ⁬ Ne sait pas  

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) ? ⁬ Régulièrement ⁬ Parfois ⁬ Jamais 

Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) ?  ⁬ Régulièrement  ⁬ Parfois  ⁬ Jamais  

Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? ⁬ Oui ⁬ Non 
Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

⁬ Moins de 10h ⁬ De 11h à 16h  ⁬ De 17h à 20h  ⁬ Plus de 20h ⁬ Temps plein  
Que comptez-vous faire l’année prochaine ? 

⁬ Même filière de licence à l’UCP ⁬ Autre filière de licence à l’UCP 
⁬ Même filière de licence hors UCP ⁬ Autre filière de licence hors UCP 
⁬ BTS ⁬ DUT ⁬ CPGE ⁬ Autre école ou formation 
⁬ Entrer dans la vie active   ⁬ Année sabbatique 
⁬ Vous ne savez pas, cela dépendra de vos résultats ⁬ Vous ne savez pas du tout 
 

Quel niveau de diplôme souhaiteriez-vous atteindre à la fin de vos études ? 
⁬ Licence 2 ⁬ Licence 3  ⁬ Licence 3 Professionnelle  
⁬ Master 1 ⁬ Master 2  ⁬ Doctorat 
⁬ Diplôme Universitaire Technologique (IUT)  ⁬ Diplôme d’école d’ingénieur ou de commerce 
⁬ Brevet Technicien Supérieur (BTS)   ⁬ Autre école ou formation 
⁬ Vous ne savez pas, cela dépendra de vos résultats ⁬ Vous ne savez pas du tout 

http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - LICENCE 2 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Techniques 

 

Filière détaillée : ⁬ Droit-français ⁬ D.U. Droit bilingue allemand ⁬ D.U. Droit bilingue anglo-américain 

 ⁬ D.U. Droit bilingue espagnol   

 ⁬ Economic Corporate English ⁬ Économie et Finance ⁬ Économie-mathématiques 

 ⁬ Mention Gestion   

 ⁬ LEA : Anglais-Allemand ⁬ LEA : Anglais-Espagnol ⁬ LEA : Anglais-Japonais 

 ⁬ LLCE - Allemand ⁬ LLCE - Anglais ⁬ LLCE - Espagnol 

 ⁬ Géographie ⁬ Histoire ⁬ Lettres Modernes 

 ⁬ Bilingue (MI-PC) ⁬ Chimie ⁬ ENSI Maths-Physique 

 ⁬ ENSI Physique-Chimie ⁬ Informatique ⁬ Mathématiques 

 ⁬ Maths-Informatique ⁬ Maths-Physique ⁬ Physique 

 ⁬ Physique-Chimie ⁬ STE ⁬ SV ⁬ SVN 

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 
 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 

II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   

 

 
Insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 



   

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 

Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 
Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 

  ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 

V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 
 
Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - LICENCE 3 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Tech. ⁬ IPAG 

 

Filière détaillée : ⁬ Droit-français ⁬ D.U. Droit bilingue allemand ⁬ D.U. Droit bilingue anglo-américain 

 ⁬ D.U. Droit bilingue espagnol et latino-américain ⁬ Licence intégrée franco-allemand 

 ⁬ IPAG Administration publique   

 ⁬ Économie-Finance ⁬ Éco-Finance D.U.E.C.E. ⁬ Économie-maths ⁬ Gestion 

 ⁬ LEA - Anglais-Allemand ⁬ LEA - Anglais-Espagnol ⁬ LEA - Anglais-Japonais 

 ⁬ LLCE - Allemand ⁬ LLCE - Anglais ⁬ LLCE - Espagnol 

 ⁬ Géographie - Aménagement environnement ⁬ Histoire ⁬ Histoire-Géographie 

 ⁬ Histoire-Journalisme ⁬ Lettres Modernes  ⁬ Lettres Modernes-Journalisme 

 ⁬ Biochimie et Biologie cellulaire (BBC) ⁬ Biologie générale et sciences de la terre (BGST) 

 ⁬ Chimie ⁬ Génie civil ⁬ Génie électrique et informatique industrielle (SPIE-GEII) 

 ⁬ Informatique ⁬ Mathématiques ⁬ Physique ⁬ Physique-chimie 

 ⁬ Sciences de la terre et environnement   

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 

II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   

 

 
Insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 



   

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 

Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 
Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 
Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 
 
Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - LICENCE PROFESSIONNELLE 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Techniques 

 

Filière détaillée : ⁬ Commerce : Technico-commercial en commerce international  

 ⁬ Hôtellerie et tourisme : Responsable international des structures de loisirs, d’accueil et de voyages 

 ⁬ Logistique, conception, management et commercialisation de la chaîne de transport de marchandises 

 ⁬ Transport de voyageurs (LPTV) 

 ⁬ ATC - Chargé de communication culturelle et multimédia 

 ⁬ ATC - Développeur Web de systèmes d’information ⁬ ATC - Infographiste webdesigner 

 ⁬ Bâtiment et construction activité industrielle de la filière béton 

 ⁬ Bureau d'études et conception technique   ⁬ Communication et information : Réseau et sécurité 

  ⁬ Industries chimiques & pharmaceutiques ⁬ Informatique embarquée 

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 
 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 
 

II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   

 

 
Insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 

 

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
  



   

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 

Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 

  ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 

 
V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬   ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
 

 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 

 
Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - MASTER 1 
CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Techniques 

 

Filière détaillée : ⁬ Droit de l’entreprise ⁬ Droit Ingénierie Immobilière - Financement et investissements immobiliers  

 ⁬ Droit international ⁬ Droit privé ⁬ Droit public  

 ⁬ Analyse économique ⁬ Finance ⁬ Gestion ⁬ Ingénierie économique 

 ⁬ EERI - Civilisation ⁬ LCE - Enseignement en anglais ⁬ LCE - Enseignement en espagnol 

 ⁬ LCE - Recherche en anglais ⁬ LCE - Recherche en espagnol ⁬ LEEI - Commerce et partenariat franco-allemands 

 ⁬ LEEI - Langues et commerce international ⁬ LEEI - Traduction économique et juridique 

 ⁬ Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP)  

 ⁬ EERI - Histoire ⁬ EERI - Projets européens  ⁬ Enseignement des lettres 

 ⁬ Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP) 

 ⁬ Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie ⁬ Géomatique 

 ⁬ Ingénierie éditoriale et communication (IEC) ⁬ Littérature du monde francophone 

 ⁬ Sciences du langage ⁬ Transports, logistique, territoires et environ. - Management logistique (TLTE-ML) 

 ⁬ Transports, logistique, territoires et environnement - Transports, territoires et environnement (TLTE-TTE) 

 ⁬ Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) ⁬ EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et au lycée 

 ⁬ EFST - Physique-Chimie ⁬ Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 

 ⁬ Génie civil et infrastructures (GCI) ⁬ (ISIM) - Sciences informatiques 

 ⁬ Mathématiques appliquées ⁬ Mathématiques fondamentales (MF) ⁬ Physique et applications 

 ⁬ SIGE-GEII - Systèmes informatiques et Génie Électrique et informatique industrielle 

 ⁬ SPIE - Bâtiment intelligent ⁬ SPIE-EMUI1 - Sciences de l’environnement - Milieux urbains et industriels 

 ⁬ SVM - Chimie fine polymère et analyse - Contrôle qualité  ⁬ Theoretical physics and application 

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 
 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 

II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   

 

 
Insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 



   

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 

Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 

V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP) 

 ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 
 

Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - MASTER 2 PROFESSIONNEL 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 
 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Tech. ⁬ IPAG 
 

Filière détaillée : ⁬ Diplôme Juriste Conseil en Entreprise (DJCE) ⁬ Droit de l’entreprise - Droit et éthique des affaires 
 ⁬ Droit du financement et des investissements immobiliers ⁬ Droit pénal financier  

 ⁬ Droit public : Collectivités territoriales et politiques publiques ⁬ Droit social 
 ⁬ IPAG - Management et carrières publiques hospitalières   

 ⁬ Gestion financière des collectivités locales (GFCL) ⁬ Gestion des instruments financiers (GIF) 

 ⁬ Ingénierie économique ⁬ Sciences du management contrôle de gestion et systèmes d’information 

 ⁬ Sciences du management des études marketing  

 ⁬ Sciences du management des technologies de l’information et de la communication (MTIC) 

 ⁬ LCE - Enseignement en anglais ⁬ LCE - Enseignement en espagnol 

 ⁬ LEEI - Commerce et partenariat franco-allemands ⁬ LEEI - Langues et commerce international 

 ⁬ LEEI - Traduction économique et juridique  

 ⁬ Développement culturel et valorisation des patrimoines (DCVP) ⁬ EERI - Projets européens  
 ⁬ Exploitation et développement des réseaux de transports publics (EDRTP)  

 ⁬ Ingénierie éditoriale et communication (IEC) ⁬ Management et ingénierie des services à l’environnement (MISE) 
 ⁬ Transports, logistique, territoires et environnement (TLTE)  

 ⁬ Biochimie des matériaux et du vivant (BIOMAT)  

 ⁬ EFST - Enseigner les sciences de la vie et de la terre au collège et au lycée ⁬ EFST - Physique-Chimie 
 ⁬ Énergie renouvelable ⁬ Enseigner les mathématiques au collège et au lycée 
 ⁬ Génie civil et infrastructures (GCI) ⁬ Ingénierie technico-commercial ⁬ Mathématiques appliquées 
 ⁬ Sciences de l’environnement milieux urbains et industriels parcours éco-constructions  

 ⁬ SIGE-GEII - Systèmes Informatiques et Génie Électrique et Informatique Industrielle  

 ⁬ SPIE - Bâtiment intelligent ⁬ SPIE-EMUI - Eco-conception et gestion des déchets 
 ⁬ SPIE-EMUI1 - Environnement et communication ⁬ SVM - Contrôle qualité 
 ⁬ Systèmes intelligents et communicants (SIC-Pro)  

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 
 
Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 
 
II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   
 

 
Insatisfait 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 



   

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 

Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP) 

 ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 
 
Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - MASTER 2 RECHERCHE 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Éco-Gestion ⁬ Langues ⁬ Lettres Sciences Humaines ⁬ Sciences-Techniques 

 

Filière détaillée : ⁬ Droit privé ⁬ Droit des relations économiques internationales ⁬ Droit des sociétés 

 ⁬ Economics analysis  

 ⁬ EERI - Civilisation ⁬ LCE - Recherche en anglais ⁬ LCE - Recherche en espagnol 

 ⁬ EERI - Histoire ⁬ Littérature du monde francophone, littératures comparées 

 ⁬ Sciences du langage : lexique et discours en francophonie  

 ⁬ Biochimie des macromolécules et interactions cellulaires (BIOMIC) 

 ⁬ Électronique des systèmes autonomes (ESA) ⁬ Mathématiques fondamentales (MF) 

 ⁬ MMGC - Mécanique et matériaux du génie civil ⁬ SVM - Chimie fine polymère et analyse 

 ⁬ Systèmes intelligents et communicants (SIC-Rech.) ⁬ Theoretical physics and application 

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 
 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 

II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   

 

 
Insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
  



   

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 
Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 

Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 

 

V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 

 
Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�


   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2011-2012 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - MASTER 2 AUTRES FINALITÉS 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

 

UFR de rattachement : ⁬ Droit ⁬ Économie et Gestion ⁬ Lettres et Sciences Humaines ⁬ Sciences et Techniques 

 
Filière détaillée : ⁬ Droit des contentieux publics  

 ⁬ Gestion des risques financiers (GRFI)  

 ⁬ Enseignement des lettres ⁬ Formation des professeurs de collège et lycée d’histoire-géographie 

 ⁬ Géomatique  

 ⁬ Modélisation, analyse de données et calcul scientifique (MADOCS) 

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Quelle est votre appréciation concernant : 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 
 
Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?  ⁬ Oui   ⁬ Non 

II - PROGRAMMES ET ENSEIGNEMENTS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬  

 

 
Satisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬   

 

 
Insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 
 

III - SECRÉTARIATS PÉDAGOGIQUES 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
 ⁬ 
 ⁬ 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
Insatisfait 
 ⁬ 
  ⁬ 
   ⁬ 
    ⁬ 

Très 
insatisfait 
    ⁬ 
    ⁬ 
  ⁬ 
    ⁬ 

Sans 
réponse 
   ⁬ 
    ⁬ 
   ⁬ 
   ⁬ 

 
  



   

IV - INSERTION PROFESSIONNELLE 

Avez-vous recherché un stage ou un job/emploi au cours des 6 derniers mois ?       ⁬ Oui  ⁬ Non 

Si oui : Avez-vous utilisé la rubrique « Stages et Emplois Étudiants » sur le site Internet de l'UCP ?  ⁬ Oui  ⁬ Non 
 

Avez-vous entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants (BIPE) ?   ⁬ Oui   ⁬ Non 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 

Ateliers de recherche de stage et d’emploi 
Conseil individuel à l'insertion professionnelle 
Conférences-Métiers 

 Oui 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 Non 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Satisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 
Insatisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

Sans 
réponse 

 

 ⁬ 
 

 ⁬ 

 ⁬ 

 

Vous êtes-vous inscrit sur le Réseau Universitaire et Professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)  ⁬ Oui  ⁬ Non 

 
V - VIE ÉTUDIANTE 

Avez-vous recours aux services suivants : 

Si oui en êtes-vous : 
  
 Oui 

  
 Non 

Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Restaurant universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

Médecine préventive  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Bibliothèque universitaire  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service des sports  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service commun universitaire d’information,  
orientation et insertion professionnelle (SCUIO-IP)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 Centre Inter-Composantes d’Enseignement des Langues (CIEL)     

« Ateliers d’anglais professionnel »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Centre de Ressources Linguistiques (CRL) »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
« Cours de conversation »  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 

 
 
Avez-vous entendu parler de la Maison des Étudiants (MDE) ? ⁬ Oui   ⁬ Non 
 
Avez-vous déjà utilisé les services suivants de la MDE ?  
 

Si oui en êtes-vous : 

 Oui  Non 
Très 
satisfait 

 
Satisfait 

 
Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Sans 
réponse 

Photocopieuses  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Cyber-Espace  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Lieu de vie (animations, concerts…)  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Mutuelles étudiantes  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Service du développement culturel  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
Vie associative  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬  ⁬ 
  

Remarques et suggestions d’amélioration : 

 

 

http://reseau.u-cergy.fr/�
http://reseau.u-cergy.fr/�
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